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109 學年度畢業生畢業後 1 年流向追蹤調查報告 

【110 學年度】 

摘 要 

本校因教育部補助大學高教深耕計畫之支持，為建立畢業生追蹤系統，了

解學生畢業後的發展，加強回饋功能，故結合教育部畢業生問卷流向追蹤調查

作業，於民國 111 年 6-9 月針對各系 109 學年度畢業生進行調查，調查結果摘

要如下： 

1.本次接受調查之畢業生人數共 3,480 人，問卷回收 2,478 份，回收率

71.21%。 

2.本校畢業後 1 年之畢業生就業情況：就業率 80.23%、升學率 9.64%、服役

率 2.14%、待業率 2.99%、其他（包含不打算工作、補習進修、考公職…

等）5.00%。 

3.針對已就業之畢業生中，研究所畢業生約 56%之薪資落在新台幣 28,001

元至 43,000 元之間，其中在新台幣 31,001 元至 34,000 元(12.89%)者佔多

數，大學部畢業生約 75%之薪資落在新台幣 25,001 元至 37,000 元之間，

其中在新台幣 28,001 元至 31,000 元(29.62%)者佔多數。 

4.另，61.52%畢業生認為其專業能力與工作相符合；64.69%畢業生對目前整

體工作滿意；57.49%之畢業生工作內容與原就讀系所之專業訓練課程相符

合。 

5.畢業生自我評估核心能力滿意度平均分數為 4.05 分。 

6.49.60%畢業生對本校語言中心開設之英語課程之規劃內容表示認同，而超

過 5 成以上畢業生認為勞作教育課程可幫助其在職場上有更好的表現，5

成以上畢業生同意繼續實施勞作教育制度。  

    綜上所述，畢業生對母校整體辦學情形大致給予肯定。相關建議將提供各

系、行政單位參考，以作為辦學及課程調整或相關輔導措施之改善依據。
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109 學年度畢業生畢業後 1 年流向追蹤調查報告 

【110 學年度】 

壹、計畫背景 

依據 111 年度本校辦理教育部高教深耕計畫並結合教育部畢業生問卷流向

追蹤調查作業之規劃，特針對各系 109 學年度畢業生畢業後的就業發展狀況及

對母校的評價、建議進行調查，以作為學校教學方針、教學規劃及相關行政

措施之參考。 

貳、調查方式 

結合教育部畢業生問卷流向追蹤調查作業並以網路問卷調查方式進行。 

參、調查內容 

本調查報告之資料分析包含畢業生目前工作狀況、工作職業類型、工作平

均收入、專業能力與工作所要求的相符程度、目前工作的整體滿意度、四大

核心能力具備之自我評估及大學生涯之回顧等內容。 

肆、調查時間 

民國 111 年 6 月 17 日至民國 111 年 9 月 30 日止。 

伍、調查對象及問卷回收情形 

本次調查主要係針對 109 學年度畢業生。畢業生人數共計 3,480 人；全校

整體問卷回收數為 2,478 份問卷，回收率 71.21%。
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表 1 各系畢業生就業滿意度調查問卷回收情形 

學院 畢業人數 填答人數 回收率 科系 畢業人數 填答人數 回收率 

管理學院 1,316 938 71.28% 

財金系 169 119 70.41% 

企管系 262 189 72.14% 

保險系 159 110 69.18% 

會計系 164 116 70.73% 

休閒系 257 192 74.71% 

行銷系 216 151 69.91% 

銀管系 89 61 68.54% 

理工學院 452 331 73.23% 

營建系 138 97 70.29% 

工管系 154 109 70.78% 

應化系 50 37 74.00% 

環管系 110 88 80.00% 

設計學院 564 403 71.45% 

建築系 124 86 69.35% 

工設系 177 128 72.32% 

視傳系 203 147 72.41% 

景都系 60 42 70.00% 

人文暨社

會學院 
658 456 69.30% 

傳播系 164 116 70.73% 

應英系 155 105 67.74% 

幼保系 178 125 70.22% 

社工系 161 110 68.32% 

資訊學院 490 350 71.43% 

資管系 210 151 71.90% 

資工系 168 119 70.83% 

資通系 112 80 71.43% 

合 計 3,480 2,478 71.21% 合 計 3,480 2,478 71.21% 
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陸、全校資料分析與結果 

一、 全校畢業生就業流向、就業條件及學習回饋 

1. 畢業 1 年之全校學生目前工作狀況統計 

工作狀況 

學制 
就業 升學 服役 待業 其他* 

研究所 94.46% 0.74% 0.00% 1.11% 3.69% 

大學部 78.48% 10.74% 2.40% 3.22% 5.17% 

總  計 80.23% 9.64% 2.14% 2.99% 5.00% 

註：*「其他」欄位包含：補習進修、考公職、目前不打算工作等 

 

圖 1 畢業 1 年之全校學生目前工作狀況統計圖 

  

圖 2 畢業 1 年之研究所學生目前工作

狀況統計圖 

圖 3 畢業 1 年之大學部學生目前工作

狀況統計圖 
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2. 畢業 1 年之全校學生任職之機構性質統計 

工作類型 

 

學制 
企業 

政府 

部門 
學校 

非營利

機構 
創業 

自由 

工作者 
其他 

研究所 69.14% 6.64% 10.94% 3.13% 2.34% 3.52% 4.30% 

大學部 73.96% 2.77% 4.97% 6.06% 2.08% 3.98% 6.18% 

總  計 73.34% 3.27% 5.73% 5.68% 2.11% 3.92% 5.94% 

 

圖 4 畢業 1 年之學生任職之機構性質統計圖 

  

圖 5 畢業 1 年之研究所學生任職之機構性

質統計 

圖 6 畢業 1 年之大學部學生任職之機

構性質統計 
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企業

69.14%
政府部門

6.64%

學校

10.94%

非營利機

構 3.13%

創業

2.34%

自由工作

者 3.52%

其他

4.30%

109學年度研究所畢業生

任職之機構性質統計

企業

73.96%

政府部門

2.77%

學校

4.97%

非營利機

構 6.06%

創業

2.08%

自由工

作者

3.98%

其他

6.18%

109學年度大學部畢業生

任職之機構性質統計



5 
 

3. 畢業 1 年之全校學生工作職業類型統計 

職業類型 百分比% 

1 建築營造類 8.80% 

2 製造類 11.12% 

3 科學、技術、工程、數學類 7.14% 

4 物流運輸類 1.21% 

5 天然資源、食品與農業類 1.41% 

6 醫療保健類 2.16% 

7 藝文與影音傳播類 7.24% 

8 資訊科技類 7.90% 

9 金融財務類 11.17% 

10 企業經營管理類 4.33% 

11 行銷與銷售類 13.48% 

12 政府公共事務類 2.11% 

13 教育與訓練類 8.00% 

14 個人及社會服務類 9.21% 

15 休閒與觀光旅遊類 4.28% 

16 司法、法律與公共安全類 0.45% 

 

圖 7 畢業 1 年之學生工作職業類型分布情形 
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4. 畢業 1 年之全校學生畢業後找到第一份工作花費時間結果統計 

花費時間 
百分比 

研究所 大學部 

1 約 1 個月內 33.20% 32.39% 

2 約 1 個月以上至 2 個月內 13.28% 22.40% 

3 約 2 個月以上至 3 個月內 14.06% 11.61% 

4 約 3 個月以上至 4 個月內 2.73% 6.41% 

5 約 4 個月以上至 6 個月內 3.52% 5.77% 

6 約 6 個月以上 5.47% 4.16% 

7 畢業前已有專職工作 27.73% 17.26% 

 

圖 8 畢業 1 年之學生畢業後找到第一份工作花費時間結果統計（研究所） 

 

圖 9 畢業 1 年之學生畢業後找到第一份工作花費時間結果統計（大學部） 
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5. 畢業 1 年之全校學生平均每月收入結果統計 

薪資 
百分比 

研究所 大學部 

1 約新臺幣 22,000 元以下 0.78% 2.94% 

2 約新臺幣 22, 001 元至 25,000 元 1.17% 3.12% 

3 約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 3.13% 15.82% 

4 約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 12.11% 29.62% 

5 約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 12.89% 19.11% 

6 約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 9.77% 10.85% 

7 約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 10.16% 7.97% 

8 約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 10.94% 3.18% 

9 約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 5.47% 1.33% 

10 約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 2.73% 1.50% 

11 約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 5.47% 1.91% 

12 約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 1.95% 0.23% 

13 約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 3.13% 0.46% 

14 約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 3.52% 0.58% 

15 約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 3.91% 0.12% 

16 約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 1.95% 0.12% 

17 約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 2.34% 0.06% 

18 約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 1.56% 0.29% 

19 約新臺幣 85,001 元至 90,000 元 0.39% 0.06% 

20 約新臺幣 90,001 元至 95,000 元 0.78% 0.00% 

21 約新臺幣 95,001 元至 100,000 元 1.17% 0.12% 

22 約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 1.17% 0.17% 

23 約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 0.39% 0.06% 

24 約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 0.39% 0.00% 

25 約新臺幣 130,001 元至 140,000 元 0.00% 0.00% 

26 約新臺幣 140,001 元至 150,000 元 0.39% 0.00% 

27 約新臺幣 150,001 元至 170,000 元 0.39% 0.12% 

28 約新臺幣 170,001 元至 190,000 元 0.00% 0.00% 

29 約新臺幣 190,001 元至 210,000 元 0.39% 0.00% 

30 約新臺幣 210,001 元以上 1.56% 0.29% 
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圖 10 畢業 1 年之學生平均每月收入情形（全校） 
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圖 11 畢業 1 年之學生平均每月收入情形（研究所） 
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圖 12  畢業 1 年之學生平均每月收入情形（大學部） 
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6. 畢業 1 年之全校學生專業能力與工作所要求的相符程度結果統計 

相符程度 全校 研究所 大學部 

1 非常符合 18.56% 27.73% 17.21% 

2 符合 42.96% 51.56% 41.69% 

3 尚可 28.77% 16.41% 30.60% 

4 不符合 6.24% 1.56% 6.93% 

5 非常不符合 3.47% 2.73% 3.58% 

非常符合+符合 61.52% 79.30% 58.89% 

 
圖 13  畢業 1 年之學生專業能力與工作所要求的相符程度情形 

7. 畢業 1 年之全校學生目前工作內容是否需具備專業證照結果統計 

是否需具備專業證照 全校 研究所 大學部 

1 是 35.66% 48.44% 33.78% 

2 否 64.34% 51.56% 66.22% 

 

圖 14  畢業 1 年之學生目前工作內容是否需具備專業證照結果統計 
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8. 畢業 1 年之全校學生目前工作整體滿意度結果統計 

滿意程度 全校 研究所 大學部 

1 非常滿意 15.90% 18.75% 15.47% 

2 滿意 48.79% 53.52% 48.09% 

3 尚可 32.49% 25.78% 33.49% 

4 不滿意 2.11% 0.78% 2.31% 

5 非常不滿意 0.70% 1.17% 0.64% 

非常滿意+滿意 64.69% 72.27% 63.57% 

 
圖 15  畢業 1 年之學生目前工作的整體滿意度情形 

9. 畢業 1 年之工作內容與原就讀系所之專業訓練課程相符程度結果統計 

相符程度 全校 研究所 大學部 

1 非常符合 18.21% 25.39% 17.15% 

2 符合 39.29% 45.31% 38.39% 

3 尚可 27.82% 22.27% 28.64% 

4 不符合 9.10% 4.69% 9.76% 

5 非常不符合 5.58% 2.34% 6.06% 

非常符合+符合 57.49% 70.70% 55.54% 

 
圖 16  畢業 1年之全校學生工作內容與原就讀系所之專業訓練課程相符程度統計圖 
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10. 畢業1年之全校學生在學期間之何種學習經驗對於現在工作有所幫助結果統計（複選題） 

學習經驗 選擇次數(%) 學習經驗 選擇次數(%) 

1 專業知識、知能傳授 28.08% 6 語言學習 7.52% 

2 同學及老師人脈 23.31% 7 參與國際交流活動 0.93% 

3 課程實務/實作活動 14.09% 8 志工服務、服務學習 1.84% 

4 業界實習 15.10% 9 研究或教學助理 2.02% 

5 社團活動 6.10% 10 其他訓練 1.01% 

 

圖 17 畢業 1 年之學生認為何種學習經驗對其工作有幫助統計圖 

 

11. 畢業 1 年之全校學生是否從事進修或考試以提升自我專業能力結果統計 

題項 選項 全校 研究所 大學部 

● 

是否為了工作或自我生
涯發展從事進修或考
試，提升自我專業能力？ 

是 37.07% 52.73% 34.76% 

否 62.93% 47.27% 65.24% 

上 

題 

擇 

「是」 

曾從事的進修或考試為： 

國內大專校院進修 11.16% 24.81% 8.14% 

出國進修 1.22% 1.50% 1.16% 

國家考試 12.11% 9.77% 12.62% 

技術士證照 19.73% 21.05% 19.44% 

金融證照 19.46% 13.53% 20.76% 

教師證 4.35% 6.77% 3.82% 

語言證照 13.33% 12.78% 13.46% 

電腦認證 11.43% 3.76% 13.12% 

其他 7.21% 6.02% 7.48% 

 

28.08%

23.31%

14.09%

15.10%

6.10%

7.52%

0.93%

1.84%

2.02%

1.01%

0.00% 20.00% 40.00% 60.00% 80.00% 100.00%

專業知識、知能傳授

建立同學及老師人脈

校內實務課程

校外業界實習

社團活動

語言學習

參與國際交流活動

志工服務、服務學習

擔任研究或教學助理

其他訓練

109學年度畢業生認為以下學習經驗對工作有幫助結果統計圖
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12. 畢業 1 年之全校學生最常參與之學校職涯活動或就業服務結果統計（複選題） 

選項 
選擇次數(%) 

全校 研究所 大學部 

1 大專校院就業職能平台(UCAN) 6.19% 5.24% 6.31% 

2 職涯諮詢、就業諮詢 9.00% 8.48% 9.07% 

3 職涯發展課程(演講)及活動 9.28% 8.73% 9.34% 

4 業界實習、參訪 18.60% 20.70% 18.35% 

5 企業徵才說明會 8.11% 4.49% 8.55% 

6 校園企業徵才博覽會 6.49% 4.49% 6.73% 

7 定期工作訊息 2.43% 3.49% 2.31% 

8 校內工讀 6.95% 11.47% 6.40% 

9 校外工讀 9.49% 4.74% 10.07% 

10 其他 23.45% 28.18% 22.87% 

 

圖 18 畢業 1 年之學生最常參與之職涯活動或就業服務情形統計圖 

6.19%

9.00%

9.28%

18.60%

8.11%

6.49%

2.43%

6.95%

9.49%

23.45%

0.00% 20.00% 40.00% 60.00% 80.00% 100.00%

大專校院就業職能平台(UCAN)

職涯諮詢、就業諮詢

職涯發展課程(演講)及活動

業界實習、參訪

企業徵才說明會

校園企業徵才博覽會

定期工作訊息

校內工讀

校外工讀

其他

109學年度畢業生最常參與之職涯活動或就業服務幫助情形統計圖



15 
 

二、 全校畢業生求學經驗回顧─整體滿意度情形 

1. 畢業 1 年之全校學生對核心能力自我評估之各題項平均數結果統計 

核心能力的自我評估 五點量表平均分數 

1.專業與實務能力。 

2.資訊科技應用能力。 

3.溝通協調與團隊工作能力。 

4.自主學習能力。 

4.03 

4.04 

4.04 

4.10 

總平均 4.05 

 
圖 19 全校畢業生對核心能力自我評估情形 

2. 畢業 1 年之全校學生英語能力回顧 

4.03 4.04 4.04 4.10 

3.00

3.50

4.00

4.50

5.00

專
業
實
務

資
訊
應
用

溝
通
協
調

自
主
學
習

題項 
非常同意+

同意 

非常 

同意 
同意 尚可 不同意 

非常不同

意 

我對母校提供的英文課程

規劃內容感到滿意。 
49.60% 12.61% 36.99% 43.69% 4.61% 2.10% 

我對自己在母校學習英文

的成果感到滿意。 
42.89% 10.38% 32.51% 46.91% 7.47% 2.73% 

我認為母校提供的英文課

程可運用於個人生活應用

(如出國旅遊)。 

41.73% 10.47% 31.26% 45.57% 9.48% 3.22% 

我認為母校提供的英文課

程可運用於個人職場。 
38.91% 10.20% 28.71% 47.54% 10.42% 3.13% 

我目前已具備以英語或其

他外語參與社交活動、工作

溝通之能力。 

36.72% 10.47% 26.25% 39.85% 18.74% 4.70% 
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圖 20 英文課程規劃內容滿意度統計圖 

 

圖 21 學習英文成果滿意度統計圖 

 

圖 22 英文課程可運用於個人生活應用統計圖 

 
圖 23 母校英文課程可運用於個人職場統計圖 

 

圖 24 具備英語或其他外語溝通之能力統計圖 

非常同意 12.61%

同意 36.99%

尚可 43.69%

不同意 4.61%
非常不同意 2.10%

我對母校提供的英文課程規劃內容感到滿意

非常同意, 

10.38%
同意, 

32.51%

尚可, 

46.91%

不同意, 

7.47%

非常不同

意, 2.73%

我對自己在母校學習英文的

成果感到滿意

非常同意

10.47%

同意

31.26%

尚可

45.57%

不同意

9.48%

非常不同

意 3.22%

我認為母校提供的英文課程

可運用於生活應用

非常同意

10.20%

同意

28.71%
尚可

47.54%

不同意

10.42%

非常不同意

3.13%

我認為母校提供的英文課程可

運用於個人職場

非常同意

10.47%
同意

26.25%

尚可

39.85%

不同意

18.74%

非常不同

意 4.70%

我目前已具備以英語或其他

外語參與社交活動、工作溝

通之能力
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三、 全校畢業生大學生涯回顧 

1. 畢業 1 年之全校學生修習校外實習情形結果統計 

題項 選項(%) 

● 
就讀期間是否曾修習「校外實習」

課程？ 

是 否 

53.43% 46.57% 

上 

題 

擇 

「是」 

畢業後所任職之工作，是否為求學

時之實習機構？ 

是 否 

21.22% 78.78% 

畢業後，是否於實習的產業領域任

職？ 

是 否 

41.69% 58.31% 

 

圖 25 畢業生就讀期間修習「校外實習」課程情形統計圖 

 

圖 26 畢業後所任職之工作，是否為求

學時之實習機構？ 

 

圖 27 畢業後是否於實習的產業領域任

職？ 

  

是, 53.43%

否, 46.57%

就讀期間是否曾修習「校外實習」課程？

是, 

21.22%

否, 

78.78%

畢業後所任職之工作，

是否為求學時之實習機

構？

是, 

41.69%

否, 

58.31%

畢業後，是否於實習的

產業領域任職？
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2. 畢業 1 年之全校學生就讀期間之工作經驗情形統計 

題項 選項(%) 

● 就讀期間是否曾有「工作經驗」? 
是 否 

58.15% 41.85% 

上題擇

「是」 
就讀期間之工作經驗 

校內工讀 校外工讀 正職工作 

19.99% 73.77% 19.92% 

 

圖 28 畢業生就讀期間之工作經驗情形統計圖 

 

圖 29 畢業生就讀期間之工作經驗種類統計圖 

  

是, 58.15%

否, 41.85%

就讀期間是否曾有「工作經驗」?

校內工讀, 

19.99%

校外工讀, 

73.77%

正職工作, 

19.92%

就讀期間之工作經驗
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3. 畢業 1 年之全校學生在學期間是否考上或擁有證照或檢定證書結果統計 

題項 選項(%) 全校 研究所 大學部 

● 
就讀期間是否考上(或擁
有)證照或檢定證書? 

是 63.88% 50.92% 65.47% 

否 36.12% 49.08% 34.53% 

上 

題 

擇 

「是」 

已考上(或擁有)證照或檢

定證書種類(複選題) 

國家考試 7.59% 

技術士 27.48% 

電腦認證 36.44% 

語言認證 18.64% 

其他 4.52% 

 

圖 30 畢業生就讀期間之考取證照情形統計圖 

 

圖 31 畢業生擁有證照種類統計圖 

  

是, 63.88%

否, 36.12%

就讀期間是否考上(或擁有)證照或檢定證書?

國家考試, 7.59%技術士, 27.48%

電腦認證, 

36.44%
語言認證, 

18.64%

其他, 4.52%

已考上(或擁有)證照或檢定證書種類



20 
 

4. 畢業 1 年之全校學生在學期間參加學校社團情形統計 

題項 選項(%) 

● 
就讀期間是否曾參加「學校社

團」？ 

是 否 

28.69% 71.31% 

上題擇

「是」 

參加社團期間是否擔任社團幹

部？  

是 否 

47.26% 52.74% 

 

圖 32 畢業生就讀期間之社團參與情形

統計圖 

 

圖 33 畢業生就讀期間參與社團之擔

任幹部情形統計圖 

5. 畢業 1 年之全校學生在學期間參與校外競賽情形統計 

題項 選項(%) 

● 
就讀期間是否曾參加「校外競

賽」？ 

是 否 

26.19% 73.81% 

上題擇

「是」 
參加校外競賽是否曾獲獎？  

是 否 

62.71% 37.29% 

 

圖 34 畢業生就讀期間之參與校外競

賽情形統計圖 

 

圖 35 畢業生參與校外競賽情形獲獎

統計圖 

是, 

28.69%

否, 

71.31%

就讀期間是否曾參加

「學校社團」？ 是, 

47.26%

否, 

52.74%

參加社團期間是否擔任

社團幹部？

是, 

26.19%

否, 

73.81%

就讀期間是否曾參加

「校外競賽」？
是, 

62.71%

否, 

37.29%

參加校外競賽是否曾獲

獎？
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6. 畢業 1 年之全校學生在學期間修習勞作教育課程情形統計 

 

 

  

題項 選項(%) 

● 
就讀期間是否修畢「勞作教育

課程」？ 

是 否 

79.74% 20.26% 

上 

題 

擇 

「是」 

培養團隊合作、人際互動能力及良

好的工作態度，幫助職場上有更好

的表現。 

非常 
同意 

同意 尚可 不同意 
非常 
不同意 

18.07% 33.15% 34.21% 6.33% 8.25% 

非常同意+同意 51.21% 

培養的良好的工作態度，能進而幫
助我在職場上有更好的表現。 17.61% 33.15% 34.46% 6.43% 8.35% 

非常同意+同意 50.76% 

同意學校繼續實施勞作教育制度？ 

非常 
同意 

同意 尚可 不同意 
非常 
不同意 

25.10% 28.34% 32.29% 6.43% 7.84% 

非常同意+同意 53.44% 

 

圖 36 畢業 1 年之學生修習勞作教育情

形統計圖 

 

圖 37 畢業 1年之學生修習勞作教育

畢業生滿意度情形統計圖(1) 

 

圖 38 畢業 1 年之學生修習勞作教育畢

業生滿意度情形統計圖(2) 

 

圖 39 畢業 1年之學生修習勞作教育

畢業生滿意度情形統計圖(3) 

是, 

79.74%

否, 

20.26%

就讀期間是否修畢「勞作
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非常同意

18.07%

同意

33.15%

尚可

34.21%

不同意

6.33%

非常不同意

8.25%

培養的團隊合作和人際互

動能力，能進而幫助我在

職場上有更好的表現。

非常同意

17.61%

同意

33.15%

尚可

34.46%

不同意

6.43%

非常不同

意 8.35%

培養的良好的工作態度，

能進而幫助我在職場上有

更好的表現。 非常同意

25.10%

同意

28.34%

尚可

32.29%

不同意

6.43%

非常不同意

7.84%

是否認同學校繼續實施勞

作教育制度？
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柒、管理學院及所屬各系畢業生之調查結果 

一、 管理學院畢業生調查結果 

1. 管理學院畢業 1 年之學生目前工作狀況統計 

工作狀況 

學制 
就業 升學 服役 待業 其他* 

研究所 93.81% 0.00% 0.00% 0.88% 5.31% 

大學部 81.94% 4.61% 3.03% 3.88% 6.55% 

總  計 83.37% 4.05% 2.67% 3.52% 6.40% 

註：*「其他」欄位包含：補習進修、考公職、目前不打算工作等 

2. 管理學院畢業 1 年之學生任職之機構性質統計 

工作類型 

 

學制 
企業 

政府 

部門 
學校 

非營利

機構 
創業 

自由 

工作者 
其他 

研究所 78.30% 5.66% 3.77% 3.77% 1.89% 2.83% 3.77% 

大學部 81.80% 2.37% 1.04% 3.70% 2.51% 1.78% 6.80% 

總  計 81.33% 2.81% 1.41% 3.71% 2.43% 1.92% 6.39% 

3. 管理學院畢業 1 年之學生工作職業類型統計 

職業類型 百分比 職業類型 百分比 

1 建築營造類 3.07% 9 金融財務類 27.11% 

2 製造類 8.70% 10 企業經營管理類 9.34% 

3 科學、技術、工程、數學類 1.79% 11 行銷與銷售類 18.41% 

4 物流運輸類 1.79% 12 政府公共事務類 2.30% 

5 天然資源、食品與農業類 1.15% 13 教育與訓練類 2.69% 

6 醫療保健類 3.58% 14 個人及社會服務類 8.18% 

7 藝文與影音傳播類 1.66% 15 休閒與觀光旅遊類 6.65% 

8 資訊科技類 3.32% 16 司法、法律與公共安全類 0.26% 

4. 管理學院畢業 1 年之學生畢業後找到第一份工作花費時間結果統計 

花費時間 
百分比 

研究所 大學部 

1 約 1 個月內 25.47% 36.98% 

2 約 1 個月以上至 2 個月內 8.49% 24.56% 

3 約 2 個月以上至 3 個月內 22.64% 8.14% 

4 約 3 個月以上至 4 個月內 0.94% 4.44% 

5 約 4 個月以上至 6 個月內 3.77% 4.14% 

6 約 6 個月以上 4.72% 3.40% 

7 畢業前已有專職工作 33.96% 18.34% 
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5. 管理學院畢業 1 年之學生平均每月收入結果統計 

 

  
薪資 

百分比 

研究所 大學部 

1 約新臺幣 22,000 元以下 0.94% 2.22% 

2 約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 0.94% 3.55% 

3 約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 5.66% 21.60% 

4 約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 18.87% 29.59% 

5 約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 15.09% 21.45% 

6 約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 12.26% 9.32% 

7 約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 3.77% 5.18% 

8 約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 5.66% 2.51% 

9 約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 0.94% 0.59% 

10 約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 0.94% 0.59% 

11 約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 3.77% 1.04% 

12 約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 0.94% 0.00% 

13 約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 1.89% 0.30% 

14 約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 6.60% 0.30% 

15 約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 3.77% 0.00% 

16 約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 1.89% 0.00% 

17 約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 1.89% 0.15% 

18 約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 1.89% 0.59% 

19 約新臺幣 85,001 元至 90,000 元 0.00% 0.15% 

20 約新臺幣 90,001 元至 95,000 元 1.89% 0.00% 

21 約新臺幣 95,001 元至 100,000 元 1.89% 0.15% 

22 約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 2.83% 0.30% 

23 約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 0.00% 0.15% 

24 約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 0.00% 0.00% 

25 約新臺幣 130,001 元至 140,000 元 0.00% 0.00% 

26 約新臺幣 140,001 元至 150,000 元 0.94% 0.00% 

27 約新臺幣 150,001 元至 170,000 元 0.94% 0.00% 

28 約新臺幣 170,001 元至 190,000 元 0.00% 0.00% 

29 約新臺幣 190,001 元至 210,000 元 0.94% 0.00% 

30 約新臺幣 210,001 元以上 2.83% 0.30% 
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6. 管理學院畢業 1 年之學生專業能力與工作所要求的相符程度結果統計 

相符程度 研究所 大學部 

1 非常符合 29.25% 17.31% 

2 符合 47.17% 42.31% 

3 尚可 18.87% 30.18% 

4 不符合 2.83% 6.66% 

5 非常不符合 1.89% 3.55% 

非常符合+符合 76.42% 59.62% 

7. 管理學院畢業 1 年之學生目前工作內容是否需具備專業證照結果統計 

是否需具備專業證照 研究所 大學部 

1 是 61.32% 44.23% 

2 否 38.68% 55.77% 

8. 管理學院畢業 1 年之學生目前工作整體滿意度結果統計 

滿意程度 研究所 大學部 

1 非常滿意 18.87% 14.79% 

2 滿意 62.26% 52.96% 

3 尚可 17.92% 29.44% 

4 不滿意 0.00% 2.51% 

5 非常不滿意 0.94% 0.30% 

非常滿意+滿意 81.13% 67.75% 

9. 管理學院畢業 1年之學生工作內容與原就讀系所之專業訓練課程相符程度結果統計 

相符程度 研究所 大學部 

1 非常符合 26.42% 15.09% 

2 符合 47.17% 41.42% 

3 尚可 17.92% 27.81% 

4 不符合 7.55% 9.17% 

5 非常不符合 0.94% 6.51% 

非常符合+符合 73.58% 56.51% 

10. 管理學院畢業 1年之學生在學期間之何種學習經驗對於現在工作有所幫助結果統計（複選題） 

學習經驗 選擇次數(%) 學習經驗 選擇次數(%) 

1 專業知識、知能傳授 25.80% 6 語言學習 8.96% 

2 同學及老師人脈 23.87% 7 參與國際交流活動 1.02% 

3 課程實務/實作活動 12.03% 8 志工服務、服務學習 1.68% 

4 業界實習 17.86% 9 研究或教學助理 1.68% 

5 社團活動 6.49% 10 其他訓練 0.60% 
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11. 管理學院畢業 1 年之學生是否從事進修或考試以提升自我專業能力結果統計 

題項 選項 研究所 大學部 

● 

是否為了工作或自我生涯發
展從事進修或考試，提升自
我專業能力？ 

是 56.60% 40.98% 

否 43.40% 59.02% 

上 

題 

擇 

「是」 

曾從事的進修或考試為： 

國內大專校院進修 36.84% 6.14% 

出國進修 0.00% 1.08% 

國家考試 7.02% 7.94% 

技術士證照 10.53% 15.52% 

金融證照 28.07% 41.16% 

教師證 0.00% 0.72% 

語言證照 10.53% 13.36% 

電腦認證 1.75% 9.75% 

其他 5.26% 4.33% 

 

12. 管理學院畢業 1 年之學生最常參與之學校職涯活動或就業服務結果統計（複選題） 

選項 
選擇次數(%) 

研究所 大學部 

1 大專校院就業職能平台(UCAN) 7.51% 8.86% 

2 職涯諮詢、就業諮詢 10.40% 9.83% 

3 職涯發展課程(演講)及活動 10.98% 10.14% 

4 業界實習、參訪 20.23% 19.59% 

5 企業徵才說明會 4.05% 10.89% 

6 校園企業徵才博覽會 3.47% 8.41% 

7 定期工作訊息 2.89% 2.03% 

8 校內工讀 9.83% 4.35% 

9 校外工讀 3.47% 10.66% 

10 其他 27.17% 15.24% 
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13. 管理學院畢業 1 年之學生對核心能力自我評估之各題項平均數結果統計 

核心能力的自我評估 五點量表平均分數 

1.專業與實務能力。 

2.資訊科技應用能力。 

3.溝通協調與團隊工作能力。 

4.自主學習能力。 

4.20 

4.38 

4.12 

4.18 

總平均 4.22 

 

圖 40 管理學院畢業生對核心能力自我評估情形 

14. 管理學院畢業 1 年之學生修習校外實習情形結果統計 

題項 選項(%) 

● 就讀期間是否曾修習「校外實習」課程？ 
是 否 

64.93% 35.07% 

上 

題 

擇 

「是」 

畢業後所任職之工作，是否為求學時之實習機構？ 
是 否 

24.30% 75.70% 

畢業後，是否於實習的產業領域任職？ 
是 否 

33.00% 67.00% 

15. 管理學院畢業 1 年之學生在學期間是否考上或擁有證照或檢定證書結果統計 

題項 選項(%) 研究所 大學部 

● 
就讀期間是否考上(或擁有)證照或
檢定證書? 

是 50.44% 80.85% 

否 49.56% 19.15% 

上 

題 

擇 

「是」 

已考上(或擁有)證照或檢定證書種

類(複選題) 

國家考試 技術士 電腦認證 

9.51% 34.36% 30.51% 

語言認證 其他  

19.45% 6.17%  

4.20 
4.38 

4.12 4.18 

3.00

3.50
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4.50

5.00
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16. 管理學院畢業 1 年之學生對母校的建議： 

科系 學生建議 

財金系 證照和實習比較重要，英文課程需改善。 

財金系 停車場監視器的安裝及維修需更加完善，語言類的基礎課程可增加堂數。 

財金系 
我們這屆實習機構實在太少，有些實習機構相較學長姐太少，在找工作也很

困難，希望能爭取多些實習機會。 

企管系 可以增加實務經驗。 

企管系 希望車證可以不要那麼貴。 

企管系 覺得對英文能力的培養可以更注重。 

企管系 夜校生也可以輔導考照。 

企管系 
希望學校能多舉辦大型企劃案競賽，培養學生的企劃能力/團隊合作能力/腦力

激盪，也希望能有更多校外交換的名額。 

保險系 希望能加強各系學生的英文能力，英文必修能持續到大三甚至大四。 

會計系 可以將實習的部分程序簡化。 

會計系 多鼓勵學生參加實習。 

會計系 實習名額太少，希望能開放學生自己找實習單位。 

會計系 請更新硬體設備。 

會計系 英文課再多開一點，英文真的很重要。 

休閒系 可以多開立一些不同面向的課程。 

休閒系 希望就業博覽會的廠商可以多一點。 

休閒系 覺得可以讓學生適性發展。 

休閒系 希望英文課多一點。 

休閒系 
可以多讓進修部學生有更多機會可以參加社團，或是可以設置晚間的特定社

團，讓同學能夠融入群體生活。 

休閒系 可以的話我希望系上，能在大三四的課程裡融入國考的相關教學。 

休閒系 希望能夠多宣傳朝陽建立更強大的校友會。 

行銷系 希望朝陽能夠更進步，提供更多優秀的畢業生能夠回學校協助學弟妹。 

行銷系 科系的課綱可以在做調整，專業知識對未來升學幫助不太大。 

行銷系 
大四實習機會很重要，希望學校能多安排機構給學生，或是給學生更多空間

可自外尋實習的機會。 

行銷系 專業技能與證照很重要。 

銀管系 建議新增身障與失智課程。 

銀管系 認為職場英文應改回日常用語，出社會沒有實質上的幫助，基礎才是根本。 
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二、 財金系畢業生調查結果 

1. 財金系畢業 1 年之學生目前工作狀況統計 

工作狀況 

學制 
就業 升學 服役 待業 其他* 

研究所 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 

大學部 85.05% 5.61% 0.00% 5.61% 3.74% 

總  計 86.55% 5.04% 0.00% 5.04% 3.36% 

註：*「其他」欄位包含：補習進修、考公職、目前不打算工作等 

2. 財金系畢業 1 年之學生任職之機構性質統計 

工作類型 

 

學制 
企業 

政府 

部門 
學校 

非營利

機構 
創業 

自由 

工作者 
其他 

研究所 58.33% 0.00% 0.00% 16.67% 0.00% 16.67% 8.33% 

大學部 86.81% 3.30% 1.10% 1.10% 2.20% 0.00% 5.49% 

總  計 83.50% 2.91% 0.97% 2.91% 1.94% 1.94% 5.83% 

3. 財金系畢業 1 年之學生工作職業類型統計 

職業類型 百分比 職業類型 百分比 

1 建築營造類 2.91% 9 金融財務類 59.22% 

2 製造類 4.85% 10 企業經營管理類 2.91% 

3 科學、技術、工程、數學類 0.97% 11 行銷與銷售類 8.74% 

4 物流運輸類 0.00% 12 政府公共事務類 0.97% 

5 天然資源、食品與農業類 1.94% 13 教育與訓練類 0.97% 

6 醫療保健類 3.88% 14 個人及社會服務類 1.94% 

7 藝文與影音傳播類 7.77% 15 休閒與觀光旅遊類 1.94% 

8 資訊科技類 0.97% 16 司法、法律與公共安全類 0.00% 

4. 財金系畢業 1 年之學生畢業後找到第一份工作花費時間結果統計 

花費時間 
百分比 

研究所 大學部 

1 約 1 個月內 0.00% 34.07% 

2 約 1 個月以上至 2 個月內 8.33% 31.87% 

3 約 2 個月以上至 3 個月內 25.00% 4.40% 

4 約 3 個月以上至 4 個月內 8.33% 4.40% 

5 約 4 個月以上至 6 個月內 0.00% 5.49% 

6 約 6 個月以上 0.00% 1.10% 

7 畢業前已有專職工作 58.33% 18.68% 
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5. 財金系畢業 1 年之學生平均每月收入結果統計 

  

薪資 
百分比 

研究所 大學部 

1 約新臺幣 22,000 元以下 0.00% 2.20% 

2 約新臺幣 22, 001 元至 25,000 元 0.00% 2.20% 

3 約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 16.67% 12.09% 

4 約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 8.33% 36.26% 

5 約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 25.00% 13.19% 

6 約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 0.00% 27.47% 

7 約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 0.00% 6.59% 

8 約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 0.00% 0.00% 

9 約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 0.00% 0.00% 

10 約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 0.00% 0.00% 

11 約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 8.33% 0.00% 

12 約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 0.00% 0.00% 

13 約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 0.00% 0.00% 

14 約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 16.67% 0.00% 

15 約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 8.33% 0.00% 

16 約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 0.00% 0.00% 

17 約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 0.00% 0.00% 

18 約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 8.33% 0.00% 

19 約新臺幣 85,001 元至 90,000 元 0.00% 0.00% 

20 約新臺幣 90,001 元至 95,000 元 0.00% 0.00% 

21 約新臺幣 95,001 元至 100,000 元 0.00% 0.00% 

22 約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 8.33% 0.00% 

23 約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 0.00% 0.00% 

24 約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 0.00% 0.00% 

25 約新臺幣 130,001 元至 140,000 元 0.00% 0.00% 

26 約新臺幣 140,001 元至 150,000 元 0.00% 0.00% 

27 約新臺幣 150,001 元至 170,000 元 0.00% 0.00% 

28 約新臺幣 170,001 元至 190,000 元 0.00% 0.00% 

29 約新臺幣 190,001 元至 210,000 元 0.00% 0.00% 

30 約新臺幣 210,001 元以上 0.00% 0.00% 
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6. 財金系畢業 1 年之學生專業能力與工作所要求的相符程度結果統計 

相符程度 研究所 大學部 

1 非常符合 41.67% 14.29% 

2 符合 33.33% 49.45% 

3 尚可 25.00% 21.98% 

4 不符合 0.00% 13.19% 

5 非常不符合 0.00% 1.10% 

非常符合+符合 75.00% 63.74% 

7. 財金系畢業 1 年之學生目前工作內容是否需具備專業證照結果統計 

是否需具備專業證照 研究所 大學部 

1 是 66.67% 57.14% 

2 否 33.33% 42.86% 

8. 財金系畢業 1 年之學生目前工作整體滿意度結果統計 

滿意程度 研究所 大學部 

1 非常滿意 33.33% 6.59% 

2 滿意 25.00% 51.65% 

3 尚可 41.67% 39.56% 

4 不滿意 0.00% 2.20% 

5 非常不滿意 0.00% 0.00% 

非常滿意+滿意 58.33% 58.24% 

9. 財金系畢業 1 年之學生工作內容與原就讀系所之專業訓練課程相符程度結果統計 

相符程度 研究所 大學部 

1 非常符合 41.67% 12.09% 

2 符合 33.33% 45.05% 

3 尚可 25.00% 29.67% 

4 不符合 0.00% 9.89% 

5 非常不符合 0.00% 3.30% 

非常符合+符合 75.00% 57.14% 

10. 財金系畢業1年之學生在學期間之何種學習經驗對於現在工作有所幫助結果統計（複選題） 

學習經驗 選擇次數(%) 學習經驗 選擇次數(%) 

1 專業知識、知能傳授 32.70% 6 語言學習 6.64% 

2 同學及老師人脈 25.59% 7 參與國際交流活動 0.47% 

3 課程實務/實作活動 10.90% 8 志工服務、服務學習 1.42% 

4 業界實習 13.74% 9 研究或教學助理 1.90% 

5 社團活動 6.64% 10 其他訓練 0.00% 
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11. 財金系畢業 1 年之學生是否從事進修或考試以提升自我專業能力結果統計 

題項 選項 研究所 大學部 

● 

是否為了工作或自我生涯發
展從事進修或考試，提升自
我專業能力？ 

是 91.67% 54.95% 

否 8.33% 45.05% 

上 

題 

擇 

「是」 

曾從事的進修或考試為： 

國內大專校院進修 30.00% 2.00% 

出國進修 0.00% 0.00% 

國家考試 10.00% 6.00% 

技術士證照 10.00% 4.00% 

金融證照 50.00% 82.00% 

教師證 0.00% 0.00% 

語言證照 0.00% 2.00% 

電腦認證 0.00% 2.00% 

其他 0.00% 2.00% 

 

12. 財金系畢業 1 年之學生最常參與之學校職涯活動或就業服務結果統計（複選題） 

選項 
選擇次數(%) 

研究所 大學部 

1 大專校院就業職能平台(UCAN) 12.50% 2.42% 

2 職涯諮詢、就業諮詢 12.50% 6.06% 

3 職涯發展課程(演講)及活動 12.50% 12.12% 

4 業界實習、參訪 12.50% 14.55% 

5 企業徵才說明會 0.00% 16.97% 

6 校園企業徵才博覽會 6.25% 15.76% 

7 定期工作訊息 0.00% 1.21% 

8 校內工讀 6.25% 5.45% 

9 校外工讀 0.00% 7.27% 

10 其他 37.50% 18.18% 
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13. 財金系畢業 1 年之學生對核心能力自我評估之各題項平均數結果統計 

核心能力的自我評估 五點量表平均分數 

1.專業與實務能力。 

2.資訊科技應用能力。 

3.溝通協調與團隊工作能力。 

4.自主學習能力。 

4.47 

4.44 

3.99 

4.09 

總平均 4.25 

 
圖 41 財金系畢業生對核心能力自我評估情形 

14. 財金系畢業 1 年之學生修習校外實習情形結果統計 

題項 選項(%) 

● 就讀期間是否曾修習「校外實習」課程？ 
是 否 

36.13% 63.87% 

上 

題 

擇 

「是」 

畢業後所任職之工作，是否為求學時之實習機構？ 
是 否 

58.14% 41.86% 

畢業後，是否於實習的產業領域任職？ 
是 否 

79.07% 20.93% 

15. 財金系畢業 1 年之學生在學期間是否考上或擁有證照或檢定證書結果統計 

題項 選項(%) 研究所 大學部 

● 
就讀期間是否考上(或擁有)證照或
檢定證書? 

是 58.33% 86.92% 

否 41.67% 13.08% 

上 

題 

擇 

「是」 

已考上(或擁有)證照或檢定證書種

類(複選題) 

國家考試 技術士 電腦認證 

12.26% 36.77% 23.87% 

語言認證 其他  

12.26% 14.84%  

4.47 4.44 
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三、 會計系畢業生調查結果 

1. 會計系畢業 1 年之學生目前工作狀況統計 

工作狀況 

學制 
就業 升學 服役 待業 其他* 

研究所 88.89% 0.00% 0.00% 0.00% 11.11% 

大學部 75.70% 4.67% 0.00% 5.61% 14.02% 

總  計 76.72% 4.31% 0.00% 5.17% 13.79% 

註：*「其他」欄位包含：補習進修、考公職、目前不打算工作等 

2. 會計系畢業 1 年之學生任職之機構性質統計 

工作類型 

 

學制 
企業 

政府 

部門 
學校 

非營利

機構 
創業 

自由 

工作者 
其他 

研究所 75.00% 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 12.50% 

大學部 79.01% 3.70% 0.00% 1.23% 0.00% 3.70% 12.35% 

總  計 78.65% 3.37% 0.00% 2.25% 0.00% 3.37% 12.36% 

3. 會計系畢業 1 年之學生工作職業類型統計 

職業類型 百分比 職業類型 百分比 

1 建築營造類 3.37% 9 金融財務類 67.42% 

2 製造類 7.87% 10 企業經營管理類 0.00% 

3 科學、技術、工程、數學類 2.25% 11 行銷與銷售類 7.87% 

4 物流運輸類 1.12% 12 政府公共事務類 3.37% 

5 天然資源、食品與農業類 0.00% 13 教育與訓練類 0.00% 

6 醫療保健類 2.25% 14 個人及社會服務類 2.25% 

7 藝文與影音傳播類 0.00% 15 休閒與觀光旅遊類 0.00% 

8 資訊科技類 2.25% 16 司法、法律與公共安全類 0.00% 

4. 會計系畢業 1 年之學生畢業後找到第一份工作花費時間結果統計 

花費時間 
百分比 

研究所 大學部 

1 約 1 個月內 62.50% 53.09% 

2 約 1 個月以上至 2 個月內 0.00% 17.28% 

3 約 2 個月以上至 3 個月內 12.50% 3.70% 

4 約 3 個月以上至 4 個月內 0.00% 2.47% 

5 約 4 個月以上至 6 個月內 0.00% 4.94% 

6 約 6 個月以上 25.00% 6.17% 

7 畢業前已有專職工作 0.00% 12.35% 
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5. 會計系畢業 1 年之學生平均每月收入結果統計 

 

  
薪資 

百分比 

研究所 大學部 

1 約新臺幣 22,000 元以下 0.00% 0.00% 

2 約新臺幣 22, 001 元至 25,000 元 0.00% 1.23% 

3 約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 0.00% 28.40% 

4 約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 37.50% 32.10% 

5 約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 50.00% 19.75% 

6 約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 0.00% 8.64% 

7 約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 0.00% 4.94% 

8 約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 12.50% 2.47% 

9 約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 0.00% 0.00% 

10 約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 0.00% 1.23% 

11 約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 0.00% 1.23% 

12 約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 0.00% 0.00% 

13 約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 0.00% 0.00% 

14 約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 0.00% 0.00% 

15 約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 0.00% 0.00% 

16 約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 0.00% 0.00% 

17 約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 0.00% 0.00% 

18 約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 0.00% 0.00% 

19 約新臺幣 85,001 元至 90,000 元 0.00% 0.00% 

20 約新臺幣 90,001 元至 95,000 元 0.00% 0.00% 

21 約新臺幣 95,001 元至 100,000 元 0.00% 0.00% 

22 約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 0.00% 0.00% 

23 約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 0.00% 0.00% 

24 約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 0.00% 0.00% 

25 約新臺幣 130,001 元至 140,000 元 0.00% 0.00% 

26 約新臺幣 140,001 元至 150,000 元 0.00% 0.00% 

27 約新臺幣 150,001 元至 170,000 元 0.00% 0.00% 

28 約新臺幣 170,001 元至 190,000 元 0.00% 0.00% 

29 約新臺幣 190,001 元至 210,000 元 0.00% 0.00% 

30 約新臺幣 210,001 元以上 0.00% 0.00% 
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6. 會計系畢業 1 年之學生專業能力與工作所要求的相符程度結果統計 

相符程度 研究所 大學部 

1 非常符合 37.50% 23.46% 

2 符合 50.00% 32.10% 

3 尚可 12.50% 32.10% 

4 不符合 0.00% 11.11% 

5 非常不符合 0.00% 1.23% 

非常符合+符合 87.50% 55.56% 

7. 會計系畢業 1 年之學生目前工作內容是否需具備專業證照結果統計 

是否需具備專業證照 研究所 大學部 

1 是 25.00% 32.10% 

2 否 75.00% 67.90% 

8. 會計系畢業 1 年之學生目前工作整體滿意度結果統計 

滿意程度 研究所 大學部 

1 非常滿意 0.00% 14.81% 

2 滿意 87.50% 49.38% 

3 尚可 12.50% 32.10% 

4 不滿意 0.00% 3.70% 

5 非常不滿意 0.00% 0.00% 

非常滿意+滿意 87.50% 64.20% 

9. 會計系畢業 1 年之學生工作內容與原就讀系所之專業訓練課程相符程度結果統計 

相符程度 研究所 大學部 

1 非常符合 62.50% 22.22% 

2 符合 12.50% 38.27% 

3 尚可 12.50% 25.93% 

4 不符合 12.50% 8.64% 

5 非常不符合 0.00% 4.94% 

非常符合+符合 75.00% 60.49% 

10. 會計系畢業1年之學生在學期間之何種學習經驗對於現在工作有所幫助結果統計（複選題） 

學習經驗 選擇次數(%) 學習經驗 選擇次數(%) 

1 專業知識、知能傳授 38.64% 6 語言學習 5.68% 

2 同學及老師人脈 24.43% 7 參與國際交流活動 0.57% 

3 課程實務/實作活動 10.80% 8 志工服務、服務學習 1.70% 

4 業界實習 8.52% 9 研究或教學助理 2.27% 

5 社團活動 6.82% 10 其他訓練 0.57% 
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11. 會計系畢業 1 年之學生是否從事進修或考試以提升自我專業能力結果統計 

題項 選項 研究所 大學部 

● 

是否為了工作或自我生涯發
展從事進修或考試，提升自
我專業能力？ 

是 25.00% 34.57% 

否 75.00% 65.43% 

上 

題 

擇 

「是」 

曾從事的進修或考試為： 

國內大專校院進修 0.00% 3.57% 

出國進修 0.00% 0.00% 

國家考試 50.00% 32.14% 

技術士證照 50.00% 35.71% 

金融證照 0.00% 17.86% 

教師證 0.00% 0.00% 

語言證照 0.00% 3.57% 

電腦認證 0.00% 3.57% 

其他 0.00% 3.57% 

 

12. 會計系畢業 1 年之學生最常參與之學校職涯活動或就業服務結果統計（複選題） 

選項 
選擇次數(%) 

研究所 大學部 

1 大專校院就業職能平台(UCAN) 14.29% 11.80% 

2 職涯諮詢、就業諮詢 14.29% 9.32% 

3 職涯發展課程(演講)及活動 0.00% 11.80% 

4 業界實習、參訪 14.29% 10.56% 

5 企業徵才說明會 7.14% 5.59% 

6 校園企業徵才博覽會 0.00% 8.07% 

7 定期工作訊息 14.29% 3.11% 

8 校內工讀 21.43% 7.45% 

9 校外工讀 0.00% 9.94% 

10 其他 14.29% 22.36% 
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13. 會計系畢業 1 年之學生對核心能力自我評估之各題項平均數結果統計 

核心能力的自我評估 五點量表平均分數 

1.專業與實務能力。 

2.資訊科技應用能力。 

3.溝通協調與團隊工作能力。 

4.自主學習能力。 

3.90 

4.55 

3.91 

4.11 

總平均 4.12 

 
圖 42 會計系畢業生對核心能力自我評估情形 

14. 會計系畢業 1 年之學生修習校外實習情形結果統計 

題項 選項(%) 

● 就讀期間是否曾修習「校外實習」課程？ 
是 否 

30.17% 69.83% 

上 

題 

擇 

「是」 

畢業後所任職之工作，是否為求學時之實習機構？ 
是 否 

22.86% 77.14% 

畢業後，是否於實習的產業領域任職？ 
是 否 

40.00% 60.00% 

15. 會計系畢業 1 年之學生在學期間是否考上或擁有證照或檢定證書結果統計 

題項 選項(%) 研究所 大學部 

● 
就讀期間是否考上(或擁有)證照或
檢定證書? 

是 88.89% 91.59% 

否 11.11% 8.41% 

上 

題 

擇 

「是」 

已考上(或擁有)證照或檢定證書種

類(複選題) 

國家考試 技術士 電腦認證 

10.26% 31.41% 42.31% 

語言認證 其他  

10.26% 5.77%  

3.90 

4.55 

3.91 

4.11 

3.00

3.50

4.00

4.50

5.00

專
業
實
務

資
訊
應
用

溝
通
協
調

自
主
學
習

四大核心



38 
 

四、 休閒系畢業生調查結果 

1. 休閒系畢業 1 年之學生目前工作狀況統計 

工作狀況 

學制 
就業 升學 服役 待業 其他* 

研究所 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 

大學部 70.83% 7.14% 11.90% 4.17% 5.95% 

總  計 74.48% 6.25% 10.42% 3.65% 5.21% 

註：*「其他」欄位包含：補習進修、考公職、目前不打算工作等 

2. 休閒系畢業 1 年之學生任職之機構性質統計 

工作類型 

 

學制 
企業 

政府 

部門 
學校 

非營利

機構 
創業 

自由 

工作者 
其他 

研究所 70.83% 8.33% 12.50% 0.00% 8.33% 0.00% 0.00% 

大學部 70.59% 2.52% 3.36% 5.88% 5.88% 5.04% 6.72% 

總  計 70.63% 3.50% 4.90% 4.90% 6.29% 4.20% 5.59% 

3. 休閒系畢業 1 年之學生工作職業類型統計 

職業類型 百分比 職業類型 百分比 

1 建築營造類 2.80% 9 金融財務類 4.90% 

2 製造類 8.39% 10 企業經營管理類 2.10% 

3 科學、技術、工程、數學類 2.80% 11 行銷與銷售類 15.38% 

4 物流運輸類 4.20% 12 政府公共事務類 3.50% 

5 天然資源、食品與農業類 2.10% 13 教育與訓練類 6.99% 

6 醫療保健類 2.10% 14 個人及社會服務類 8.39% 

7 藝文與影音傳播類 2.10% 15 休閒與觀光旅遊類 31.47% 

8 資訊科技類 2.80% 16 司法、法律與公共安全類 0.00% 

4. 休閒系畢業 1 年之學生畢業後找到第一份工作花費時間結果統計 

花費時間 
百分比 

研究所 大學部 

1 約 1 個月內 4.17% 25.21% 

2 約 1 個月以上至 2 個月內 12.50% 18.49% 

3 約 2 個月以上至 3 個月內 62.50% 16.81% 

4 約 3 個月以上至 4 個月內 0.00% 10.92% 

5 約 4 個月以上至 6 個月內 0.00% 4.20% 

6 約 6 個月以上 4.17% 1.68% 

7 畢業前已有專職工作 16.67% 22.69% 
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5. 休閒系畢業 1 年之學生平均每月收入結果統計 

 

 

 

 

 

 

 

  

薪資 
百分比 

研究所 大學部 

1 約新臺幣 22,000 元以下 0.00% 2.52% 

2 約新臺幣 22, 001 元至 25,000 元 0.00% 5.88% 

3 約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 0.00% 36.13% 

4 約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 54.17% 23.53% 

5 約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 12.50% 12.61% 

6 約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 4.17% 6.72% 

7 約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 0.00% 5.04% 

8 約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 4.17% 1.68% 

9 約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 4.17% 0.84% 

10 約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 0.00% 0.84% 

11 約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 0.00% 1.68% 

12 約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 0.00% 0.00% 

13 約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 0.00% 0.00% 

14 約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 12.50% 0.00% 

15 約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 4.17% 0.00% 

16 約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 0.00% 0.00% 

17 約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 4.17% 0.00% 

18 約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 0.00% 0.00% 

19 約新臺幣 85,001 元至 90,000 元 0.00% 0.84% 

20 約新臺幣 90,001 元至 95,000 元 0.00% 0.00% 

21 約新臺幣 95,001 元至 100,000 元 0.00% 0.00% 

22 約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 0.00% 0.84% 

23 約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 0.00% 0.00% 

24 約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 0.00% 0.00% 

25 約新臺幣 130,001 元至 140,000 元 0.00% 0.00% 

26 約新臺幣 140,001 元至 150,000 元 0.00% 0.00% 

27 約新臺幣 150,001 元至 170,000 元 0.00% 0.00% 

28 約新臺幣 170,001 元至 190,000 元 0.00% 0.00% 

29 約新臺幣 190,001 元至 210,000 元 0.00% 0.00% 

30 約新臺幣 210,001 元以上 0.00% 0.84% 
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6. 休閒系畢業 1 年之學生專業能力與工作所要求的相符程度結果統計 

相符程度 研究所 大學部 

1 非常符合 8.33% 26.05% 

2 符合 83.33% 24.37% 

3 尚可 4.17% 36.97% 

4 不符合 4.17% 5.88% 

5 非常不符合 0.00% 6.72% 

非常符合+符合 91.67% 50.42% 

7. 休閒系畢業 1 年之學生目前工作內容是否需具備專業證照結果統計 

是否需具備專業證照 研究所 大學部 

1 是 83.33% 36.13% 

2 否 16.67% 63.87% 

8. 休閒系畢業 1 年之學生目前工作整體滿意度結果統計 

滿意程度 研究所 大學部 

1 非常滿意 8.33% 21.01% 

2 滿意 83.33% 51.26% 

3 尚可 8.33% 24.37% 

4 不滿意 0.00% 2.52% 

5 非常不滿意 0.00% 0.84% 

非常滿意+滿意 91.67% 72.27% 

9. 休閒系畢業 1 年之學生工作內容與原就讀系所之專業訓練課程相符程度結果統計 

相符程度 研究所 大學部 

1 非常符合 0.00% 10.92% 

2 符合 79.17% 28.57% 

3 尚可 12.50% 36.13% 

4 不符合 8.33% 10.08% 

5 非常不符合 0.00% 14.29% 

非常符合+符合 79.17% 39.50% 

10. 休閒系畢業1年之學生在學期間之何種學習經驗對於現在工作有所幫助結果統計（複選題） 

學習經驗 選擇次數(%) 學習經驗 選擇次數(%) 

1 專業知識、知能傳授 17.54% 6 語言學習 11.58% 

2 同學及老師人脈 30.88% 7 參與國際交流活動 1.75% 

3 課程實務/實作活動 11.58% 8 志工服務、服務學習 1.05% 

4 業界實習 18.60% 9 研究或教學助理 1.40% 

5 社團活動 4.91% 10 其他訓練 0.70% 



41 
 

11. 休閒系畢業 1 年之學生是否從事進修或考試以提升自我專業能力結果統計 

題項 選項 研究所 大學部 

● 

是否為了工作或自我生涯發
展從事進修或考試，提升自
我專業能力？ 

是 20.83% 26.05% 

否 79.17% 73.95% 

上 

題 

擇 

「是」 

曾從事的進修或考試為： 

國內大專校院進修 60.00% 12.90% 

出國進修 0.00% 3.23% 

國家考試 0.00% 6.45% 

技術士證照 0.00% 19.35% 

金融證照 0.00% 19.35% 

教師證 0.00% 6.45% 

語言證照 20.00% 19.35% 

電腦認證 0.00% 6.45% 

其他 20.00% 6.45% 

 

12. 休閒系畢業 1 年之學生最常參與之學校職涯活動或就業服務結果統計（複選題） 

選項 
選擇次數(%) 

研究所 大學部 

1 大專校院就業職能平台(UCAN) 6.45% 19.32% 

2 職涯諮詢、就業諮詢 6.45% 17.97% 

3 職涯發展課程(演講)及活動 9.68% 9.15% 

4 業界實習、參訪 6.45% 11.86% 

5 企業徵才說明會 6.45% 10.17% 

6 校園企業徵才博覽會 0.00% 5.08% 

7 定期工作訊息 3.23% 1.02% 

8 校內工讀 0.00% 3.05% 

9 校外工讀 3.23% 6.44% 

10 其他 58.06% 15.93% 
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13. 休閒系畢業 1 年之學生對核心能力自我評估之各題項平均數結果統計 

核心能力的自我評估 五點量表平均分數 

1.專業與實務能力。 

2.資訊科技應用能力。 

3.溝通協調與團隊工作能力。 

4.自主學習能力。 

4.29 

4.61 

4.52 

4.41 

總平均 4.46 

 
圖 43 休閒系畢業生對核心能力自我評估情形 

14. 休閒系畢業 1 年之學生修習校外實習情形結果統計 

題項 選項(%) 

● 就讀期間是否曾修習「校外實習」課程？ 
是 否 

64.58% 35.42% 

上 

題 

擇 

「是」 

畢業後所任職之工作，是否為求學時之實習機構？ 
是 否 

13.71% 86.29% 

畢業後，是否於實習的產業領域任職？ 
是 否 

16.13% 83.87% 

 

15. 休閒系畢業 1 年之學生在學期間是否考上或擁有證照或檢定證書結果統計 

題項 選項(%) 研究所 大學部 

● 
就讀期間是否考上(或擁有)證照或
檢定證書? 

是 8.33% 63.69% 

否 91.67% 36.31% 

上 

題 

擇 

「是」 

已考上(或擁有)證照或檢定證書種

類(複選題) 

國家考試 技術士 電腦認證 

11.86% 25.99% 27.68% 

語言認證 其他  

  
31.07% 3.39%  
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五、 企管系畢業生調查結果 

1. 企管系畢業 1 年之學生目前工作狀況統計 

工作狀況 

學制 
就業 升學 服役 待業 其他* 

研究所 87.80% 0.00% 0.00% 2.44% 9.76% 

大學部 85.14% 6.76% 0.00% 3.38% 4.73% 

總  計 85.71% 5.29% 0.00% 3.17% 5.82% 

註：*「其他」欄位包含：補習進修、考公職、目前不打算工作等 

2. 企管系畢業 1 年之學生任職之機構性質統計 

工作類型 

學制 
企業 

政府 

部門 
學校 

非營利

機構 
創業 

自由 

工作者 
其他 

研究所 83.33% 11.11% 2.78% 2.78% 0.00% 0.00% 0.00% 

大學部 90.48% 1.59% 0.79% 1.59% 3.17% 0.00% 2.38% 

總  計 88.89% 3.70% 1.23% 1.85% 2.47% 0.00% 1.85% 

3. 企管系畢業 1 年之學生工作職業類型統計 

職業類型 百分比 職業類型 百分比 

1 建築營造類 6.79% 9 金融財務類 12.96% 

2 製造類 15.43% 10 企業經營管理類 16.67% 

3 科學、技術、工程、數學類 1.85% 11 行銷與銷售類 20.99% 

4 物流運輸類 1.85% 12 政府公共事務類 4.32% 

5 天然資源、食品與農業類 1.23% 13 教育與訓練類 1.85% 

6 醫療保健類 1.23% 14 個人及社會服務類 1.23% 

7 藝文與影音傳播類 0.62% 15 休閒與觀光旅遊類 1.23% 

8 資訊科技類 11.11% 16 司法、法律與公共安全類 0.62% 

4. 企管系畢業 1 年之學生畢業後找到第一份工作花費時間結果統計 

花費時間 
百分比 

研究所 大學部 

1 約 1 個月內 22.22% 30.16% 

2 約 1 個月以上至 2 個月內 8.33% 38.10% 

3 約 2 個月以上至 3 個月內 11.11% 4.76% 

4 約 3 個月以上至 4 個月內 0.00% 0.79% 

5 約 4 個月以上至 6 個月內 5.56% 2.38% 

6 約 6 個月以上 2.78% 3.17% 

7 畢業前已有專職工作 50.00% 20.63% 
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5. 企管系畢業 1 年之學生平均每月收入結果統計 

 

  
薪資 

百分比 

研究所 大學部 

1 約新臺幣 22,000 元以下 2.78% 2.38% 

2 約新臺幣 22, 001 元至 25,000 元 0.00% 5.56% 

3 約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 2.78% 7.14% 

4 約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.56% 23.02% 

5 約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 13.89% 34.13% 

6 約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 8.33% 10.32% 

7 約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 0.00% 3.97% 

8 約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 2.78% 4.76% 

9 約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 0.00% 0.79% 

10 約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 2.78% 0.79% 

11 約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 2.78% 1.59% 

12 約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 2.78% 0.00% 

13 約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 5.56% 0.79% 

14 約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 2.78% 0.79% 

15 約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 2.78% 0.00% 

16 約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 5.56% 0.00% 

17 約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 2.78% 0.79% 

18 約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 2.78% 2.38% 

19 約新臺幣 85,001 元至 90,000 元 0.00% 0.00% 

20 約新臺幣 90,001 元至 95,000 元 5.56% 0.00% 

21 約新臺幣 95,001 元至 100,000 元 5.56% 0.00% 

22 約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 5.56% 0.79% 

23 約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 0.00% 0.00% 

24 約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 0.00% 0.00% 

25 約新臺幣 130,001 元至 140,000 元 0.00% 0.00% 

26 約新臺幣 140,001 元至 150,000 元 2.78% 0.00% 

27 約新臺幣 150,001 元至 170,000 元 2.78% 0.00% 

28 約新臺幣 170,001 元至 190,000 元 0.00% 0.00% 

29 約新臺幣 190,001 元至 210,000 元 2.78% 0.00% 

30 約新臺幣 210,001 元以上 8.33% 0.00% 
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6. 企管系畢業 1 年之學生專業能力與工作所要求的相符程度結果統計 

相符程度 研究所 大學部 

1 非常符合 41.67% 7.14% 

2 符合 44.44% 61.11% 

3 尚可 13.89% 26.19% 

4 不符合 0.00% 3.97% 

5 非常不符合 0.00% 1.59% 

非常符合+符合 86.11% 68.25% 

7. 企管系畢業 1 年之學生目前工作內容是否需具備專業證照結果統計 

是否需具備專業證照 研究所 大學部 

1 是 50.00% 52.38% 

2 否 50.00% 47.62% 

8. 企管系畢業 1 年之學生目前工作整體滿意度結果統計 

滿意程度 研究所 大學部 

1 非常滿意 30.56% 9.52% 

2 滿意 52.78% 60.32% 

3 尚可 16.67% 27.78% 

4 不滿意 0.00% 2.38% 

5 非常不滿意 0.00% 0.00% 

非常滿意+滿意 83.33% 69.84% 

9. 企管系畢業 1 年之學生工作內容與原就讀系所之專業訓練課程相符程度結果統計 

相符程度 研究所 大學部 

1 非常符合 33.33% 3.17% 

2 符合 52.78% 57.14% 

3 尚可 11.11% 32.54% 

4 不符合 2.78% 5.56% 

5 非常不符合 0.00% 1.59% 

非常符合+符合 86.11% 60.32% 

10. 企管系畢業1年之學生在學期間之何種學習經驗對於現在工作有所幫助結果統計（複選題） 

學習經驗 選擇次數(%) 學習經驗 選擇次數(%) 

1 專業知識、知能傳授 24.19% 6 語言學習 15.59% 

2 同學及老師人脈 23.39% 7 參與國際交流活動 1.08% 

3 課程實務/實作活動 10.22% 8 志工服務、服務學習 1.61% 

4 業界實習 15.59% 9 研究或教學助理 1.61% 

5 社團活動 5.65% 10 其他訓練 1.08% 
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11. 企管系畢業 1 年之學生是否從事進修或考試以提升自我專業能力結果統計 

題項 選項 研究所 大學部 

● 

是否為了工作或自我生涯發
展從事進修或考試，提升自
我專業能力？ 

是 75.00% 61.90% 

否 25.00% 38.10% 

上 

題 

擇 

「是」 

曾從事的進修或考試為： 

國內大專校院進修 55.56% 11.54% 

出國進修 0.00% 2.56% 

國家考試 7.41% 1.28% 

技術士證照 7.41% 19.23% 

金融證照 11.11% 20.51% 

教師證 0.00% 0.00% 

語言證照 11.11% 24.36% 

電腦認證 0.00% 17.95% 

其他 7.41% 2.56% 

 

12. 企管系畢業 1 年之學生最常參與之學校職涯活動或就業服務結果統計（複選題） 

選項 
選擇次數(%) 

研究所 大學部 

1 大專校院就業職能平台(UCAN) 7.81% 1.31% 

2 職涯諮詢、就業諮詢 14.06% 5.24% 

3 職涯發展課程(演講)及活動 10.94% 6.55% 

4 業界實習、參訪 25.00% 26.64% 

5 企業徵才說明會 4.69% 6.55% 

6 校園企業徵才博覽會 3.13% 7.42% 

7 定期工作訊息 3.13% 0.87% 

8 校內工讀 7.81% 4.80% 

9 校外工讀 1.56% 24.45% 

10 其他 21.88% 16.16% 
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13. 企管系畢業 1 年之學生對核心能力自我評估之各題項平均數結果統計 

核心能力的自我評估 五點量表平均分數 

1.專業與實務能力。 

2.資訊科技應用能力。 

3.溝通協調與團隊工作能力。 

4.自主學習能力。 

4.34 

4.35 

4.11 

4.12 

總平均 4.23 

 
圖 44 企管系畢業生對核心能力自我評估情形 

14. 企管系畢業 1 年之學生修習校外實習情形結果統計 

題項 選項(%) 

● 就讀期間是否曾修習「校外實習」課程？ 
是 否 

70.90% 29.10% 

上 

題 

擇 

「是」 

畢業後所任職之工作，是否為求學時之實習機構？ 
是 否 

12.69% 87.31% 

畢業後，是否於實習的產業領域任職？ 
是 否 

20.15% 79.85% 

15. 企管系畢業 1 年之學生在學期間是否考上或擁有證照或檢定證書結果統計 

題項 選項(%) 研究所 大學部 

● 
就讀期間是否考上(或擁有)證照或

檢定證書? 

是 51.22% 82.43% 

否 48.78% 17.57% 

上 

題 

擇 

「是」 

已考上(或擁有)證照或檢定證書種

類(複選題) 

國家考試 技術士 電腦認證 

5.59% 22.73% 39.16% 

語言認證 其他  

30.42% 2.10%  
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六、 保險系畢業生調查結果 

1. 保險系畢業 1 年之學生目前工作狀況統計 

工作狀況 

學制 
就業 升學 服役 待業 其他* 

研究所 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 

大學 83.51% 3.09% 3.09% 4.12% 6.19% 

總  計 85.45% 2.73% 2.73% 3.64% 5.45% 

註：*「其他」欄位包含：補習進修、考公職、目前不打算工作等 

2. 保險系畢業 1 年之學生任職之機構性質統計 

工作類型 

 

學制 
企業 

政府 

部門 
學校 

非營利

機構 
創業 

自由 

工作者 
其他 

研究所 92.31% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 7.69% 

大學部 82.72% 0.00% 0.00% 0.00% 2.47% 1.23% 13.58% 

總  計 84.04% 0.00% 0.00% 0.00% 2.13% 1.06% 12.77% 

3. 保險系畢業 1 年之學生工作職業類型統計 

職業類型 百分比 職業類型 百分比 

1 建築營造類 0.00% 9 金融財務類 61.70% 

2 製造類 3.19% 10 企業經營管理類 4.26% 

3 科學、技術、工程、數學類 0.00% 11 行銷與銷售類 9.57% 

4 物流運輸類 0.00% 12 政府公共事務類 1.06% 

5 天然資源、食品與農業類 1.06% 13 教育與訓練類 4.26% 

6 醫療保健類 3.19% 14 個人及社會服務類 9.57% 

7 藝文與影音傳播類 0.00% 15 休閒與觀光旅遊類 0.00% 

8 資訊科技類 1.06% 16 司法、法律與公共安全類 1.06% 

4. 保險系畢業 1 年之學生畢業後找到第一份工作花費時間結果統計 

花費時間 
百分比 

研究所 大學部 

1 約 1 個月內 69.23% 35.80% 

2 約 1 個月以上至 2 個月內 15.38% 9.88% 

3 約 2 個月以上至 3 個月內 7.69% 8.64% 

4 約 3 個月以上至 4 個月內 0.00% 3.70% 

5 約 4 個月以上至 6 個月內 0.00% 6.17% 

6 約 6 個月以上 0.00% 6.17% 

7 畢業前已有專職工作 7.69% 29.63% 
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5. 保險系畢業 1 年之學生平均每月收入結果統計 

 

  
薪資 

百分比 

研究所 大學部 

1 約新臺幣 22,000 元以下 0.00% 2.47% 

2 約新臺幣 22, 001 元至 25,000 元 0.00% 4.94% 

3 約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 7.69% 12.35% 

4 約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 0.00% 25.93% 

5 約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 0.00% 28.40% 

6 約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 69.23% 6.17% 

7 約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 15.38% 6.17% 

8 約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 7.69% 6.17% 

9 約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 0.00% 0.00% 

10 約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 0.00% 1.23% 

11 約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 0.00% 1.23% 

12 約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 0.00% 0.00% 

13 約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 0.00% 0.00% 

14 約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 0.00% 1.23% 

15 約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 0.00% 0.00% 

16 約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 0.00% 0.00% 

17 約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 0.00% 0.00% 

18 約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 0.00% 1.23% 

19 約新臺幣 85,001 元至 90,000 元 0.00% 0.00% 

20 約新臺幣 90,001 元至 95,000 元 0.00% 0.00% 

21 約新臺幣 95,001 元至 100,000 元 0.00% 1.23% 

22 約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 0.00% 0.00% 

23 約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 0.00% 1.23% 

24 約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 0.00% 0.00% 

25 約新臺幣 130,001 元至 140,000 元 0.00% 0.00% 

26 約新臺幣 140,001 元至 150,000 元 0.00% 0.00% 

27 約新臺幣 150,001 元至 170,000 元 0.00% 0.00% 

28 約新臺幣 170,001 元至 190,000 元 0.00% 0.00% 

29 約新臺幣 190,001 元至 210,000 元 0.00% 0.00% 

30 約新臺幣 210,001 元以上 0.00% 0.00% 
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6. 保險系畢業 1 年之學生專業能力與工作所要求的相符程度結果統計 

相符程度 研究所 大學部 

1 非常符合 23.08% 27.16% 

2 符合 23.08% 33.33% 

3 尚可 46.15% 28.40% 

4 不符合 0.00% 7.41% 

5 非常不符合 7.69% 3.70% 

非常符合+符合 46.15 60.49% 

7. 保險系畢業 1 年之學生目前工作內容是否需具備專業證照結果統計 

是否需具備專業證照 研究所 大學部 

1 是 76.92% 61.73% 

2 否 23.08% 38.27% 

8. 保險系畢業 1 年之學生目前工作整體滿意度結果統計 

滿意程度 研究所 大學部 

1 非常滿意 15.38% 22.22% 

2 滿意 61.54% 45.68% 

3 尚可 23.08% 28.40% 

4 不滿意 0.00% 2.47% 

5 非常不滿意 0.00% 1.23% 

非常滿意+滿意 76.92% 67.90% 

9. 保險系畢業 1 年之學生工作內容與原就讀系所之專業訓練課程相符程度結果統計 

相符程度 研究所 大學部 

1 非常符合 38.46% 35.80% 

2 符合 15.38% 19.75% 

3 尚可 30.77% 22.22% 

4 不符合 15.38% 12.35% 

5 非常不符合 0.00% 9.88% 

非常符合+符合 53.85% 55.56% 

10. 保險系畢業1年之學生在學期間之何種學習經驗對於現在工作有所幫助結果統計（複選題） 

學習經驗 選擇次數(%) 學習經驗 選擇次數(%) 

1 專業知識、知能傳授 26.24% 6 語言學習 6.33% 

2 同學及老師人脈 21.72% 7 參與國際交流活動 0.90% 

3 課程實務/實作活動 8.60% 8 志工服務、服務學習 4.07% 

4 業界實習 23.08% 9 研究或教學助理 1.36% 

5 社團活動 6.79% 10 其他訓練 0.90% 
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11. 保險系畢業 1 年之學生是否從事進修或考試以提升自我專業能力結果統計 

題項 選項 研究所 大學部 

● 

是否為了工作或自我生涯發
展從事進修或考試，提升自
我專業能力？ 

是 53.85% 59.26% 

否 46.15% 40.74% 

上 

題 

擇 

「是」 

曾從事的進修或考試為： 

國內大專校院進修 0.00% 2.08% 

出國進修 0.00% 0.00% 

國家考試 0.00% 4.17% 

技術士證照 0.00% 4.17% 

金融證照 100.00% 85.42% 

教師證 0.00% 0.00% 

語言證照 0.00% 2.08% 

電腦認證 0.00% 0.00% 

其他 0.00% 2.08% 

 

12. 保險系畢業 1 年之學生最常參與之學校職涯活動或就業服務結果統計（複選題） 

選項 
選擇次數(%) 

研究所 大學部 

1 大專校院就業職能平台(UCAN) 3.70% 3.57% 

2 職涯諮詢、就業諮詢 3.70% 5.71% 

3 職涯發展課程(演講)及活動 11.11% 9.29% 

4 業界實習、參訪 33.33% 33.57% 

5 企業徵才說明會 3.70% 7.14% 

6 校園企業徵才博覽會 3.70% 5.71% 

7 定期工作訊息 0.00% 1.43% 

8 校內工讀 22.22% 5.00% 

9 校外工讀 11.11% 10.00% 

10 其他 7.41% 18.57% 
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13. 保險系畢業 1 年之學生對核心能力自我評估之各題項平均數結果統計 

核心能力的自我評估 五點量表平均分數 

1.專業與實務能力。 

2.資訊科技應用能力。 

3.溝通協調與團隊工作能力。 

4.自主學習能力。 

4.36 

4.55 

4.03 

4.16 

總平均 4.28 

 
圖 45 保險系畢業生對核心能力自我評估情形 

14. 保險系畢業 1 年之學生修習校外實習情形結果統計 

題項 選項(%) 

● 就讀期間是否曾修習「校外實習」課程？ 
是 否 

92.73% 7.27% 

上 

題 

擇 

「是」 

畢業後所任職之工作，是否為求學時之實習機構？ 
是 否 

27.45% 72.55% 

畢業後，是否於實習的產業領域任職？ 
是 否 

49.02% 50.98% 

15. 保險系畢業 1 年之學生在學期間是否考上或擁有證照或檢定證書結果統計 

題項 選項(%) 研究所 大學部 

● 
就讀期間是否考上(或擁有)證照或
檢定證書? 

是 76.92% 88.66% 

否 23.08% 11.34% 

上 

題 

擇 

「是」 

已考上(或擁有)證照或檢定證書種

類(複選題) 

國家考試 技術士 電腦認證 

15.13% 28.29% 30.26% 

語言認證 其他  

11.84% 14.47%  
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七、 行銷系畢業生調查結果 

1. 行銷系畢業 1 年之學生目前工作狀況統計 

工作狀況 就業 升學 服役 待業 其他* 

研究所 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 

大學部 87.41% 1.40% 1.40% 2.10% 7.69% 

總計 88.08% 1.32% 1.32% 1.99% 7.28% 

註：*「其他」欄位包含：補習進修、考公職、目前不打算工作等 

2. 行銷系畢業 1 年之學生任職之機構性質統計 

工作類型 企業 
政府 

部門 
學校 

非營利

機構 
創業 

自由 

工作者 
其他 

研究所 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 

大學部 89.60% 3.20% 0.80% 0.80% 1.60% 1.60% 2.40% 

總計 90.23% 3.01% 0.75% 0.75% 1.50% 1.50% 2.26% 

3. 行銷系畢業 1 年之學生工作職業類型統計 

職業類型 百分比 職業類型 百分比 

1 建築營造類 1.50% 9 金融財務類 3.01% 

2 製造類 10.53% 10 企業經營管理類 27.07% 

3 科學、技術、工程、數學類 3.01% 11 行銷與銷售類 45.11% 

4 物流運輸類 2.26% 12 政府公共事務類 0.00% 

5 天然資源、食品與農業類 0.75% 13 教育與訓練類 1.50% 

6 醫療保健類 1.50% 14 個人及社會服務類 1.50% 

7 藝文與影音傳播類 0.75% 15 休閒與觀光旅遊類 1.50% 

8 資訊科技類 0.00% 16 司法、法律與公共安全類 0.00% 

4. 行銷系畢業 1 年之學生畢業後找到第一份工作花費時間結果統計 

花費時間 研究所 大學部 

1 約 1 個月內 37.50% 50.40% 

2 約 1 個月以上至 2 個月內 0.00% 27.20% 

3 約 2 個月以上至 3 個月內 0.00% 1.60% 

4 約 3 個月以上至 4 個月內 0.00% 2.40% 

5 約 4 個月以上至 6 個月內 12.50% 1.60% 

6 約 6 個月以上 12.50% 3.20% 

7 畢業前已有專職工作 37.50% 13.60% 
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5. 行銷系畢業 1 年之學生平均每月收入結果統計 

  

薪資 
百分比 

研究所 大學部 

1 約新臺幣 22,000 元以下 0.00% 2.40% 

2 約新臺幣 22, 001 元至 25,000 元 12.50% 1.60% 

3 約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 12.50% 29.60% 

4 約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 12.50% 35.20% 

5 約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 12.50% 18.40% 

6 約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 0.00% 2.40% 

7 約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 25.00% 6.40% 

8 約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 0.00% 1.60% 

9 約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 0.00% 0.80% 

10 約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 0.00% 0.00% 

11 約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.50% 0.00% 

12 約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 0.00% 0.00% 

13 約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 0.00% 0.80% 

14 約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 0.00% 0.00% 

15 約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 12.50% 0.00% 

16 約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 0.00% 0.00% 

17 約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 0.00% 0.00% 

18 約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 0.00% 0.00% 

19 約新臺幣 85,001 元至 90,000 元 0.00% 0.00% 

20 約新臺幣 90,001 元至 95,000 元 0.00% 0.00% 

21 約新臺幣 95,001 元至 100,000 元 0.00% 0.00% 

22 約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 0.00% 0.00% 

23 約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 0.00% 0.00% 

24 約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 0.00% 0.00% 

25 約新臺幣 130,001 元至 140,000 元 0.00% 0.00% 

26 約新臺幣 140,001 元至 150,000 元 0.00% 0.00% 

27 約新臺幣 150,001 元至 170,000 元 0.00% 0.00% 

28 約新臺幣 170,001 元至 190,000 元 0.00% 0.00% 

29 約新臺幣 190,001 元至 210,000 元 0.00% 0.00% 

30 約新臺幣 210,001 元以上 0.00% 0.80% 
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6. 行銷系畢業 1 年之學生專業能力與工作所要求的相符程度結果統計 

相符程度 研究所 大學部 

1 非常符合 12.50% 11.20% 

2 符合 12.50% 45.60% 

3 尚可 50.00% 35.20% 

4 不符合 12.50% 2.40% 

5 非常不符合 12.50% 5.60% 

非常符合+符合 25.00% 56.80% 

7. 行銷系畢業 1 年之學生目前工作內容是否需具備專業證照結果統計 

是否需具備專業證照 研究所 大學部 

1 是 25.00% 20.00% 

2 否 75.00% 80.00% 

8. 行銷系畢業 1 年之學生目前工作整體滿意度結果統計 

滿意程度 研究所 大學部 

1 非常滿意 12.50% 17.60% 

2 滿意 50.00% 56.00% 

3 尚可 25.00% 24.00% 

4 不滿意 0.00% 2.40% 

5 非常不滿意 12.50% 0.00% 

非常滿意+滿意 62.50% 73.60% 

9. 行銷系畢業 1 年之學生工作內容與原就讀系所之專業訓練課程相符程度結果統計 

相符程度 研究所 大學部 

1 非常符合 0.00% 13.60% 

2 符合 25.00% 48.80% 

3 尚可 50.00% 21.60% 

4 不符合 12.50% 10.40% 

5 非常不符合 12.50% 5.60% 

非常符合+符合 25.00% 62.40% 

10. 行銷系畢業1年之學生在學期間之何種學習經驗對於現在工作有所幫助結果統計（複選題） 

學習經驗 選擇次數(%) 學習經驗 選擇次數(%) 

1 專業知識、知能傳授 23.69% 6 語言學習 4.82% 

2 同學及老師人脈 22.09% 7 參與國際交流活動 0.80% 

3 課程實務/實作活動 16.47% 8 志工服務、服務學習 0.40% 

4 業界實習 21.69% 9 研究或教學助理 1.20% 

5 社團活動 8.43% 10 其他訓練 0.40% 
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11. 行銷系畢業 1 年之學生是否從事進修或考試以提升自我專業能力結果統計 

題項 選項 研究所 大學部 

● 
是否為了工作或自我生涯發展從事進 

修或考試，提升自我專業能力？ 

是 62.50% 12.80% 

否 37.50% 87.20% 

上 

題 

擇 

「是」 

曾從事的進修或考試為： 

國內大專校院進修 0.00% 6.25% 

出國進修 0.00% 0.00% 

國家考試 0.00% 25.00% 

技術士證照 20.00% 6.25% 

金融證照 0.00% 18.75% 

教師證 0.00% 0.00% 

語言證照 40.00% 18.75% 

電腦認證 20.00% 12.50% 

其他 20.00% 12.50% 

 

12. 行銷系畢業 1 年之學生最常參與之學校職涯活動或就業服務結果統計（複選題） 

選項 
選擇次數(%) 

研究所 大學部 

1 大專校院就業職能平台(UCAN) 0.00% 10.12% 

2 職涯諮詢、就業諮詢 9.09% 11.74% 

3 職涯發展課程(演講)及活動 18.18% 12.96% 

4 業界實習、參訪 18.18% 20.24% 

5 企業徵才說明會 0.00% 17.41% 

6 校園企業徵才博覽會 9.09% 5.26% 

7 定期工作訊息 0.00% 4.45% 

8 校內工讀 18.18% 2.83% 

9 校外工讀 0.00% 7.29% 

10 其他 27.27% 7.69% 
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13. 行銷系畢業 1 年之學生對核心能力自我評估之各題項平均數結果統計 

核心能力的自我評估 五點量表平均分數 

1.專業與實務能力。 

2.資訊科技應用能力。 

3.溝通協調與團隊工作能力。 

4.自主學習能力。 

3.91 

4.00 

4.03 

4.12 

總平均 4.02 

 
圖 46 行銷系畢業生對核心能力自我評估情形 

14. 行銷系畢業 1 年之學生修習校外實習情形結果統計 

題項 選項(%) 

● 就讀期間是否曾修習「校外實習」課程？ 
是 否 

76.16% 23.84% 

上 

題 

擇 

「是」 

畢業後所任職之工作，是否為求學時之實習機構？ 
是 否 

42.61% 57.39% 

畢業後，是否於實習的產業領域任職？ 
是 否 

20.00% 80.00% 

 

15. 行銷系畢業 1 年之學生在學期間是否考上或擁有證照或檢定證書結果統計 

題項 選項(%) 研究所 大學部 

● 
就讀期間是否考上(或擁有)證照或
檢定證書? 

是 62.50% 78.32% 

否 37.50% 21.68% 

上 

題 

擇 

「是」 

已考上(或擁有)證照或檢定證書種

類(複選題) 

國家考試 技術士 電腦認證 

6.98% 54.07% 19.77% 

語言認證 其他  

16.86% 2.33%  
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八、 銀管系畢業生調查結果 

1. 銀管系畢業 1 年之學生目前工作狀況統計 

工作狀況 就業 升學 服役 待業 其他* 

研究所 83.33% 0.00% 0.00% 0.00% 16.67% 

大學部 96.36% 0.00% 0.00% 1.82% 1.82% 

總計 95.08% 0.00% 0.00% 1.64% 3.28% 

註：*「其他」欄位包含：補習進修、考公職、目前不打算工作等 

2. 銀管系畢業 1 年之學生任職之機構性質統計 

工作類型 企業 
政府 

部門 
學校 

非營利

機構 
創業 

自由 

工作者 
其他 

研究所 60.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 20.00% 20.00% 

大學部 62.26% 1.89% 0.00% 24.53% 0.00% 0.00% 11.32% 

總計 62.07% 1.72% 0.00% 22.41% 0.00% 1.72% 12.07% 

3. 銀管系畢業 1 年之學生工作職業類型統計 

職業類型 百分比 職業類型 百分比 

1 建築營造類 1.72% 9 金融財務類 1.72% 

2 製造類 3.45% 10 企業經營管理類 0.00% 

3 科學、技術、工程、數學類 0.00% 11 行銷與銷售類 5.17% 

4 物流運輸類 1.72% 12 政府公共事務類 1.72% 

5 天然資源、食品與農業類 0.00% 13 教育與訓練類 1.72% 

6 醫療保健類 20.69% 14 個人及社會服務類 60.34% 

7 藝文與影音傳播類 0.00% 15 休閒與觀光旅遊類 1.72% 

8 資訊科技類 0.00% 16 司法、法律與公共安全類 0.00% 

4. 銀管系畢業 1 年之學生畢業後找到第一份工作花費時間結果統計 

花費時間 研究所 大學部 

1 約 1 個月內 20.00% 30.19% 

2 約 1 個月以上至 2 個月內 0.00% 20.75% 

3 約 2 個月以上至 3 個月內 0.00% 24.53% 

4 約 3 個月以上至 4 個月內 0.00% 7.55% 

5 約 4 個月以上至 6 個月內 20.00% 7.55% 

6 約 6 個月以上 0.00% 3.77% 

7 畢業前已有專職工作 60.00% 5.66% 
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5. 銀管系畢業 1 年之學生平均每月收入結果統計 

 

 

 

 

 

 

  

薪資 研究所 大學部 

1 約新臺幣 22,000 元以下 0.00% 3.77% 

2 約新臺幣 22, 001 元至 25,000 元 0.00% 1.89% 

3 約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 20.00% 24.53% 

4 約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 0.00% 35.85% 

5 約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 0.00% 24.53% 

6 約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 0.00% 3.77% 

7 約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 0.00% 1.89% 

8 約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 40.00% 0.00% 

9 約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 0.00% 1.89% 

10 約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 0.00% 0.00% 

11 約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 20.00% 1.89% 

12 約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 0.00% 0.00% 

13 約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 0.00% 0.00% 

14 約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 20.00% 0.00% 

15 約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 0.00% 0.00% 

16 約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 0.00% 0.00% 

17 約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 0.00% 0.00% 

18 約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 0.00% 0.00% 

19 約新臺幣 85,001 元至 90,000 元 0.00% 0.00% 

20 約新臺幣 90,001 元至 95,000 元 0.00% 0.00% 

21 約新臺幣 95,001 元至 100,000 元 0.00% 0.00% 

22 約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 0.00% 0.00% 

23 約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 0.00% 0.00% 

24 約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 0.00% 0.00% 

25 約新臺幣 130,001 元至 140,000 元 0.00% 0.00% 

26 約新臺幣 140,001 元至 150,000 元 0.00% 0.00% 

27 約新臺幣 150,001 元至 170,000 元 0.00% 0.00% 

28 約新臺幣 170,001 元至 190,000 元 0.00% 0.00% 

29 約新臺幣 190,001 元至 210,000 元 0.00% 0.00% 

30 約新臺幣 210,001 元以上 0.00% 0.00% 
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6. 銀管系畢業 1 年之學生專業能力與工作所要求的相符程度結果統計 

相符程度 研究所 大學部 

1 非常符合 40.00% 16.98% 

2 符合 40.00% 47.17% 

3 尚可 0.00% 26.42% 

4 不符合 20.00% 5.66% 

5 非常不符合 0.00% 3.77% 

非常符合+符合 80.00% 64.15% 

7. 銀管系畢業 1 年之學生目前工作內容是否需具備專業證照結果統計 

是否需具備專業證照 研究所 大學部 

1 是 100.00% 69.81% 

2 否 0.00% 30.19% 

8. 銀管系畢業 1 年之學生目前工作整體滿意度結果統計 

滿意程度 研究所 大學部 

1 非常滿意 0.00% 9.43% 

2 滿意 100.00% 50.94% 

3 尚可 0.00% 37.74% 

4 不滿意 0.00% 1.89% 

5 非常不滿意 0.00% 0.00% 

非常滿意+滿意 100.00% 60.38% 

9. 銀管系畢業 1 年之學生工作內容與原就讀系所之專業訓練課程相符程度結果統計 

相符程度 研究所 大學部 

1 非常符合 20.00% 18.87% 

2 符合 60.00% 47.17% 

3 尚可 0.00% 20.75% 

4 不符合 20.00% 7.55% 

5 非常不符合 0.00% 5.66% 

非常符合+符合 80.00% 66.04% 

10. 銀管系畢業1年之學生在學期間之何種學習經驗對於現在工作有所幫助結果統計（複選題） 

學習經驗 選擇次數(%) 學習經驗 選擇次數(%) 

1 專業知識、知能傳授 22.69% 6 語言學習 4.20% 

2 同學及老師人脈 13.45% 7 參與國際交流活動 0.84% 

3 課程實務/實作活動 20.17% 8 志工服務、服務學習 2.52% 

4 業界實習 27.73% 9 研究或教學助理 0.84% 

5 社團活動 7.56% 10 其他訓練 0.00% 
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11. 銀管系畢業 1 年之學生是否從事進修或考試以提升自我專業能力結果統計 

題項 選項 研究所 大學部 

● 
是否為了工作或自我生涯發展從事進 

修或考試，提升自我專業能力？ 

是 60.00% 49.06% 

否 40.00% 50.94% 

上 

題 

擇 

「是」 

曾從事的進修或考試為： 

（複選題） 

國內大專校院進修 0.00% 0.00% 

出國進修 0.00% 0.00% 

國家考試 0.00% 3.85% 

技術士證照 33.33% 26.92% 

金融證照 33.33% 7.69% 

教師證 0.00% 0.00% 

語言證照 0.00% 23.08% 

電腦認證 0.00% 26.92% 

其他 33.33% 11.54% 

 

12. 銀管系畢業 1 年之學生最常參與之學校職涯活動或就業服務結果統計（複選題） 

選項 
選擇次數(%) 

研究所 大學部 

1 大專校院就業職能平台(UCAN) 10.00% 5.26% 

2 職涯諮詢、就業諮詢 10.00% 4.21% 

3 職涯發展課程(演講)及活動 20.00% 9.47% 

4 業界實習、參訪 20.00% 28.42% 

5 企業徵才說明會 0.00% 10.53% 

6 校園企業徵才博覽會 10.00% 21.05% 

7 定期工作訊息 0.00% 2.11% 

8 校內工讀 0.00% 3.16% 

9 校外工讀 10.00% 7.37% 

10 其他 20.00% 8.42% 
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13. 銀管系畢業 1 年之學生對核心能力自我評估之各題項平均數結果統計 

核心能力的自我評估 五點量表平均分數 

1.專業與實務能力。 

2.資訊科技應用能力。 

3.溝通協調與團隊工作能力。 

4.自主學習能力。 

3.93 

3.85 

3.97 

4.08 

總平均 3.96 

 
圖 47 銀管系畢業生對核心能力自我評估情形 

14. 銀管系畢業 1 年之學生修習校外實習情形結果統計 

題項 選項(%) 

● 就讀期間是否曾修習「校外實習」課程？ 
是 否 

91.80% 8.20% 

上 

題 

擇 

「是」 

畢業後所任職之工作，是否為求學時之實習機構？ 
是 否 

7.14% 92.86% 

畢業後，是否於實習的產業領域任職？ 
是 否 

58.93% 41.07% 

 

15. 銀管系畢業 1 年之學生在學期間是否考上或擁有證照或檢定證書結果統計 

題項 選項(%) 研究所 大學部 

● 
就讀期間是否考上(或擁有)證照或
檢定證書? 

是 66.67% 89.09% 

否 33.33% 10.91% 

上 

題 

擇 

「是」 

已考上(或擁有)證照或檢定證書種

類(複選題) 

國家考試 技術士 電腦認證 

7.04% 69.01% 16.90% 

語言認證 其他  

4.23% 2.82%  
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捌、理工學院及所屬各系畢業生調查結果 

一、 理工學院畢業生調查結果 

1. 理工學院畢業 1 年之學生目前工作狀況統計 

工作狀況 

學制 
就業 升學 服役 待業 其他* 

研究所 94.34% 1.89% 0.00% 0.00% 3.77% 

大學部 65.11% 23.02% 2.88% 1.80% 7.19% 

總  計 69.79% 19.64% 2.42% 1.51% 6.65% 

註：*「其他」欄位包含：補習進修、考公職、目前不打算工作等 

2. 理工學院畢業 1 年之學生任職之機構性質統計 

工作類型 

學制 企業 
政府 

部門 
學校 

非營利

機構 
創業 

自由 

工作者 
其他 

研究所 80.00% 4.00% 6.00% 2.00% 2.00% 2.00% 4.00% 

大學部 90.61% 3.31% 1.10% 1.10% 1.10% 0.55% 2.21% 

總  計 88.31% 3.46% 2.16% 1.30% 1.30% 0.87% 2.60% 

3. 理工學院畢業 1 年之學生工作職業類型統計 

職業類型 百分比 職業類型 百分比 

1 建築營造類 30.74% 9 金融財務類 0.87% 

2 製造類 29.00% 10 企業經營管理類 0.43% 

3 科學、技術、工程、數學類 22.94% 11 行銷與銷售類 3.46% 

4 物流運輸類 0.00% 12 政府公共事務類 2.16% 

5 天然資源、食品與農業類 2.16% 13 教育與訓練類 2.60% 

6 醫療保健類 0.87% 14 個人及社會服務類 2.60% 

7 藝文與影音傳播類 0.43% 15 休閒與觀光旅遊類 0.43% 

8 資訊科技類 0.87% 16 司法、法律與公共安全類 0.43% 

4. 理工學院畢業 1 年之學生畢業後找到第一份工作花費時間結果統計 

花費時間 
百分比 

研究所 大學部 

1 約 1 個月內 46.00% 34.81% 

2 約 1 個月以上至 2 個月內 16.00% 12.15% 

3 約 2 個月以上至 3 個月內 20.00% 15.47% 

4 約 3 個月以上至 4 個月內 8.00% 4.42% 

5 約 4 個月以上至 6 個月內 0.00% 8.29% 

6 約 6 個月以上 2.00% 4.42% 

7 畢業前已有專職工作 8.00% 20.44% 
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5. 理工學院畢業 1 年之學生平均每月收入結果統計 

 

 

 

 

 

 

  

薪資 
百分比 

研究所 大學部 

1 約新臺幣 22,000 元以下 0.00% 0.55% 

2 約新臺幣 22, 001 元至 25,000 元 4.00% 1.66% 

3 約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 0.00% 3.31% 

4 約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 10.00% 14.92% 

5 約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 14.00% 16.57% 

6 約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 4.00% 16.02% 

7 約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 20.00% 16.02% 

8 約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 12.00% 9.39% 

9 約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 4.00% 3.87% 

10 約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 6.00% 6.08% 

11 約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 10.00% 6.63% 

12 約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 2.00% 0.55% 

13 約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 4.00% 2.21% 

14 約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 0.00% 1.10% 

15 約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 4.00% 0.55% 

16 約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 2.00% 0.00% 

17 約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 2.00% 0.00% 

18 約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 0.00% 0.00% 

19 約新臺幣 85,001 元至 90,000 元 0.00% 0.00% 

20 約新臺幣 90,001 元至 95,000 元 0.00% 0.00% 

21 約新臺幣 95,001 元至 100,000 元 0.00% 0.00% 

22 約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 0.00% 0.00% 

23 約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 2.00% 0.00% 

24 約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 0.00% 0.00% 

25 約新臺幣 130,001 元至 140,000 元 0.00% 0.00% 

26 約新臺幣 140,001 元至 150,000 元 0.00% 0.00% 

27 約新臺幣 150,001 元至 170,000 元 0.00% 0.00% 

28 約新臺幣 170,001 元至 190,000 元 0.00% 0.00% 

29 約新臺幣 190,001 元至 210,000 元 0.00% 0.00% 

30 約新臺幣 210,001 元以上 0.00% 0.55% 
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6. 理工學院畢業 1 年之學生專業能力與工作所要求的相符程度結果統計 

相符程度 研究所 大學部 

1 非常符合 14.00% 19.34% 

2 符合 62.00% 43.65% 

3 尚可 18.00% 30.94% 

4 不符合 2.00% 4.42% 

5 非常不符合 4.00% 1.66% 

非常符合+符合 76.00% 62.98% 

7. 理工學院畢業 1 年之學生目前工作內容是否需具備專業證照結果統計 

是否需具備專業證照 研究所 大學部 

1 是 44.00% 30.39% 

2 否 56.00% 69.61% 

8. 理工學院畢業 1 年之學生目前工作整體滿意度結果統計 

滿意程度 研究所 大學部 

1 非常滿意 16.00% 22.10% 

2 滿意 34.00% 40.33% 

3 尚可 48.00% 36.46% 

4 不滿意 0.00% 0.00% 

5 非常不滿意 2.00% 1.10% 

非常滿意+滿意 50.00% 62.43% 

9. 理工學院畢業 1 年之學生工作內容與原就讀系所之專業訓練課程相符程度結果統計 

相符程度 研究所 大學部 

1 非常符合 14.00% 20.44% 

2 符合 48.00% 38.12% 

3 尚可 32.00% 31.49% 

4 不符合 2.00% 8.29% 

5 非常不符合 4.00% 1.66% 

非常符合+符合 62.00% 58.56% 

10. 理工學院畢業1年之學生在學期間之何種學習經驗對於現在工作有所幫助結果統計（複選題） 

學習經驗 選擇次數(%) 學習經驗 選擇次數(%) 

1 專業知識、知能傳授 32.47% 6 語言學習 5.18% 

2 同學及老師人脈 25.10% 7 參與國際交流活動 1.00% 

3 課程實務/實作活動 10.56% 8 志工服務、服務學習 1.00% 

4 業界實習 13.55% 9 研究或教學助理 3.98% 

5 社團活動 5.78% 10 其他訓練 1.39% 
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11. 理工學院畢業 1 年之學生是否從事進修或考試以提升自我專業能力結果統計 

題項 選項 研究所 大學部 

● 

是否為了工作或自我生涯發
展從事進修或考試，提升自
我專業能力？ 

是 62.00% 27.07% 

否 38.00% 72.93% 

上 

題 

擇 

「是」 

曾從事的進修或考試為： 

（複選題） 

國內大專校院進修 19.35% 10.20% 

出國進修 3.23% 2.04% 

國家考試 9.68% 12.24% 

技術士證照 51.61% 53.06% 

金融證照 3.23% 4.08% 

教師證 0.00% 0.00% 

語言證照 9.68% 10.20% 

電腦認證 0.00% 8.16% 

其他 3.23% 0.00% 

 

12. 理工學院畢業1年之全校學生最常參與之學校職涯活動或就業服務結果統計（複選題） 

選項 
選擇次數(%) 

研究所 大學部 

1 大專校院就業職能平台(UCAN) 8.70% 5.45% 

2 職涯諮詢、就業諮詢 8.70% 9.00% 

3 職涯發展課程(演講)及活動 4.35% 8.53% 

4 業界實習、參訪 13.04% 18.01% 

5 企業徵才說明會 4.35% 8.77% 

6 校園企業徵才博覽會 2.90% 7.82% 

7 定期工作訊息 7.25% 2.61% 

8 校內工讀 8.70% 5.92% 

9 校外工讀 5.80% 5.69% 

10 其他 36.23% 28.20% 



67 
 

13. 理工學院畢業 1 年之學生對核心能力自我評估之各題項平均數結果統計 

核心能力的自我評估 五點量表平均分數 

1.專業與實務能力。 

2.資訊科技應用能力。 

3.溝通協調與團隊工作能力。 

4.自主學習能力。 

4.05 

3.92 

4.10 

4.12 

總平均 4.05 

 
圖 48 理工學院畢業生對核心能力自我評估情形 

14. 理工學院畢業 1 年之學生修習校外實習情形結果統計 

題項 選項(%) 

● 就讀期間是否曾修習「校外實習」課程？ 
是 否 

44.71% 55.29% 

上 

題 

擇 

「是」 

畢業後所任職之工作，是否為求學時之實習機構？ 
是 否 

28.38% 71.62% 

畢業後，是否於實習的產業領域任職？ 
是 否 

50.68% 49.32% 

 

15. 理工學院畢業 1 年之學生在學期間是否考上或擁有證照或檢定證書結果統計 

題項 選項(%) 研究所 大學部 

● 
就讀期間是否考上(或擁有)證照或
檢定證書? 

是 50.94% 53.96% 

否 49.06% 46.04% 

上 

題 

擇 

「是」 

已考上(或擁有)證照或檢定證書種

類(複選題) 

國家考試 技術士 電腦認證 

6.35% 38.49% 39.68% 

語言認證 其他  

11.90% 3.57%  
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16. 理工學院畢業 1 年之學生對母校的建議： 

科系 學生建議 

營建系 工作很辛苦，課程需多元化。 

營建系 勞教要繼續。 

營建系 繼續勞教。 

營建系 感謝學校對我們這些學子的培育，希望朝陽科大未來可以更加茁壯！ 

工管系 英文能力需提升。 

工管系 
證照很重要能證明在校期間的學習成效，畢業後在履歷上才會與別人有所

差異性。 

應化系 

希望學校可以多支持老師們對於學生實作能力的訓練，職場上有一技之長

才能比別人更顯突出。剛出社會，仍然會面對刻板印象，私校多少處於劣

勢，自己若能擁有專業技術，才能與他人競爭。 

環管系 勞作教育請繼續實施下去。 

環管系 加強外語能力課程。 

環管系 
針對環管系，期望能夠開設輔導技術士證照考取的課程，或與環訓所規畫

成立訓練班。 

環管系 可以多辦證照班。  

環管系 
勞教感覺沒有太大意義，或是請專業清潔公司協同參與，校園環境才會更

乾淨些。 

環管系 

我覺得學校可以就不同經濟型態的家庭來提供不同級距的獎助學金，透過

可視化的學習目標來達成，並且在申請條件不會太嚴苛的情況下，將學習

目標設計的困難、個人化，讓所有人都能夠有機會在學習上取得一個巨大

的進步。 

環管系 加強資料管理能力。 
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二、 工管系畢業生調查結果 

1. 工管系畢業 1 年之學生目前工作狀況統計 

工作狀況 

學制 
就業 升學 服役 待業 其他* 

研究所 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 

大學部 68.00% 19.00% 5.00% 2.00% 6.00% 

總  計 70.64% 17.43% 4.59% 1.83% 5.50% 

註：*「其他」欄位包含：補習進修、考公職、目前不打算工作等 

2. 工管系畢業 1 年之學生任職之機構性質統計 

工作類型 

 

學制 
企業 

政府 

部門 
學校 

非營利

機構 
創業 

自由 

工作者 
其他 

研究所 88.89% 0.00% 11.11% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 

大學部 92.65% 4.41% 0.00% 0.00% 0.00% 1.47% 1.47% 

總  計 92.21% 3.90% 1.30% 0.00% 0.00% 1.30% 1.30% 

3. 工管系畢業 1 年之學生工作職業類型統計 

職業類型 百分比 職業類型 百分比 

1 建築營造類 2.60% 9 金融財務類 1.30% 

2 製造類 68.83% 10 企業經營管理類 0.00% 

3 科學、技術、工程、數學類 11.69% 11 行銷與銷售類 2.60% 

4 物流運輸類 0.00% 12 政府公共事務類 2.60% 

5 天然資源、食品與農業類 1.30% 13 教育與訓練類 5.19% 

6 醫療保健類 0.00% 14 個人及社會服務類 2.60% 

7 藝文與影音傳播類 0.00% 15 休閒與觀光旅遊類 0.00% 

8 資訊科技類 1.30% 16 司法、法律與公共安全類 0.00% 

4. 工管系畢業 1 年之學生畢業後找到第一份工作花費時間結果統計 

花費時間 
百分比 

研究所 大學部 

1 約 1 個月內 22.22% 29.41% 

2 約 1 個月以上至 2 個月內 22.22% 16.18% 

3 約 2 個月以上至 3 個月內 33.33% 16.18% 

4 約 3 個月以上至 4 個月內 11.11% 1.47% 

5 約 4 個月以上至 6 個月內 0.00% 2.94% 

6 約 6 個月以上 0.00% 4.41% 

7 畢業前已有專職工作 11.11% 29.41% 
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5. 工管系畢業 1 年之學生平均每月收入結果統計 

 

  
薪資 

百分比 

研究所 大學部 

1 約新臺幣 22,000 元以下 0.00% 0.00% 

2 約新臺幣 22, 001 元至 25,000 元 0.00% 2.94% 

3 約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 0.00% 4.41% 

4 約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 22.22% 17.65% 

5 約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 22.22% 25.00% 

6 約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 11.11% 17.65% 

7 約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 0.00% 16.18% 

8 約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 11.11% 7.35% 

9 約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 0.00% 0.00% 

10 約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.11% 2.94% 

11 約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 0.00% 2.94% 

12 約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 0.00% 1.47% 

13 約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 11.11% 1.47% 

14 約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 0.00% 0.00% 

15 約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 0.00% 0.00% 

16 約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 11.11% 0.00% 

17 約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 0.00% 0.00% 

18 約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 0.00% 0.00% 

19 約新臺幣 85,001 元至 90,000 元 0.00% 0.00% 

20 約新臺幣 90,001 元至 95,000 元 0.00% 0.00% 

21 約新臺幣 95,001 元至 100,000 元 0.00% 0.00% 

22 約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 0.00% 0.00% 

23 約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 0.00% 0.00% 

24 約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 0.00% 0.00% 

25 約新臺幣 130,001 元至 140,000 元 0.00% 0.00% 

26 約新臺幣 140,001 元至 150,000 元 0.00% 0.00% 

27 約新臺幣 150,001 元至 170,000 元 0.00% 0.00% 

28 約新臺幣 170,001 元至 190,000 元 0.00% 0.00% 

29 約新臺幣 190,001 元至 210,000 元 0.00% 0.00% 

30 約新臺幣 210,001 元以上 0.00% 0.00% 
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6. 工管系畢業 1 年之學生專業能力與工作所要求的相符程度結果統計 

相符程度 研究所 大學部 

1 非常符合 22.22% 20.59% 

2 符合 44.44% 36.76% 

3 尚可 33.33% 35.29% 

4 不符合 0.00% 5.88% 

5 非常不符合 0.00% 1.47% 

非常符合+符合 66.67% 57.35% 

7. 工管系畢業 1 年之學生目前工作內容是否需具備專業證照結果統計 

是否需具備專業證照 研究所 大學部 

1 是 22.22% 20.59% 

2 否 77.78% 79.41% 

8. 工管系畢業 1 年之學生目前工作整體滿意度結果統計 

滿意程度 研究所 大學部 

1 非常滿意 11.11% 32.35% 

2 滿意 22.22% 29.41% 

3 尚可 66.67% 36.76% 

4 不滿意 0.00% 0.00% 

5 非常不滿意 0.00% 1.47% 

非常滿意+滿意 33.33% 61.76% 

9. 工管系畢業 1 年之學生工作內容與原就讀系所之專業訓練課程相符程度結果統計 

相符程度 研究所 大學部 

1 非常符合 11.11% 26.47% 

2 符合 33.33% 27.94% 

3 尚可 55.56% 32.35% 

4 不符合 0.00% 11.76% 

5 非常不符合 0.00% 1.47% 

非常符合+符合 44.44% 54.41% 

10. 工管系畢業1年之學生在學期間之何種學習經驗對於現在工作有所幫助結果統計（複選題） 

學習經驗 選擇次數(%) 學習經驗 選擇次數(%) 

1 專業知識、知能傳授 41.10% 6 語言學習 6.75% 

2 同學及老師人脈 28.22% 7 參與國際交流活動 0.00% 

3 課程實務/實作活動 7.98% 8 志工服務、服務學習 0.00% 

4 業界實習 6.75% 9 研究或教學助理 1.84% 

5 社團活動 6.13% 10 其他訓練 1.23% 
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11. 工管系畢業 1 年之學生是否從事進修或考試以提升自我專業能力結果統計 

題項 選項 研究所 大學部 

● 

是否為了工作或自我生涯發
展從事進修或考試，提升自
我專業能力？ 

是 55.56% 20.59% 

否 44.44% 79.41% 

上 

題 

擇 

「是」 

曾從事的進修或考試為： 

國內大專校院進修 40.00% 21.43% 

出國進修 0.00% 0.00% 

國家考試 0.00% 0.00% 

技術士證照 0.00% 28.57% 

金融證照 20.00% 7.14% 

教師證 0.00% 0.00% 

語言證照 40.00% 21.43% 

電腦認證 0.00% 21.43% 

其他 0.00% 0.00% 

 

12. 工管系畢業 1 年之學生最常參與之學校職涯活動或就業服務結果統計（複選題） 

選項 
選擇次數(%) 

研究所 大學部 

1 大專校院就業職能平台(UCAN) 8.33% 5.15% 

2 職涯諮詢、就業諮詢 8.33% 6.62% 

3 職涯發展課程(演講)及活動 8.33% 4.41% 

4 業界實習、參訪 33.33% 18.38% 

5 企業徵才說明會 0.00% 9.56% 

6 校園企業徵才博覽會 8.33% 10.29% 

7 定期工作訊息 0.00% 0.74% 

8 校內工讀 0.00% 1.47% 

9 校外工讀 0.00% 3.68% 

10 其他 33.33% 39.71% 
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13. 工管系畢業 1 年之學生對核心能力自我評估之各題項平均數結果統計 

核心能力的自我評估 五點量表平均分數 

1.專業與實務能力。 

2.資訊科技應用能力。 

3.溝通協調與團隊工作能力。 

4.自主學習能力。 

3.94 

3.79 

4.12 

3.99 

總平均 3.96 

 
圖 38 工管系畢業生對核心能力自我評估情形 

14. 工管系畢業 1 年之學生修習校外實習情形結果統計 

題項 選項(%) 

● 就讀期間是否曾修習「校外實習」課程？ 
是 否 

35.78% 64.22% 

上 

題 

擇 

「是」 

畢業後所任職之工作，是否為求學時之實習機構？ 
是 否 

30.77% 69.23% 

畢業後，是否於實習的產業領域任職？ 
是 否 

46.15% 53.85% 

 

15. 工管系畢業 1 年之學生在學期間是否考上或擁有證照或檢定證書結果統計 

題項 選項(%) 研究所 大學部 

● 
就讀期間是否考上(或擁有)證照或
檢定證書? 

是 55.56% 63.00% 

否 44.44% 37.00% 

上 

題 

擇 

「是」 

已考上(或擁有)證照或檢定證書種

類(複選題) 

國家考試 技術士 電腦認證 

7.84% 36.27% 39.22% 

語言認證 其他  

10.78% 5.88%  

3.94 
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三、 營建系畢業生調查結果 

1. 營建系畢業 1 年之學生目前工作狀況統計 

工作狀況 

學制 
就業 升學 服役 待業 其他* 

研究所 82.35% 5.88% 0.00% 0.00% 11.76% 

大學部 76.25% 11.25% 0.00% 1.25% 11.25% 

總  計 77.32% 10.31% 0.00% 1.03% 11.34% 

註：*「其他」欄位包含：補習進修、考公職、目前不打算工作等 

2. 營建系畢業 1 年之學生任職之機構性質統計 

工作類型 

 

學制 
企業 

政府 

部門 
學校 

非營利

機構 
創業 

自由 

工作者 
其他 

研究所 85.71% 7.14% 0.00% 0.00% 0.00% 7.14% 0.00% 

大學部 91.80% 1.64% 1.64% 3.28% 1.64% 0.00% 0.00% 

總  計 90.67% 2.67% 1.33% 2.67% 1.33% 1.33% 0.00% 

3. 營建系畢業 1 年之學生工作職業類型統計 

職業類型 百分比 職業類型 百分比 

1 建築營造類 89.33% 9 金融財務類 0.00% 

2 製造類 1.33% 10 企業經營管理類 0.00% 

3 科學、技術、工程、數學類 5.33% 11 行銷與銷售類 0.00% 

4 物流運輸類 0.00% 12 政府公共事務類 1.33% 

5 天然資源、食品與農業類 0.00% 13 教育與訓練類 0.00% 

6 醫療保健類 0.00% 14 個人及社會服務類 2.67% 

7 藝文與影音傳播類 0.00% 15 休閒與觀光旅遊類 0.00% 

8 資訊科技類 0.00% 16 司法、法律與公共安全類 0.00% 

4. 營建系畢業 1 年之學生畢業後找到第一份工作花費時間結果統計 

花費時間 
百分比 

研究所 大學部 

1 約 1 個月內 42.86% 34.43% 

2 約 1 個月以上至 2 個月內 14.29% 4.92% 

3 約 2 個月以上至 3 個月內 28.57% 21.31% 

4 約 3 個月以上至 4 個月內 14.29% 9.84% 

5 約 4 個月以上至 6 個月內 0.00% 9.84% 

6 約 6 個月以上 0.00% 4.92% 

7 畢業前已有專職工作 0.00% 14.75% 
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5. 營建系畢業 1 年之學生平均每月收入結果統計 

 

 

 

 

 

 

  

薪資 
百分比 

研究所 大學部 

1 約新臺幣 22,000 元以下 0.00% 1.64% 

2 約新臺幣 22, 001 元至 25,000 元 7.14% 1.64% 

3 約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 0.00% 1.64% 

4 約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 7.14% 3.28% 

5 約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 7.14% 11.48% 

6 約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 0.00% 9.84% 

7 約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 42.86% 19.67% 

8 約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 7.14% 9.84% 

9 約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 0.00% 9.84% 

10 約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 14.29% 13.11% 

11 約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 7.14% 13.11% 

12 約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 0.00% 0.00% 

13 約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 0.00% 3.28% 

14 約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 0.00% 0.00% 

15 約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 7.14% 1.64% 

16 約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 0.00% 0.00% 

17 約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 0.00% 0.00% 

18 約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 0.00% 0.00% 

19 約新臺幣 85,001 元至 90,000 元 0.00% 0.00% 

20 約新臺幣 90,001 元至 95,000 元 0.00% 0.00% 

21 約新臺幣 95,001 元至 100,000 元 0.00% 0.00% 

22 約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 0.00% 0.00% 

23 約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 0.00% 0.00% 

24 約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 0.00% 0.00% 

25 約新臺幣 130,001 元至 140,000 元 0.00% 0.00% 

26 約新臺幣 140,001 元至 150,000 元 0.00% 0.00% 

27 約新臺幣 150,001 元至 170,000 元 0.00% 0.00% 

28 約新臺幣 170,001 元至 190,000 元 0.00% 0.00% 

29 約新臺幣 190,001 元至 210,000 元 0.00% 0.00% 

30 約新臺幣 210,001 元以上 0.00% 0.00% 
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6. 營建系畢業 1 年之學生專業能力與工作所要求的相符程度結果統計 

相符程度 研究所 大學部 

1 非常符合 7.14% 21.31% 

2 符合 64.29% 55.74% 

3 尚可 28.57% 21.31% 

4 不符合 0.00% 1.64% 

5 非常不符合 0.00% 0.00% 

非常符合+符合 71.43% 77.05% 

7. 營建系畢業 1 年之學生目前工作內容是否需具備專業證照結果統計 

是否需具備專業證照 研究所 大學部 

1 是 64.29% 37.70% 

2 否 35.71% 62.30% 

8. 營建系畢業 1 年之學生目前工作整體滿意度結果統計 

滿意程度 研究所 大學部 

1 非常滿意 14.29% 14.75% 

2 滿意 42.86% 44.26% 

3 尚可 42.86% 40.98% 

4 不滿意 0.00% 0.00% 

5 非常不滿意 0.00% 0.00% 

非常滿意+滿意 57.14% 59.02% 

9. 營建系畢業 1 年之學生工作內容與原就讀系所之專業訓練課程相符程度結果統計 

相符程度 研究所 大學部 

1 非常符合 14.29% 18.03% 

2 符合 57.14% 62.30% 

3 尚可 28.57% 19.67% 

4 不符合 0.00% 0.00% 

5 非常不符合 0.00% 0.00% 

非常符合+符合 71.43% 80.33% 

10. 營建系畢業1年之學生在學期間之何種學習經驗對於現在工作有所幫助結果統計（複選題） 

學習經驗 選擇次數(%) 學習經驗 選擇次數(%) 

1 專業知識、知能傳授 27.33% 6 語言學習 3.49% 

2 同學及老師人脈 23.84% 7 參與國際交流活動 1.16% 

3 課程實務/實作活動 13.37% 8 志工服務、服務學習 1.16% 

4 業界實習 25.00% 9 研究或教學助理 1.16% 

5 社團活動 2.91% 10 其他訓練 0.58% 
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11. 營建系畢業 1 年之學生是否從事進修或考試以提升自我專業能力結果統計 

題項 選項 研究所 大學部 

● 

是否為了工作或自我生涯發
展從事進修或考試，提升自
我專業能力？ 

是 78.57% 32.79% 

否 21.43% 67.21% 

上 

題 

擇 

「是」 

曾從事的進修或考試為： 

國內大專校院進修 27.27% 10.00% 

出國進修 0.00% 5.00% 

國家考試 27.27% 15.00% 

技術士證照 45.45% 65.00% 

金融證照 0.00% 0.00% 

教師證 0.00% 0.00% 

語言證照 0.00% 5.00% 

電腦認證 0.00% 0.00% 

其他 0.00% 0.00% 

 

12. 營建系畢業 1 年之學生最常參與之學校職涯活動或就業服務結果統計（複選題） 

選項 
選擇次數(%) 

研究所 大學部 

1 大專校院就業職能平台(UCAN) 12.50% 6.47% 

2 職涯諮詢、就業諮詢 16.67% 14.39% 

3 職涯發展課程(演講)及活動 4.17% 12.23% 

4 業界實習、參訪 8.33% 24.46% 

5 企業徵才說明會 4.17% 10.79% 

6 校園企業徵才博覽會 4.17% 5.76% 

7 定期工作訊息 8.33% 3.60% 

8 校內工讀 12.50% 2.88% 

9 校外工讀 8.33% 5.76% 

10 其他 20.83% 13.67% 
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13. 營建系畢業 1 年之學生對核心能力自我評估之各題項平均數結果統計 

核心能力的自我評估 五點量表平均分數 

1.專業與實務能力。 

2.資訊科技應用能力。 

3.溝通協調與團隊工作能力。 

4.自主學習能力。 

4.23 

4.09 

4.13 

4.32 

總平均 4.19 

 
圖 50 營建系畢業生對核心能力自我評估情形 

14. 營建系畢業 1 年之學生修習校外實習情形結果統計 

題項 選項(%) 

● 就讀期間是否曾修習「校外實習」課程？ 
是 否 

83.51% 16.49% 

上 

題 

擇 

「是」 

畢業後所任職之工作，是否為求學時之實習機構？ 
是 否 

32.10% 67.90% 

畢業後，是否於實習的產業領域任職？ 
是 否 

60.49% 39.51% 

 

15. 營建系畢業 1 年之學生在學期間是否考上或擁有證照或檢定證書結果統計 

題項 選項(%) 研究所 大學部 

● 
就讀期間是否考上(或擁有)證照或
檢定證書? 

是 17.65% 50.00% 

否 82.35% 50.00% 

上 

題 

擇 

「是」 

已考上(或擁有)證照或檢定證書種

類(複選題) 

國家考試 技術士 電腦認證 

1.92% 40.38% 48.08% 

語言認證 其他  

9.62% 0.00%  

4.23 
4.09 4.13 

4.32 
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四、 環管系畢業生調查結果 

1. 環管系畢業 1 年之學生目前工作狀況統計 

工作狀況 

學制 
就業 升學 服役 待業 其他* 

研究所 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 

大學部 51.43% 34.29% 4.29% 2.86% 7.14% 

總  計 61.36% 27.27% 3.41% 2.27% 5.68% 

註：*「其他」欄位包含：補習進修、考公職、目前不打算工作等 

 

2. 環管系畢業 1 年之學生任職之機構性質統計 

工作類型 

 

學制 
企業 

政府 

部門 
學校 

非營利

機構 
創業 

自由 

工作者 
其他 

研究所 88.89% 0.00% 5.56% 5.56% 0.00% 0.00% 0.00% 

大學部 86.11% 2.78% 0.00% 0.00% 2.78% 0.00% 8.33% 

總  計 87.04% 1.85% 1.85% 1.85% 1.85% 0.00% 5.56% 

3. 環管系畢業 1 年之學生工作職業類型統計 

職業類型 百分比 職業類型 百分比 

1 建築營造類 3.70% 9 金融財務類 0.00% 

2 製造類 16.67% 10 企業經營管理類 1.85% 

3 科學、技術、工程、數學類 53.70% 11 行銷與銷售類 5.56% 

4 物流運輸類 0.00% 12 政府公共事務類 3.70% 

5 天然資源、食品與農業類 7.41% 13 教育與訓練類 1.85% 

6 醫療保健類 0.00% 14 個人及社會服務類 3.70% 

7 藝文與影音傳播類 0.00% 15 休閒與觀光旅遊類 0.00% 

8 資訊科技類 0.00% 16 司法、法律與公共安全類 1.85% 

4. 環管系畢業 1 年之學生畢業後找到第一份工作花費時間結果統計 

花費時間 
百分比 

研究所 大學部 

1 約 1 個月內 66.67% 44.44% 

2 約 1 個月以上至 2 個月內 16.67% 8.33% 

3 約 2 個月以上至 3 個月內 11.11% 8.33% 

4 約 3 個月以上至 4 個月內 0.00% 2.78% 

5 約 4 個月以上至 6 個月內 0.00% 13.89% 

6 約 6 個月以上 5.56% 2.78% 

7 畢業前已有專職工作 0.00% 19.44% 
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5. 環管系畢業 1 年之學生平均每月收入結果統計 

 

 

 

 

 

 

 

  

薪資 
百分比 

研究所 大學部 

1 約新臺幣 22,000 元以下 0.00% 0.00% 

2 約新臺幣 22, 001 元至 25,000 元 5.56% 0.00% 

3 約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 0.00% 5.56% 

4 約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 11.11% 33.33% 

5 約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 22.22% 11.11% 

6 約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 5.56% 25.00% 

7 約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 11.11% 11.11% 

8 約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 16.67% 5.56% 

9 約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 11.11% 0.00% 

10 約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 0.00% 2.78% 

11 約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.11% 0.00% 

12 約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 0.00% 0.00% 

13 約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 0.00% 0.00% 

14 約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 0.00% 2.78% 

15 約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 5.56% 0.00% 

16 約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 0.00% 0.00% 

17 約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 0.00% 0.00% 

18 約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 0.00% 0.00% 

19 約新臺幣 85,001 元至 90,000 元 0.00% 0.00% 

20 約新臺幣 90,001 元至 95,000 元 0.00% 0.00% 

21 約新臺幣 95,001 元至 100,000 元 0.00% 0.00% 

22 約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 0.00% 0.00% 

23 約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 0.00% 0.00% 

24 約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 0.00% 0.00% 

25 約新臺幣 130,001 元至 140,000 元 0.00% 0.00% 

26 約新臺幣 140,001 元至 150,000 元 0.00% 0.00% 

27 約新臺幣 150,001 元至 170,000 元 0.00% 0.00% 

28 約新臺幣 170,001 元至 190,000 元 0.00% 0.00% 

29 約新臺幣 190,001 元至 210,000 元 0.00% 0.00% 

30 約新臺幣 210,001 元以上 0.00% 2.78% 
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6. 環管系畢業 1 年之學生專業能力與工作所要求的相符程度結果統計 

相符程度 研究所 大學部 

1 非常符合 16.67% 11.11% 

2 符合 61.11% 41.67% 

3 尚可 11.11% 33.33% 

4 不符合 5.56% 8.33% 

5 非常不符合 5.56% 5.56% 

非常符合+符合 77.78% 52.78% 

7. 環管系畢業 1 年之學生目前工作內容是否需具備專業證照結果統計 

是否需具備專業證照 研究所 大學部 

1 是 44.44% 25.00% 

2 否 55.56% 75.00% 

8. 環管系畢業 1 年之學生目前工作整體滿意度結果統計 

滿意程度 研究所 大學部 

1 非常滿意 5.56% 16.67% 

2 滿意 33.33% 47.22% 

3 尚可 61.11% 33.33% 

4 不滿意 0.00% 0.00% 

5 非常不滿意 0.00% 2.78% 

非常滿意+滿意 38.89% 63.89% 

9. 環管系畢業 1 年之學生工作內容與原就讀系所之專業訓練課程相符程度結果統計 

相符程度 研究所 大學部 

1 非常符合 11.11% 11.11% 

2 符合 44.44% 25.00% 

3 尚可 33.33% 44.44% 

4 不符合 5.56% 13.89% 

5 非常不符合 5.56% 5.56% 

非常符合+符合 55.56% 36.11% 

10. 環管系畢業1年之學生在學期間之何種學習經驗對於現在工作有所幫助結果統計（複選題） 

學習經驗 選擇次數(%) 學習經驗 選擇次數(%) 

1 專業知識、知能傳授 28.70% 6 語言學習 2.78% 

2 同學及老師人脈 22.22% 7 參與國際交流活動 1.85% 

3 課程實務/實作活動 10.19% 8 志工服務、服務學習 2.78% 

4 業界實習 10.19% 9 研究或教學助理 10.19% 

5 社團活動 8.33% 10 其他訓練 2.78% 
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11. 環管系畢業 1 年之學生是否從事進修或考試以提升自我專業能力結果統計 

題項 選項 研究所 大學部 

● 

是否為了工作或自我生涯發
展從事進修或考試，提升自
我專業能力？ 

是 55.56% 36.11% 

否 44.44% 63.89% 

上 

題 

擇 

「是」 

曾從事的進修或考試為： 

國內大專校院進修 0.00% 0.00% 

出國進修 0.00% 0.00% 

國家考試 0.00% 23.08% 

技術士證照 100.00% 61.54% 

金融證照 0.00% 0.00% 

教師證 0.00% 0.00% 

語言證照 0.00% 7.69% 

電腦認證 0.00% 7.69% 

其他 0.00% 0.00% 

 

12. 環管系畢業 1 年之學生最常參與之學校職涯活動或就業服務結果統計（複選題） 

選項 
選擇次數(%) 

研究所 大學部 

1 大專校院就業職能平台(UCAN) 4.55% 3.85% 

2 職涯諮詢、就業諮詢 0.00% 6.73% 

3 職涯發展課程(演講)及活動 0.00% 7.69% 

4 業界實習、參訪 9.09% 14.42% 

5 企業徵才說明會 9.09% 4.81% 

6 校園企業徵才博覽會 0.00% 5.77% 

7 定期工作訊息 13.64% 3.85% 

8 校內工讀 13.64% 9.62% 

9 校外工讀 9.09% 8.65% 

10 其他 40.91% 34.62% 
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13. 環管系畢業 1 年之學生對核心能力自我評估之各題項平均數結果統計 

核心能力的自我評估 五點量表平均分數 

1.專業與實務能力。 

2.資訊科技應用能力。 

3.溝通協調與團隊工作能力。 

4.自主學習能力。 

3.86 

3.81 

3.92 

3.95 

總平均 3.89 

 
圖 51 環管系畢業生對核心能力自我評估情形 

14. 環管系畢業 1 年之學生修習校外實習情形結果統計 

題項 選項(%) 

● 就讀期間是否曾修習「校外實習」課程？ 
是 否 

15.91% 84.09% 

上 

題 

擇 

「是」 

畢業後所任職之工作，是否為求學時之實習機構？ 
是 否 

14.29% 85.71% 

畢業後，是否於實習的產業領域任職？ 
是 否 

35.71% 64.29% 

 

15. 環管系畢業 1 年之學生在學期間是否考上或擁有證照或檢定證書結果統計 

題項 選項(%) 研究所 大學部 

● 
就讀期間是否考上(或擁有)證照或
檢定證書? 

是 77.78% 32.86% 

否 22.22% 67.14% 

上 

題 

擇 

「是」 

已考上(或擁有)證照或檢定證書種

類(複選題) 

國家考試 技術士 電腦認證 

2.04% 30.61% 42.86% 

語言認證 其他  

18.37% 6.12%  

3.86 3.81 
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五、 應化系畢業生調查結果 

1. 應化系畢業 1 年之學生目前工作狀況統計 

工作狀況 

學制 
就業 升學 服役 待業 其他* 

研究所 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 

大學部 57.14% 42.86% 0.00% 0.00% 0.00% 

總  計 67.57% 32.43% 0.00% 0.00% 0.00% 

註：*「其他」欄位包含：補習進修、考公職、目前不打算工作等 

2. 應化系畢業 1 年之學生任職之機構性質統計 

工作類型 

 

學制 
企業 

政府 

部門 
學校 

非營利

機構 
創業 

自由 

工作者 
其他 

研究所 44.44% 11.11% 11.11% 0.00% 11.11% 0.00% 22.22% 

大學部 87.50% 6.25% 6.25% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 

總  計 72.00% 8.00% 8.00% 0.00% 4.00% 0.00% 8.00% 

3. 應化系畢業 1 年之學生工作職業類型統計 

職業類型 百分比 職業類型 百分比 

1 建築營造類 0.00% 9 金融財務類 4.00% 

2 製造類 16.00% 10 企業經營管理類 0.00% 

3 科學、技術、工程、數學類 44.00% 11 行銷與銷售類 12.00% 

4 物流運輸類 0.00% 12 政府公共事務類 0.00% 

5 天然資源、食品與農業類 0.00% 13 教育與訓練類 4.00% 

6 醫療保健類 8.00% 14 個人及社會服務類 0.00% 

7 藝文與影音傳播類 4.00% 15 休閒與觀光旅遊類 4.00% 

8 資訊科技類 4.00% 16 司法、法律與公共安全類 0.00% 

4. 應化系畢業 1 年之學生畢業後找到第一份工作花費時間結果統計 

花費時間 
百分比 

研究所 大學部 

1 約 1 個月內 33.33% 37.50% 

2 約 1 個月以上至 2 個月內 11.11% 31.25% 

3 約 2 個月以上至 3 個月內 11.11% 6.25% 

4 約 3 個月以上至 4 個月內 11.11% 0.00% 

5 約 4 個月以上至 6 個月內 0.00% 12.50% 

6 約 6 個月以上 0.00% 6.25% 

7 畢業前已有專職工作 33.33% 6.25% 
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5. 應化系畢業 1 年之學生平均每月收入結果統計 

 

 

 

 

 

 

 

  

薪資 
百分比 

研究所 大學部 

1 約新臺幣 22,000 元以下 0.00% 0.00% 

2 約新臺幣 22, 001 元至 25,000 元 0.00% 0.00% 

3 約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 0.00% 0.00% 

4 約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 0.00% 6.25% 

5 約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 0.00% 12.50% 

6 約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 0.00% 12.50% 

7 約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 22.22% 12.50% 

8 約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 11.11% 25.00% 

9 約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 0.00% 6.25% 

10 約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 0.00% 0.00% 

11 約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 22.22% 12.50% 

12 約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 11.11% 0.00% 

13 約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 11.11% 6.25% 

14 約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 0.00% 6.25% 

15 約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 0.00% 0.00% 

16 約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 0.00% 0.00% 

17 約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 11.11% 0.00% 

18 約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 0.00% 0.00% 

19 約新臺幣 85,001 元至 90,000 元 0.00% 0.00% 

20 約新臺幣 90,001 元至 95,000 元 0.00% 0.00% 

21 約新臺幣 95,001 元至 100,000 元 0.00% 0.00% 

22 約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 0.00% 0.00% 

23 約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 11.11% 0.00% 

24 約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 0.00% 0.00% 

25 約新臺幣 130,001 元至 140,000 元 0.00% 0.00% 

26 約新臺幣 140,001 元至 150,000 元 0.00% 0.00% 

27 約新臺幣 150,001 元至 170,000 元 0.00% 0.00% 

28 約新臺幣 170,001 元至 190,000 元 0.00% 0.00% 

29 約新臺幣 190,001 元至 210,000 元 0.00% 0.00% 

30 約新臺幣 210,001 元以上 0.00% 0.00% 
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6. 應化系畢業 1 年之學生專業能力與工作所要求的相符程度結果統計 

相符程度 研究所 大學部 

1 非常符合 11.11% 25.00% 

2 符合 77.78% 31.25% 

3 尚可 0.00% 43.75% 

4 不符合 0.00% 0.00% 

5 非常不符合 11.11% 0.00% 

非常符合+符合 88.89% 56.25% 

7. 應化系畢業 1 年之學生目前工作內容是否需具備專業證照結果統計 

是否需具備專業證照 研究所 大學部 

1 是 33.33% 56.25% 

2 否 66.67% 43.75% 

8. 應化系畢業 1 年之學生目前工作整體滿意度結果統計 

滿意程度 研究所 大學部 

1 非常滿意 44.44% 18.75% 

2 滿意 33.33% 56.25% 

3 尚可 11.11% 25.00% 

4 不滿意 0.00% 0.00% 

5 非常不滿意 11.11% 0.00% 

非常滿意+滿意 77.78% 75.00% 

9. 應化系畢業 1 年之學生工作內容與原就讀系所之專業訓練課程相符程度結果統計 

相符程度 研究所 大學部 

1 非常符合 22.22% 25.00% 

2 符合 55.56% 18.75% 

3 尚可 11.11% 43.75% 

4 不符合 0.00% 12.50% 

5 非常不符合 11.11% 0.00% 

非常符合+符合 77.78% 43.75% 

10. 應化系畢業1年之學生在學期間之何種學習經驗對於現在工作有所幫助結果統計（複選題） 

學習經驗 選擇次數(%) 學習經驗 選擇次數(%) 

1 專業知識、知能傳授 30.51% 6 語言學習 10.17% 

2 同學及老師人脈 25.42% 7 參與國際交流活動 1.69% 

3 課程實務/實作活動 10.17% 8 志工服務、服務學習 0.00% 

4 業界實習 5.08% 9 研究或教學助理 6.78% 

5 社團活動 8.47% 10 其他訓練 1.69% 
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11. 應化系畢業 1 年之學生是否從事進修或考試以提升自我專業能力結果統計 

題項 選項 研究所 大學部 

● 

是否為了工作或自我生涯發
展從事進修或考試，提升自
我專業能力？ 

是 55.56% 12.50% 

否 44.44% 87.50% 

上 

題 

擇 

「是」 

曾從事的進修或考試為： 

國內大專校院進修 20.00% 0.00% 

出國進修 20.00% 0.00% 

國家考試 0.00% 0.00% 

技術士證照 20.00% 50.00% 

金融證照 0.00% 50.00% 

教師證 0.00% 0.00% 

語言證照 20.00% 0.00% 

電腦認證 0.00% 0.00% 

其他 20.00% 0.00% 

 

12. 應化系畢業 1 年之學生最常參與之學校職涯活動或就業服務結果統計（複選題） 

選項 
選擇次數(%) 

研究所 大學部 

1 大專校院就業職能平台(UCAN) 9.09% 6.98% 

2 職涯諮詢、就業諮詢 9.09% 4.65% 

3 職涯發展課程(演講)及活動 9.09% 11.63% 

4 業界實習、參訪 9.09% 4.65% 

5 企業徵才說明會 0.00% 9.30% 

6 校園企業徵才博覽會 0.00% 11.63% 

7 定期工作訊息 0.00% 2.33% 

8 校內工讀 0.00% 20.93% 

9 校外工讀 0.00% 4.65% 

10 其他 63.64% 23.26% 
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13. 應化系畢業 1 年之學生對核心能力自我評估之各題項平均數結果統計 

核心能力的自我評估 五點量表平均分數 

1.專業與實務能力。 

2.資訊科技應用能力。 

3.溝通協調與團隊工作能力。 

4.自主學習能力。 

4.32 

4.14 

4.38 

4.41 

總平均 4.31 

 
圖 39 應化系畢業生對核心能力自我評估情形 

14. 應化系畢業 1 年之學生修習校外實習情形結果統計 

題項 選項(%) 

● 就讀期間是否曾修習「校外實習」課程？ 
是 否 

37.84% 62.16% 

上 

題 

擇 

「是」 

畢業後所任職之工作，是否為求學時之實習機構？ 
是 否 

14.29% 85.71% 

畢業後，是否於實習的產業領域任職？ 
是 否 

21.43% 78.57% 

 

15. 應化系畢業 1 年之學生在學期間是否考上或擁有證照或檢定證書結果統計 

題項 選項(%) 研究所 大學部 

● 
就讀期間是否考上(或擁有)證照或
檢定證書? 

是 55.56% 85.71% 

否 44.44% 14.29% 

上 

題 

擇 

「是」 

已考上(或擁有)證照或檢定證書種

類(複選題) 

國家考試 技術士 電腦認證 

12.24% 48.98% 28.57% 

語言認證 其他  

10.20% 0.00%  

4.32 
4.14 

4.38 4.41 
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玖、設計學院及所屬各系畢業生調查結果 

一、 設計學院畢業生調查結果 

1. 設計學院畢業 1 年之學生目前工作狀況統計 

工作狀況 

學制 
就業 升學 服役 待業 其他* 

研究所 88.00% 4.00% 0.00% 4.00% 4.00% 

大學部 80.16% 11.11% 4.50% 0.79% 3.44% 

總  計 80.65% 10.67% 4.22% 0.99% 3.47% 

註：*「其他」欄位包含：補習進修、考公職、目前不打算工作等 

2. 設計學院畢業 1 年之學生任職之機構性質統計 

工作類型 

 

學制 
企業 

政府 

部門 
學校 

非營利

機構 
創業 

自由 

工作者 
其他 

研究所 63.64% 4.55% 9.09% 0.00% 0.00% 9.09% 13.64% 

大學部 86.47% 1.98% 1.32% 1.65% 1.32% 4.62% 2.64% 

總  計 84.92% 2.15% 1.85% 1.54% 1.23% 4.92% 3.38% 

3. 設計學院畢業 1 年之學生工作職業類型統計 

職業類型 百分比 職業類型 百分比 

1 建築營造類 20.62% 9 金融財務類 0.00% 

2 製造類 13.23% 10 企業經營管理類 0.92% 

3 科學、技術、工程、數學類 9.54% 11 行銷與銷售類 14.15% 

4 物流運輸類 0.31% 12 政府公共事務類 0.92% 

5 天然資源、食品與農業類 1.23% 13 教育與訓練類 4.00% 

6 醫療保健類 0.62% 14 個人及社會服務類 7.38% 

7 藝文與影音傳播類 19.08% 15 休閒與觀光旅遊類 1.54% 

8 資訊科技類 5.85% 16 司法、法律與公共安全類 0.62% 

4. 設計學院畢業 1 年之學生畢業後找到第一份工作花費時間結果統計 

花費時間 
百分比 

研究所 大學部 

1 約 1 個月內 54.55% 26.40% 

2 約 1 個月以上至 2 個月內 18.18% 33.99% 

3 約 2 個月以上至 3 個月內 4.55% 14.52% 

4 約 3 個月以上至 4 個月內 0.00% 3.96% 

5 約 4 個月以上至 6 個月內 0.00% 4.95% 

6 約 6 個月以上 4.55% 3.63% 

7 畢業前已有專職工作 18.18% 12.54% 
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5. 設計學院畢業 1 年之學生平均每月收入結果統計 

 

 

 

 

 

 

 

  

薪資 
百分比 

研究所 大學部 

1 約新臺幣 22,000 元以下 0.00% 2.31% 

2 約新臺幣 22, 001 元至 25,000 元 0.00% 2.31% 

3 約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.55% 19.80% 

4 約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 4.55% 44.88% 

5 約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 22.73% 17.16% 

6 約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 18.18% 7.26% 

7 約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 13.64% 1.98% 

8 約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 13.64% 0.99% 

9 約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 9.09% 0.66% 

10 約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 0.00% 0.99% 

11 約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 0.00% 0.99% 

12 約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 4.55% 0.00% 

13 約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 0.00% 0.00% 

14 約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 0.00% 0.33% 

15 約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 0.00% 0.33% 

16 約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 4.55% 0.00% 

17 約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 4.55% 0.00% 

18 約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 0.00% 0.00% 

19 約新臺幣 85,001 元至 90,000 元 0.00% 0.00% 

20 約新臺幣 90,001 元至 95,000 元 0.00% 0.00% 

21 約新臺幣 95,001 元至 100,000 元 0.00% 0.00% 

22 約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 0.00% 0.00% 

23 約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 0.00% 0.00% 

24 約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 0.00% 0.00% 

25 約新臺幣 130,001 元至 140,000 元 0.00% 0.00% 

26 約新臺幣 140,001 元至 150,000 元 0.00% 0.00% 

27 約新臺幣 150,001 元至 170,000 元 0.00% 0.00% 

28 約新臺幣 170,001 元至 190,000 元 0.00% 0.00% 

29 約新臺幣 190,001 元至 210,000 元 0.00% 0.00% 

30 約新臺幣 210,001 元以上 0.00% 0.00% 



91 
 

6. 設計學院畢業 1 年之學生專業能力與工作所要求的相符程度結果統計 

相符程度 研究所 大學部 

1 非常符合 27.27% 13.20% 

2 符合 59.09% 57.76% 

3 尚可 13.64% 21.12% 

4 不符合 0.00% 5.61% 

5 非常不符合 0.00% 2.31% 

非常符合+符合 86.36% 70.96% 

7. 設計學院畢業 1 年之學生目前工作內容是否需具備專業證照結果統計 

是否需具備專業證照 研究所 大學部 

1 是 31.82% 25.08% 

2 否 68.18% 74.92% 

8. 設計學院畢業 1 年之學生目前工作整體滿意度結果統計 

滿意程度 研究所 大學部 

1 非常滿意 4.55% 16.83% 

2 滿意 63.64% 53.80% 

3 尚可 31.82% 26.73% 

4 不滿意 0.00% 1.98% 

5 非常不滿意 0.00% 0.66% 

非常滿意+滿意 68.18% 70.63% 

9. 設計學院畢業 1 年之學生工作內容與原就讀系所之專業訓練課程相符程度結果統計 

相符程度 研究所 大學部 

1 非常符合 22.73% 17.49% 

2 符合 50.00% 51.49% 

3 尚可 22.73% 20.79% 

4 不符合 4.55% 5.61% 

5 非常不符合 0.00% 4.62% 

非常符合+符合 72.73% 68.98% 

10. 設計學院畢業1年之學生在學期間之何種學習經驗對於現在工作有所幫助結果統計（複選題） 

學習經驗 選擇次數(%) 學習經驗 選擇次數(%) 

1 專業知識、知能傳授 30.83% 6 語言學習 4.75% 

2 同學及老師人脈 27.91% 7 參與國際交流活動 0.46% 

3 課程實務/實作活動 21.93% 8 志工服務、服務學習 0.61% 

4 業界實習 7.36% 9 研究或教學助理 1.69% 

5 社團活動 3.53% 10 其他訓練 0.92% 
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11. 設計學院畢業 1 年之學生是否從事進修或考試以提升自我專業能力結果統計 

題項 選項 研究所 大學部 

● 

是否為了工作或自我生涯發
展從事進修或考試，提升自
我專業能力？ 

是 36.36% 26.73% 

否 63.64% 73.27% 

上 

題 

擇 

「是」 

曾從事的進修或考試為： 

國內大專校院進修 11.11% 9.88% 

出國進修 0.00% 0.00% 

國家考試 33.33% 8.64% 

技術士證照 22.22% 17.28% 

金融證照 11.11% 2.47% 

教師證 11.11% 1.23% 

語言證照 11.11% 9.88% 

電腦認證 0.00% 37.04% 

其他 0.00% 13.58% 

 

12. 設計學院畢業 1 年之學生最常參與之學校職涯活動或就業服務結果統計（複選題） 

選項 
選擇次數(%) 

研究所 大學部 

1 大專校院就業職能平台(UCAN) 0.00% 5.11% 

2 職涯諮詢、就業諮詢 3.13% 14.93% 

3 職涯發展課程(演講)及活動 3.13% 8.06% 

4 業界實習、參訪 28.13% 12.77% 

5 企業徵才說明會 0.00% 7.27% 

6 校園企業徵才博覽會 0.00% 2.75% 

7 定期工作訊息 3.13% 2.75% 

8 校內工讀 12.50% 6.29% 

9 校外工讀 12.50% 7.47% 

10 其他 37.50% 32.61% 
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13. 設計學院畢業 1 年之學生對核心能力自我評估之各題項平均數結果統計 

核心能力的自我評估 五點量表平均分數 

1.專業與實務能力。 

2.資訊科技應用能力。 

3.溝通協調與團隊工作能力。 

4.自主學習能力。 

3.89 

3.91 

3.92 

3.95 

總平均 3.92 

 
圖 53 設計學院畢業生對核心能力自我評估情形 

14. 設計學院畢業 1 年之學生修習校外實習情形結果統計 

題項 選項(%) 

● 就讀期間是否曾修習「校外實習」課程？ 
是 否 

38.96% 61.04% 

上 

題 

擇 

「是」 

畢業後所任職之工作，是否為求學時之實習機構？ 
是 否 

24.20% 75.80% 

畢業後，是否於實習的產業領域任職？ 
是 否 

59.24% 40.76% 

 

15. 設計學院畢業 1 年之學生在學期間是否考上或擁有證照或檢定證書結果統計 

題項 選項(%) 研究所 大學部 

● 
就讀期間是否考上(或擁有)證照或
檢定證書? 

是 36.00% 71.69% 

否 64.00% 28.31% 

上 

題 

擇 

「是」 

已考上(或擁有)證照或檢定證書種

類(複選題) 

國家考試 技術士 電腦認證 

3.25% 16.80% 57.99% 

語言認證 其他  

19.78% 2.17%  

3.89 3.91 3.92 3.95 
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16. 設計學院畢業 1 年之學生對母校的建議： 

科系 學生建議 

建築系建

都碩班 

如果不希望每年持續讓學生、校友降低對朝陽的認同度，期望建築系「認

真」審視各教職的教學方式是否適任，特別是本國籍專案教師的部分，不

論是在校還是畢業後都時有耳聞。 

建築系 
為維護學生安全及權益，請確實修繕並定期檢驗相關設備，請依照年限更

新設備不要覺得還能用就不換。 

建築系 建築系應提倡更多國外競圖比賽，並結合更多數位化教育。 

工設系 

1. 希望體育課必修到三、四年級都還有。 

2. 應用英文的重要性比大家想像中還重要，可以增加英文不同主題課程

的豐富性。 

3. 工業設計系的 3D 軟體應用課程希望能夠再整合好，盡量在大一上學

期時統一讓學生搞清楚 2D 和 3D 的知識後，再給他們選未來要固定上

的 3D 軟體課程，不然像我們這屆又學 catia 又學 rhino、soildworks 跟

3dsmax，每接觸一個軟體都一直耗大量時間聽很淺的知識，且常常銜

接有問題，曲面能力也沒有因為接觸較多軟體而提升。 

視傳系 改善第二停車場格數不夠與燈光不足問題。 

視傳系 
有些課程若必須修課的話，可以改為有學分，如國防勞掃之類。可讓學生

在後日有多些時間去外面做額外自我進修安排。 

視傳系 可增加停車的空間，並取消漢堡坡。 

景都系 勞作教育要繼續實施。 

景都系 

課程多為小組進行或是繳交作業，雖然能和別系交流，但時常會有遇到不

合適的夥伴，造成成績不理想的情況，對於想拿好名次的同學稍微不公，

或是造成課上有人分不到組別的問題產生。 
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二、 建築系畢業生調查結果 

1. 建築系畢業 1 年之學生目前工作狀況統計 

工作狀況 

學制 
就業 升學 服役 待業 其他* 

研究所 91.67% 0.00% 0.00% 0.00% 8.33% 

大學部 74.32% 18.92% 0.00% 0.00% 6.76% 

總  計 76.74% 16.28% 0.00% 0.00% 6.98% 

註：*「其他」欄位包含：補習進修、考公職、目前不打算工作等 

2. 建築系畢業 1 年之學生任職之機構性質統計 

工作類型 

 

學制 
企業 

政府 

部門 
學校 

非營利

機構 
創業 

自由 

工作者 
其他 

研究所 54.55% 9.09% 9.09% 0.00% 0.00% 9.09% 18.18% 

大學部 87.27% 0.00% 0.00% 3.64% 1.82% 5.45% 1.82% 

總  計 81.82% 1.52% 1.52% 3.03% 1.52% 6.06% 4.55% 

3. 建築系畢業 1 年之學生工作職業類型統計 

職業類型 百分比 職業類型 百分比 

1 建築營造類 80.30% 9 金融財務類 0.00% 

2 製造類 6.06% 10 企業經營管理類 0.00% 

3 科學、技術、工程、數學類 4.55% 11 行銷與銷售類 0.00% 

4 物流運輸類 0.00% 12 政府公共事務類 1.52% 

5 天然資源、食品與農業類 0.00% 13 教育與訓練類 3.03% 

6 醫療保健類 0.00% 14 個人及社會服務類 1.52% 

7 藝文與影音傳播類 1.52% 15 休閒與觀光旅遊類 1.52% 

8 資訊科技類 0.00% 16 司法、法律與公共安全類 0.00% 

4. 建築系畢業 1 年之學生畢業後找到第一份工作花費時間結果統計 

花費時間 
百分比 

研究所 大學部 

1 約 1 個月內 54.55% 56.36% 

2 約 1 個月以上至 2 個月內 18.18% 18.18% 

3 約 2 個月以上至 3 個月內 0.00% 0.00% 

4 約 3 個月以上至 4 個月內 0.00% 7.27% 

5 約 4 個月以上至 6 個月內 0.00% 7.27% 

6 約 6 個月以上 0.00% 1.82% 

7 畢業前已有專職工作 27.27% 9.09% 
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5. 建築系畢業 1 年之學生平均每月收入結果統計 

 

  
薪資 

百分比 

研究所 大學部 

1 約新臺幣 22,000 元以下 0.00% 1.82% 

2 約新臺幣 22, 001 元至 25,000 元 0.00% 0.00% 

3 約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 0.00% 7.27% 

4 約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 9.09% 45.45% 

5 約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 36.36% 29.09% 

6 約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 0.00% 12.73% 

7 約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 9.09% 0.00% 

8 約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.09% 1.82% 

9 約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 9.09% 0.00% 

10 約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 0.00% 0.00% 

11 約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 0.00% 0.00% 

12 約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 9.09% 0.00% 

13 約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 0.00% 0.00% 

14 約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 0.00% 1.82% 

15 約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 0.00% 0.00% 

16 約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 9.09% 0.00% 

17 約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 9.09% 0.00% 

18 約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 0.00% 0.00% 

19 約新臺幣 85,001 元至 90,000 元 0.00% 0.00% 

20 約新臺幣 90,001 元至 95,000 元 0.00% 0.00% 

21 約新臺幣 95,001 元至 100,000 元 0.00% 0.00% 

22 約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 0.00% 0.00% 

23 約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 0.00% 0.00% 

24 約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 0.00% 0.00% 

25 約新臺幣 130,001 元至 140,000 元 0.00% 0.00% 

26 約新臺幣 140,001 元至 150,000 元 0.00% 0.00% 

27 約新臺幣 150,001 元至 170,000 元 0.00% 0.00% 

28 約新臺幣 170,001 元至 190,000 元 0.00% 0.00% 

29 約新臺幣 190,001 元至 210,000 元 0.00% 0.00% 

30 約新臺幣 210,001 元以上 0.00% 0.00% 
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6. 建築系畢業 1 年之學生專業能力與工作所要求的相符程度結果統計 

相符程度 研究所 大學部 

1 非常符合 27.27% 38.18% 

2 符合 72.73% 45.45% 

3 尚可 0.00% 9.09% 

4 不符合 0.00% 7.27% 

5 非常不符合 0.00% 0.00% 

非常符合+符合 100.00% 83.64% 

7. 建築系畢業 1 年之學生目前工作內容是否需具備專業證照結果統計 

是否需具備專業證照 研究所 大學部 

1 是 27.27% 67.27% 

2 否 72.73% 32.73% 

8. 建築系畢業 1 年之學生目前工作整體滿意度結果統計 

滿意程度 研究所 大學部 

1 非常滿意 9.09% 29.09% 

2 滿意 54.55% 43.64% 

3 尚可 36.36% 21.82% 

4 不滿意 0.00% 5.45% 

5 非常不滿意 0.00% 0.00% 

非常滿意+滿意 63.64% 72.73% 

9. 建築系畢業 1 年之學生工作內容與原就讀系所之專業訓練課程相符程度結果統計 

相符程度 研究所 大學部 

1 非常符合 18.18% 49.09% 

2 符合 54.55% 30.91% 

3 尚可 27.27% 12.73% 

4 不符合 0.00% 3.64% 

5 非常不符合 0.00% 3.64% 

非常符合+符合 72.73% 80.00% 

10. 建築系畢業1年之學生在學期間之何種學習經驗對於現在工作有所幫助結果統計（複選題） 

學習經驗 選擇次數(%) 學習經驗 選擇次數(%) 

1 專業知識、知能傳授 32.52% 6 語言學習 11.04% 

2 同學及老師人脈 18.40% 7 參與國際交流活動 0.61% 

3 課程實務/實作活動 17.79% 8 志工服務、服務學習 0.61% 

4 業界實習 13.50% 9 研究或教學助理 1.84% 

5 社團活動 3.68% 10 其他訓練 0.00% 
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11. 建築系畢業 1 年之學生是否從事進修或考試以提升自我專業能力結果統計 

題項 選項 研究所 大學部 

● 

是否為了工作或自我生涯發
展從事進修或考試，提升自
我專業能力？ 

是 54.55% 74.55% 

否 45.45% 25.45% 

上 

題 

擇 

「是」 

曾從事的進修或考試為： 

國內大專校院進修 0.00% 2.44% 

出國進修 0.00% 0.00% 

國家考試 50.00% 7.32% 

技術士證照 33.33% 19.51% 

金融證照 0.00% 2.44% 

教師證 16.67% 0.00% 

語言證照 0.00% 17.07% 

電腦認證 0.00% 48.78% 

其他 0.00% 2.44% 

 

12. 建築系畢業 1 年之學生最常參與之學校職涯活動或就業服務結果統計（複選題） 

選項 
選擇次數(%) 

研究所 大學部 

1 大專校院就業職能平台(UCAN) 0.00% 11.85% 

2 職涯諮詢、就業諮詢 0.00% 5.93% 

3 職涯發展課程(演講)及活動 0.00% 12.59% 

4 業界實習、參訪 42.86% 23.70% 

5 企業徵才說明會 0.00% 13.33% 

6 校園企業徵才博覽會 0.00% 2.96% 

7 定期工作訊息 0.00% 4.44% 

8 校內工讀 14.29% 4.44% 

9 校外工讀 7.14% 5.19% 

10 其他 35.71% 15.56% 



99 
 

13. 建築系畢業 1 年之學生對核心能力自我評估之各題項平均數結果統計 

核心能力的自我評估 五點量表平均分數 

1.專業與實務能力。 

2.資訊科技應用能力。 

3.溝通協調與團隊工作能力。 

4.自主學習能力。 

4.10 

4.05 

4.01 

4.29 

總平均 4.11 

 
圖 54 建築系畢業生對核心能力自我評估情形 

14. 建築系畢業 1 年之學生修習校外實習情形結果統計 

題項 選項(%) 

● 就讀期間是否曾修習「校外實習」課程？ 
是 否 

88.37% 11.63% 

上 

題 

擇 

「是」 

畢業後所任職之工作，是否為求學時之實習機構？ 
是 否 

42.11% 57.89% 

畢業後，是否於實習的產業領域任職？ 
是 否 

81.58% 18.42% 

15. 建築系畢業 1 年之學生在學期間是否考上或擁有證照或檢定證書結果統計 

題項 選項(%) 研究所 大學部 

● 
就讀期間是否考上(或擁有)證照或
檢定證書? 

是 25.00% 87.84% 

否 75.00% 12.16% 

上 

題 

擇 

「是」 

已考上(或擁有)證照或檢定證書種

類(複選題) 

國家考試 技術士 電腦認證 

3.26% 21.74% 46.74% 

語言認證 其他  

26.09% 2.17%  

4.10 4.05 4.01 
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三、 視傳系畢業生調查結果 

1. 視傳系畢業 1 年之學生目前工作狀況統計 

工作狀況 

學制 
就業 升學 服役 待業 其他* 

研究所 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 

大學部 93.06% 3.47% 0.69% 1.39% 1.39% 

總  計 93.20% 3.40% 0.68% 1.36% 1.36% 

註：*「其他」欄位包含：補習進修、考公職、目前不打算工作等 

2. 視傳系畢業 1 年之學生任職之機構性質統計 

工作類型 

 

學制 
企業 

政府 

部門 
學校 

非營利

機構 
創業 

自由 

工作者 
其他 

研究所 66.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 

大學部 85.82% 1.49% 2.24% 0.75% 0.75% 3.73% 5.22% 

總  計 85.40% 1.46% 2.19% 0.73% 0.73% 3.65% 5.84% 

3. 視傳系畢業 1 年之學生工作職業類型統計 

職業類型 百分比 職業類型 百分比 

1 建築營造類 0.00% 9 金融財務類 0.00% 

2 製造類 7.30% 10 企業經營管理類 0.00% 

3 科學、技術、工程、數學類 2.19% 11 行銷與銷售類 20.44% 

4 物流運輸類 0.00% 12 政府公共事務類 0.73% 

5 天然資源、食品與農業類 0.73% 13 教育與訓練類 5.84% 

6 醫療保健類 0.73% 14 個人及社會服務類 13.14% 

7 藝文與影音傳播類 39.42% 15 休閒與觀光旅遊類 1.46% 

8 資訊科技類 8.03% 16 司法、法律與公共安全類 0.00% 

4. 視傳系畢業 1 年之學生畢業後找到第一份工作花費時間結果統計 

花費時間 
百分比 

研究所 大學部 

1 約 1 個月內 33.33% 17.91% 

2 約 1 個月以上至 2 個月內 33.33% 44.78% 

3 約 2 個月以上至 3 個月內 33.33% 19.40% 

4 約 3 個月以上至 4 個月內 0.00% 1.49% 

5 約 4 個月以上至 6 個月內 0.00% 4.48% 

6 約 6 個月以上 0.00% 5.97% 

7 畢業前已有專職工作 0.00% 5.97% 
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5. 視傳系畢業 1 年之學生平均每月收入結果統計 

 

 

 

 

 

 

 

  

薪資 
百分比 

研究所 大學部 

1 約新臺幣 22,000 元以下 0.00% 2.99% 

2 約新臺幣 22, 001 元至 25,000 元 0.00% 2.99% 

3 約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 0.00% 26.12% 

4 約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 0.00% 44.78% 

5 約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 0.00% 12.69% 

6 約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 33.33% 3.73% 

7 約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 33.33% 1.49% 

8 約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 0.00% 0.75% 

9 約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 33.33% 1.49% 

10 約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 0.00% 1.49% 

11 約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 0.00% 0.75% 

12 約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 0.00% 0.00% 

13 約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 0.00% 0.00% 

14 約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 0.00% 0.00% 

15 約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 0.00% 0.75% 

16 約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 0.00% 0.00% 

17 約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 0.00% 0.00% 

18 約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 0.00% 0.00% 

19 約新臺幣 85,001 元至 90,000 元 0.00% 0.00% 

20 約新臺幣 90,001 元至 95,000 元 0.00% 0.00% 

21 約新臺幣 95,001 元至 100,000 元 0.00% 0.00% 

22 約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 0.00% 0.00% 

23 約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 0.00% 0.00% 

24 約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 0.00% 0.00% 

25 約新臺幣 130,001 元至 140,000 元 0.00% 0.00% 

26 約新臺幣 140,001 元至 150,000 元 0.00% 0.00% 

27 約新臺幣 150,001 元至 170,000 元 0.00% 0.00% 

28 約新臺幣 170,001 元至 190,000 元 0.00% 0.00% 

29 約新臺幣 190,001 元至 210,000 元 0.00% 0.00% 

30 約新臺幣 210,001 元以上 0.00% 0.00% 
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6. 視傳系畢業 1 年之學生專業能力與工作所要求的相符程度結果統計 

相符程度 研究所 大學部 

1 非常符合 33.33% 8.96% 

2 符合 66.67% 67.16% 

3 尚可 0.00% 17.16% 

4 不符合 0.00% 5.22% 

5 非常不符合 0.00% 1.49% 

非常符合+符合 100.00% 76.12% 

7. 視傳系畢業 1 年之學生目前工作內容是否需具備專業證照結果統計 

是否需具備專業證照 研究所 大學部 

1 是 0.00% 7.46% 

2 否 100.00% 92.54% 

8. 視傳系畢業 1 年之學生目前工作整體滿意度結果統計 

滿意程度 研究所 大學部 

1 非常滿意 0.00% 14.93% 

2 滿意 66.67% 62.69% 

3 尚可 33.33% 20.90% 

4 不滿意 0.00% 1.49% 

5 非常不滿意 0.00% 0.00% 

非常滿意+滿意 66.67% 77.61% 

9. 視傳系畢業 1 年之學生工作內容與原就讀系所之專業訓練課程相符程度結果統計 

相符程度 研究所 大學部 

1 非常符合 33.33% 14.93% 

2 符合 33.33% 55.97% 

3 尚可 33.33% 18.66% 

4 不符合 0.00% 5.97% 

5 非常不符合 0.00% 4.48% 

非常符合+符合 66.67% 70.90% 

10. 視傳系畢業1年之學生在學期間之何種學習經驗對於現在工作有所幫助結果統計（複選題） 

學習經驗 選擇次數(%) 學習經驗 選擇次數(%) 

1 專業知識、知能傳授 27.43% 6 語言學習 3.98% 

2 同學及老師人脈 34.51% 7 參與國際交流活動 0.00% 

3 課程實務/實作活動 19.47% 8 志工服務、服務學習 0.44% 

4 業界實習 6.64% 9 研究或教學助理 1.33% 

5 社團活動 4.87% 10 其他訓練 1.33% 
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11. 視傳系畢業 1 年之學生是否從事進修或考試以提升自我專業能力結果統計 

題項 選項 研究所 大學部 

● 

是否為了工作或自我生涯發
展從事進修或考試，提升自
我專業能力？ 

是 33.33% 14.93% 

否 66.67% 85.07% 

上 

題 

擇 

「是」 

曾從事的進修或考試為： 

國內大專校院進修 0.00% 0.00% 

出國進修 0.00% 0.00% 

國家考試 0.00% 10.00% 

技術士證照 0.00% 5.00% 

金融證照 0.00% 5.00% 

教師證 0.00% 5.00% 

語言證照 100.00% 5.00% 

電腦認證 0.00% 30.00% 

其他 0.00% 40.00% 

 

12. 視傳系畢業 1 年之學生最常參與之學校職涯活動或就業服務結果統計（複選題） 

選項 
選擇次數(%) 

研究所 大學部 

1 大專校院就業職能平台(UCAN) 0.00% 3.26% 

2 職涯諮詢、就業諮詢 20.00% 30.43% 

3 職涯發展課程(演講)及活動 20.00% 8.70% 

4 業界實習、參訪 0.00% 9.78% 

5 企業徵才說明會 0.00% 8.70% 

6 校園企業徵才博覽會 0.00% 2.72% 

7 定期工作訊息 20.00% 3.26% 

8 校內工讀 0.00% 5.43% 

9 校外工讀 20.00% 7.61% 

10 其他 20.00% 20.11% 
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13. 視傳系畢業 1 年之學生對核心能力自我評估之各題項平均數結果統計 

核心能力的自我評估 五點量表平均分數 

1.專業與實務能力。 

2.資訊科技應用能力。 

3.溝通協調與團隊工作能力。 

4.自主學習能力。 

4.18 

4.14 

4.24 

4.25 

總平均 4.20 

 
圖 55 視傳系畢業生對核心能力自我評估情形 

14. 視傳系畢業 1 年之學生修習校外實習情形結果統計 

題項 選項(%) 

● 就讀期間是否曾修習「校外實習」課程？ 
是 否 

32.65% 67.35% 

上 

題 

擇 

「是」 

畢業後所任職之工作，是否為求學時之實習機構？ 
是 否 

4.17% 95.83% 

畢業後，是否於實習的產業領域任職？ 
是 否 

41.67% 58.33% 

 

15. 視傳系畢業 1 年之學生在學期間是否考上或擁有證照或檢定證書結果統計 

題項 選項(%) 研究所 大學部 

● 
就讀期間是否考上(或擁有)證照或
檢定證書? 

是 33.33% 63.19% 

否 66.67% 36.81% 

上 

題 

擇 

「是」 

已考上(或擁有)證照或檢定證書種

類(複選題) 

國家考試 技術士 電腦認證 

1.87% 21.50% 61.68% 

語言認證 其他  

11.21% 3.74%  
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四、 工設系畢業生調查結果 

1. 工設系畢業 1 年之學生目前工作狀況統計 

工作狀況 

學制 
就業 升學 服役 待業 其他* 

研究所 75.00% 12.50% 0.00% 12.50% 0.00% 

大學部 75.00% 8.33% 12.50% 0.83% 3.33% 

總  計 75.00% 8.59% 11.72% 1.56% 3.13% 

註：*「其他」欄位包含：補習進修、考公職、目前不打算工作等 

2. 工設系畢業 1 年之學生任職之機構性質統計 

工作類型 

 

學制 
企業 

政府 

部門 
學校 

非營利

機構 
創業 

自由 

工作者 
其他 

研究所 83.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 16.67% 0.00% 

大學部 87.78% 3.33% 0.00% 1.11% 2.22% 5.56% 0.00% 

總  計 87.50% 3.13% 0.00% 1.04% 2.08% 6.25% 0.00% 

3. 工設系畢業 1 年之學生工作職業類型統計 

職業類型 百分比 職業類型 百分比 

1 建築營造類 4.17% 9 金融財務類 0.00% 

2 製造類 29.17% 10 企業經營管理類 3.13% 

3 科學、技術、工程、數學類 21.88% 11 行銷與銷售類 16.67% 

4 物流運輸類 1.04% 12 政府公共事務類 0.00% 

5 天然資源、食品與農業類 2.08% 13 教育與訓練類 1.04% 

6 醫療保健類 1.04% 14 個人及社會服務類 3.13% 

7 藝文與影音傳播類 6.25% 15 休閒與觀光旅遊類 1.04% 

8 資訊科技類 8.33% 16 司法、法律與公共安全類 1.04% 

4. 工設系畢業 1 年之學生畢業後找到第一份工作花費時間結果統計 

花費時間 
百分比 

研究所 大學部 

1 約 1 個月內 50.00% 14.44% 

2 約 1 個月以上至 2 個月內 16.67% 30.00% 

3 約 2 個月以上至 3 個月內 0.00% 18.89% 

4 約 3 個月以上至 4 個月內 0.00% 5.56% 

5 約 4 個月以上至 6 個月內 0.00% 2.22% 

6 約 6 個月以上 16.67% 1.11% 

7 畢業前已有專職工作 16.67% 27.78% 
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5. 工設系畢業 1 年之學生平均每月收入結果統計 

 

  
薪資 

百分比 

研究所 大學部 

1 約新臺幣 22,000 元以下 0.00% 1.11% 

2 約新臺幣 22, 001 元至 25,000 元 0.00% 1.11% 

3 約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 16.67% 20.00% 

4 約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 0.00% 45.56% 

5 約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 16.67% 15.56% 

6 約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 33.33% 8.89% 

7 約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 16.67% 3.33% 

8 約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 16.67% 1.11% 

9 約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 0.00% 0.00% 

10 約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 0.00% 1.11% 

11 約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 0.00% 2.22% 

12 約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 0.00% 0.00% 

13 約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 0.00% 0.00% 

14 約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 0.00% 0.00% 

15 約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 0.00% 0.00% 

16 約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 0.00% 0.00% 

17 約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 0.00% 0.00% 

18 約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 0.00% 0.00% 

19 約新臺幣 85,001 元至 90,000 元 0.00% 0.00% 

20 約新臺幣 90,001 元至 95,000 元 0.00% 0.00% 

21 約新臺幣 95,001 元至 100,000 元 0.00% 0.00% 

22 約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 0.00% 0.00% 

23 約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 0.00% 0.00% 

24 約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 0.00% 0.00% 

25 約新臺幣 130,001 元至 140,000 元 0.00% 0.00% 

26 約新臺幣 140,001 元至 150,000 元 0.00% 0.00% 

27 約新臺幣 150,001 元至 170,000 元 0.00% 0.00% 

28 約新臺幣 170,001 元至 190,000 元 0.00% 0.00% 

29 約新臺幣 190,001 元至 210,000 元 0.00% 0.00% 

30 約新臺幣 210,001 元以上 0.00% 0.00% 
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6. 工設系畢業 1 年之學生專業能力與工作所要求的相符程度結果統計 

相符程度 研究所 大學部 

1 非常符合 16.67% 6.67% 

2 符合 33.33% 57.78% 

3 尚可 50.00% 27.78% 

4 不符合 0.00% 4.44% 

5 非常不符合 0.00% 3.33% 

非常符合+符合 50.00% 64.44% 

7. 工設系畢業 1 年之學生目前工作內容是否需具備專業證照結果統計 

是否需具備專業證照 研究所 大學部 

1 是 50.00% 27.78% 

2 否 50.00% 72.22% 

8. 工設系畢業 1 年之學生目前工作整體滿意度結果統計 

滿意程度 研究所 大學部 

1 非常滿意 0.00% 14.44% 

2 滿意 66.67% 47.78% 

3 尚可 33.33% 34.44% 

4 不滿意 0.00% 1.11% 

5 非常不滿意 0.00% 2.22% 

非常滿意+滿意 66.67% 62.22% 

9. 工設系畢業 1 年之學生工作內容與原就讀系所之專業訓練課程相符程度結果統計 

相符程度 研究所 大學部 

1 非常符合 16.67% 5.56% 

2 符合 50.00% 61.11% 

3 尚可 16.67% 25.56% 

4 不符合 16.67% 4.44% 

5 非常不符合 0.00% 3.33% 

非常符合+符合 66.67% 66.67% 

10. 工設系畢業1年之學生在學期間之何種學習經驗對於現在工作有所幫助結果統計（複選題） 

學習經驗 選擇次數(%) 學習經驗 選擇次數(%) 

1 專業知識、知能傳授 33.98% 6 語言學習 0.49% 

2 同學及老師人脈 31.07% 7 參與國際交流活動 0.97% 

3 課程實務/實作活動 28.64% 8 志工服務、服務學習 0.49% 

4 業界實習 0.97% 9 研究或教學助理 0.97% 

5 社團活動 0.97% 10 其他訓練 1.46% 
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11. 工設系畢業 1 年之學生是否從事進修或考試以提升自我專業能力結果統計 

題項 選項 研究所 大學部 

● 

是否為了工作或自我生涯發
展從事進修或考試，提升自
我專業能力？ 

是 16.67% 17.78% 

否 83.33% 82.22% 

上 

題 

擇 

「是」 

曾從事的進修或考試為： 

國內大專校院進修 100.00% 43.75% 

出國進修 0.00% 0.00% 

國家考試 0.00% 0.00% 

技術士證照 0.00% 18.75% 

金融證照 0.00% 0.00% 

教師證 0.00% 0.00% 

語言證照 0.00% 0.00% 

電腦認證 0.00% 25.00% 

其他 0.00% 12.50% 

 

12. 工設系畢業 1 年之學生最常參與之學校職涯活動或就業服務結果統計（複選題） 

選項 
選擇次數(%) 

研究所 大學部 

1 大專校院就業職能平台(UCAN) 0.00% 1.54% 

2 職涯諮詢、就業諮詢 0.00% 4.62% 

3 職涯發展課程(演講)及活動 0.00% 3.08% 

4 業界實習、參訪 22.22% 6.92% 

5 企業徵才說明會 0.00% 0.77% 

6 校園企業徵才博覽會 0.00% 2.31% 

7 定期工作訊息 0.00% 0.77% 

8 校內工讀 11.11% 4.62% 

9 校外工讀 11.11% 5.38% 

10 其他 55.56% 70.00% 
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13. 工設系畢業 1 年之學生對核心能力自我評估之各題項平均數結果統計 

核心能力的自我評估 五點量表平均分數 

1.專業與實務能力。 

2.資訊科技應用能力。 

3.溝通協調與團隊工作能力。 

4.自主學習能力。 

3.50 

3.53 

3.44 

3.39 

總平均 3.46 

 
圖 56 工設系畢業生對核心能力自我評估情形 

14. 工設系畢業 1 年之學生修習校外實習情形結果統計 

題項 選項(%) 

● 就讀期間是否曾修習「校外實習」課程？ 
是 否 

1.56% 98.44% 

上 

題 

擇 

「是」 

畢業後所任職之工作，是否為求學時之實習機構？ 
是 否 

0.00% 100.00% 

畢業後，是否於實習的產業領域任職？ 
是 否 

0.00% 100.00% 

 

15. 工設系畢業 1 年之學生在學期間是否考上或擁有證照或檢定證書結果統計 

題項 選項(%) 研究所 大學部 

● 
就讀期間是否考上(或擁有)證照或
檢定證書? 

是 50.00% 66.67% 

否 50.00% 33.33% 

上 

題 

擇 

「是」 

已考上(或擁有)證照或檢定證書種

類(複選題) 

國家考試 技術士 電腦認證 

3.20% 5.60% 61.60% 

語言認證 其他  

28.00% 1.60%  

3.50 3.53 
3.44 3.39 
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五、 景都系畢業生調查結果 

1. 景都系畢業 1 年之學生目前工作狀況統計 

工作狀況 

學制 
就業 升學 服役 待業 其他* 

研究所 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 

大學部 60.00% 32.50% 2.50% 0.00% 5.00% 

總  計 61.90% 30.95% 2.38% 0.00% 4.76% 

註：*「其他」欄位包含：補習進修、考公職、目前不打算工作等 

2. 景都系畢業 1 年之學生任職之機構性質統計 

工作類型 

 

學制 
企業 

政府 

部門 
學校 

非營利

機構 
創業 

自由 

工作者 
其他 

研究所 50.00% 0.00% 50.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 

大學部 83.33% 4.17% 4.17% 4.17% 0.00% 4.17% 0.00% 

總  計 80.77% 3.85% 7.69% 3.85% 0.00% 3.85% 0.00% 

3. 景都系畢業 1 年之學生工作職業類型統計 

職業類型 百分比 職業類型 百分比 

1 建築營造類 38.46% 9 金融財務類 0.00% 

2 製造類 3.85% 10 企業經營管理類 0.00% 

3 科學、技術、工程、數學類 15.38% 11 行銷與銷售類 7.69% 

4 物流運輸類 0.00% 12 政府公共事務類 3.85% 

5 天然資源、食品與農業類 3.85% 13 教育與訓練類 7.69% 

6 醫療保健類 0.00% 14 個人及社會服務類 7.69% 

7 藝文與影音傳播類 3.85% 15 休閒與觀光旅遊類 3.85% 

8 資訊科技類 0.00% 16 司法、法律與公共安全類 3.85% 

4. 景都系畢業 1 年之學生畢業後找到第一份工作花費時間結果統計 

花費時間 
百分比 

研究所 大學部 

1 約 1 個月內 100.00% 50.00% 

2 約 1 個月以上至 2 個月內 0.00% 25.00% 

3 約 2 個月以上至 3 個月內 0.00% 4.17% 

4 約 3 個月以上至 4 個月內 0.00% 4.17% 

5 約 4 個月以上至 6 個月內 0.00% 12.50% 

6 約 6 個月以上 0.00% 4.17% 

7 畢業前已有專職工作 0.00% 0.00% 
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5. 景都系畢業 1 年之學生平均每月收入結果統計 

 

  
薪資 

百分比 

研究所 大學部 

1 約新臺幣 22,000 元以下 0.00% 4.17% 

2 約新臺幣 22, 001 元至 25,000 元 0.00% 8.33% 

3 約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 0.00% 12.50% 

4 約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 0.00% 41.67% 

5 約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 0.00% 20.83% 

6 約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 50.00% 8.33% 

7 約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 0.00% 4.17% 

8 約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 50.00% 0.00% 

9 約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 0.00% 0.00% 

10 約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 0.00% 0.00% 

11 約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 0.00% 0.00% 

12 約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 0.00% 0.00% 

13 約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 0.00% 0.00% 

14 約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 0.00% 0.00% 

15 約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 0.00% 0.00% 

16 約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 0.00% 0.00% 

17 約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 0.00% 0.00% 

18 約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 0.00% 0.00% 

19 約新臺幣 85,001 元至 90,000 元 0.00% 0.00% 

20 約新臺幣 90,001 元至 95,000 元 0.00% 0.00% 

21 約新臺幣 95,001 元至 100,000 元 0.00% 0.00% 

22 約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 0.00% 0.00% 

23 約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 0.00% 0.00% 

24 約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 0.00% 0.00% 

25 約新臺幣 130,001 元至 140,000 元 0.00% 0.00% 

26 約新臺幣 140,001 元至 150,000 元 0.00% 0.00% 

27 約新臺幣 150,001 元至 170,000 元 0.00% 0.00% 

28 約新臺幣 170,001 元至 190,000 元 0.00% 0.00% 

29 約新臺幣 190,001 元至 210,000 元 0.00% 0.00% 

30 約新臺幣 210,001 元以上 0.00% 0.00% 
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6. 景都系畢業 1 年之學生專業能力與工作所要求的相符程度結果統計 

相符程度 研究所 大學部 

1 非常符合 50.00% 4.17% 

2 符合 50.00% 33.33% 

3 尚可 0.00% 45.83% 

4 不符合 0.00% 8.33% 

5 非常不符合 0.00% 8.33% 

非常符合+符合 100.00% 37.50% 

7. 景都系畢業 1 年之學生目前工作內容是否需具備專業證照結果統計 

是否需具備專業證照 研究所 大學部 

1 是 50.00% 16.67% 

2 否 50.00% 83.33% 

8. 景都系畢業 1 年之學生目前工作整體滿意度結果統計 

滿意程度 研究所 大學部 

1 非常滿意 0.00% 8.33% 

2 滿意 100.00% 50.00% 

3 尚可 0.00% 41.67% 

4 不滿意 0.00% 0.00% 

5 非常不滿意 0.00% 0.00% 

非常滿意+滿意 100.00% 58.33% 

9. 景都系畢業 1 年之學生工作內容與原就讀系所之專業訓練課程相符程度結果統計 

相符程度 研究所 大學部 

1 非常符合 50.00% 4.17% 

2 符合 50.00% 37.50% 

3 尚可 0.00% 33.33% 

4 不符合 0.00% 12.50% 

5 非常不符合 0.00% 12.50% 

非常符合+符合 100.00% 41.67% 

10. 景都系畢業1年之學生在學期間之何種學習經驗對於現在工作有所幫助結果統計（複選題） 

學習經驗 選擇次數(%) 學習經驗 選擇次數(%) 

1 專業知識、知能傳授 28.07% 6 語言學習 5.26% 

2 同學及老師人脈 17.54% 7 參與國際交流活動 0.00% 

3 課程實務/實作活動 19.30% 8 志工服務、服務學習 1.75% 

4 業界實習 15.79% 9 研究或教學助理 5.26% 

5 社團活動 7.02% 10 其他訓練 0.00% 
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11. 景都系畢業 1 年之學生是否從事進修或考試以提升自我專業能力結果統計 

題項 選項 研究所 大學部 

● 

是否為了工作或自我生涯發
展從事進修或考試，提升自
我專業能力？ 

是 0.00% 16.67% 

否 100.00% 83.33% 

上 

題 

擇 

「是」 

曾從事的進修或考試為： 

國內大專校院進修 0.00% 0.00% 

出國進修 0.00% 0.00% 

國家考試 0.00% 50.00% 

技術士證照 0.00% 50.00% 

金融證照 0.00% 0.00% 

教師證 0.00% 0.00% 

語言證照 0.00% 0.00% 

電腦認證 0.00% 0.00% 

其他 0.00% 0.00% 

 

12. 景都系畢業 1 年之學生最常參與之學校職涯活動或就業服務結果統計（複選題） 

選項 
選擇次數(%) 

研究所 大學部 

1 大專校院就業職能平台(UCAN) 0.00% 3.33% 

2 職涯諮詢、就業諮詢 0.00% 10.00% 

3 職涯發展課程(演講)及活動 0.00% 6.67% 

4 業界實習、參訪 25.00% 10.00% 

5 企業徵才說明會 0.00% 3.33% 

6 校園企業徵才博覽會 0.00% 3.33% 

7 定期工作訊息 0.00% 1.67% 

8 校內工讀 25.00% 16.67% 

9 校外工讀 25.00% 16.67% 

10 其他 25.00% 28.33% 
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13. 景都系畢業 1 年之學生對核心能力自我評估之各題項平均數結果統計 

核心能力的自我評估 五點量表平均分數 

1.專業與實務能力。 

2.資訊科技應用能力。 

3.溝通協調與團隊工作能力。 

4.自主學習能力。 

3.67 

3.93 

4.07 

3.90 

總平均 3.89 

 
圖 57 景都系畢業生對核心能力自我評估情形 

14. 景都系畢業 1 年之學生修習校外實習情形結果統計 

題項 選項(%) 

● 就讀期間是否曾修習「校外實習」課程？ 
是 否 

73.81% 26.19% 

上 

題 

擇 

「是」 

畢業後所任職之工作，是否為求學時之實習機構？ 
是 否 

12.90% 87.10% 

畢業後，是否於實習的產業領域任職？ 
是 否 

35.48% 64.52% 

 

15. 景都系畢業 1 年之學生在學期間是否考上或擁有證照或檢定證書結果統計 

題項 選項(%) 研究所 大學部 

● 
就讀期間是否考上(或擁有)證照或
檢定證書? 

是 50.00% 87.50% 

否 50.00% 12.50% 

上 

題 

擇 

「是」 

已考上(或擁有)證照或檢定證書種

類(複選題) 

國家考試 技術士 電腦認證 

6.67% 26.67% 62.22% 

語言認證 其他  

4.44% 0.00%  

3.67 

3.93 
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3.90 
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拾、人文暨社會學院（以下簡稱人文學院）及所屬各系畢業生調查結果 

一、 人文學院畢業生調查結果 

1. 人文學院畢業 1 年之學生目前工作狀況統計 

工作狀況 

學制 
就業 升學 服役 待業 其他* 

研究所 87.30% 4.85% 0.00% 2.31% 5.54% 

大學部 95.65% 0.00% 0.00% 0.00% 4.35% 

總  計 87.72% 4.61% 0.00% 2.19% 5.48% 

註：*「其他」欄位包含：補習進修、考公職、目前不打算工作等 

2. 人文學院畢業 1 年之學生任職之機構性質統計 

工作類型 

 

學制 
企業 

政府 

部門 
學校 

非營利

機構 
創業 

自由 

工作者 
其他 

研究所 0.00% 9.09% 59.09% 13.64% 0.00% 9.09% 9.09% 

大學部 41.01% 3.17% 16.93% 18.52% 2.38% 8.47% 9.52% 

總  計 38.75% 3.50% 19.25% 18.25% 2.25% 8.50% 9.50% 

3. 人文學院畢業 1 年之學生工作職業類型統計 

職業類型 百分比 職業類型 百分比 

1 建築營造類 2.25% 9 金融財務類 0.50% 

2 製造類 4.00% 10 企業經營管理類 1.25% 

3 科學、技術、工程、數學類 2.75% 11 行銷與銷售類 13.50% 

4 物流運輸類 0.75% 12 政府公共事務類 2.25% 

5 天然資源、食品與農業類 1.50% 13 教育與訓練類 27.75% 

6 醫療保健類 2.25% 14 個人及社會服務類 20.25% 

7 藝文與影音傳播類 14.75% 15 休閒與觀光旅遊類 4.75% 

8 資訊科技類 1.25% 16 司法、法律與公共安全類 0.25% 

4. 人文學院畢業 1 年之學生畢業後找到第一份工作花費時間結果統計 

花費時間 
百分比 

研究所 大學部 

1 約 1 個月內 27.27% 33.07% 

2 約 1 個月以上至 2 個月內 4.55% 19.31% 

3 約 2 個月以上至 3 個月內 0.00% 9.52% 

4 約 3 個月以上至 4 個月內 0.00% 7.67% 

5 約 4 個月以上至 6 個月內 0.00% 7.94% 

6 約 6 個月以上 0.00% 5.82% 

7 畢業前已有專職工作 68.18% 16.67% 
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5. 人文學院畢業 1 年之學生平均每月收入結果統計 

 

  
薪資 

百分比 

研究所 大學部 

1 約新臺幣 22,000 元以下 4.55% 3.97% 

2 約新臺幣 22, 001 元至 25,000 元 0.00% 3.97% 

3 約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 0.00% 12.43% 

4 約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 13.64% 29.63% 

5 約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 0.00% 16.67% 

6 約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 13.64% 14.81% 

7 約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 9.09% 7.67% 

8 約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 22.73% 2.91% 

9 約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 13.64% 2.12% 

10 約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 0.00% 1.06% 

11 約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 4.55% 1.85% 

12 約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 0.00% 0.26% 

13 約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 4.55% 0.26% 

14 約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 4.55% 0.79% 

15 約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 0.00% 0.00% 

16 約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 0.00% 0.53% 

17 約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 4.55% 0.00% 

18 約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 4.55% 0.26% 

19 約新臺幣 85,001 元至 90,000 元 0.00% 0.00% 

20 約新臺幣 90,001 元至 95,000 元 0.00% 0.00% 

21 約新臺幣 95,001 元至 100,000 元 0.00% 0.26% 

22 約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 0.00% 0.00% 

23 約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 0.00% 0.00% 

24 約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 0.00% 0.00% 

25 約新臺幣 130,001 元至 140,000 元 0.00% 0.00% 

26 約新臺幣 140,001 元至 150,000 元 0.00% 0.00% 

27 約新臺幣 150,001 元至 170,000 元 0.00% 0.26% 

28 約新臺幣 170,001 元至 190,000 元 0.00% 0.00% 

29 約新臺幣 190,001 元至 210,000 元 0.00% 0.00% 

30 約新臺幣 210,001 元以上 0.00% 0.26% 
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6. 人文學院畢業 1 年之學生專業能力與工作所要求的相符程度結果統計 

相符程度 研究所 大學部 

1 非常符合 50.00% 23.81% 

2 符合 40.91% 35.71% 

3 尚可 4.55% 25.40% 

4 不符合 0.00% 9.52% 

5 非常不符合 4.55% 5.56% 

非常符合+符合 90.91% 59.52% 

7. 人文學院畢業 1 年之學生目前工作內容是否需具備專業證照結果統計 

是否需具備專業證照 研究所 大學部 

1 是 81.82% 32.28% 

2 否 18.18% 67.72% 

8. 人文學院畢業 1 年之學生目前工作整體滿意度結果統計 

滿意程度 研究所 大學部 

1 非常滿意 22.73% 14.81% 

2 滿意 54.55% 45.50% 

3 尚可 13.64% 34.39% 

4 不滿意 4.55% 3.97% 

5 非常不滿意 4.55% 1.32% 

非常滿意+滿意 77.27% 60.32% 

9. 人文學院畢業 1 年之學生工作內容與原就讀系所之專業訓練課程相符程度結果統計 

相符程度 研究所 大學部 

1 非常符合 54.55% 24.07% 

2 符合 27.27% 30.69% 

3 尚可 13.64% 23.81% 

4 不符合 0.00% 13.49% 

5 非常不符合 4.55% 7.94% 

非常符合+符合 81.82% 54.76% 

10. 人文學院畢業1年之學生在學期間之何種學習經驗對於現在工作有所幫助結果統計（複選題） 

學習經驗 選擇次數(%) 學習經驗 選擇次數(%) 

1 專業知識、知能傳授 27.34% 6 語言學習 8.70% 

2 同學及老師人脈 19.21% 7 參與國際交流活動 1.24% 

3 課程實務/實作活動 15.03% 8 志工服務、服務學習 3.50% 

4 業界實習 15.82% 9 研究或教學助理 1.02% 

5 社團活動 6.44% 10 其他訓練 1.69% 
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11. 人文學院畢業 1 年之學生是否從事進修或考試以提升自我專業能力結果統計 

題項 選項 研究所 大學部 

● 

是否為了工作或自我生涯發
展從事進修或考試，提升自
我專業能力？ 

是 68.18% 39.42% 

否 31.82% 60.58% 

上 

題 

擇 

「是」 

曾從事的進修或考試為： 

（複選題） 

國內大專校院進修 20.00% 10.74% 

出國進修 0.00% 2.01% 

國家考試 13.33% 21.48% 

技術士證照 0.00% 18.12% 

金融證照 0.00% 2.68% 

教師證 40.00% 13.42% 

語言證照 26.67% 16.11% 

電腦認證 0.00% 4.03% 

其他 0.00% 11.41% 

 

12. 人文學院畢業 1 年之學生最常參與之學校職涯活動或就業服務結果統計（複選題） 

選項 
選擇次數(%) 

研究所 大學部 

1 大專校院就業職能平台(UCAN) 2.86% 4.01% 

2 職涯諮詢、就業諮詢 5.71% 4.65% 

3 職涯發展課程(演講)及活動 8.57% 8.65% 

4 業界實習、參訪 25.71% 18.27% 

5 企業徵才說明會 0.00% 3.21% 

6 校園企業徵才博覽會 2.86% 5.61% 

7 定期工作訊息 2.86% 2.56% 

8 校內工讀 22.86% 10.90% 

9 校外工讀 5.71% 16.35% 

10 其他 22.86% 25.80% 
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13. 人文學院畢業 1 年之學生對核心能力自我評估之各題項平均數結果統計 

核心能力的自我評估 五點量表平均分數 

1.專業與實務能力。 

2.資訊科技應用能力。 

3.溝通協調與團隊工作能力。 

4.自主學習能力。 

3.95 

3.71 

4.02 

4.10 

總平均 3.94 

 
圖 58 人文學院畢業生對核心能力自我評估情形 

14. 人文學院畢業 1 年之學生修習校外實習情形結果統計 

題項 選項(%) 

● 就讀期間是否曾修習「校外實習」課程？ 
是 否 

63.60% 36.40% 

上 

題 

擇 

「是」 

畢業後所任職之工作，是否為求學時之實習機構？ 
是 否 

10.69% 89.31% 

畢業後，是否於實習的產業領域任職？ 
是 否 

49.31% 50.69% 

 

15. 人文學院畢業 1 年之學生在學期間是否考上或擁有證照或檢定證書結果統計 

題項 選項(%) 研究所 大學部 

● 
就讀期間是否考上(或擁有)證照或
檢定證書? 

是 60.87% 58.20% 

否 39.13% 41.80% 

上 

題 

擇 

「是」 

已考上(或擁有)證照或檢定證書種

類(複選題) 

國家考試 技術士 電腦認證 

6.74% 21.83% 40.16% 

語言認證 其他  

27.49% 3.77%  
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16. 人文學院畢業 1 年之學生對母校的建議： 

科系 學生建議 

傳播系 

我希望勞作教育制度快點廢除，很沒有必要的活動，反而可以給有清潔方

面需求的人機會，愛校服務不會讓我更愛校園，我是一個很愛乾淨的人，

但勞作教育的時間我可以拿來做更多有幫助的事，例如去打工，但因為勞

作教育影響工作的排程，造成生活費供應上的問題，而且出社會讓我知道

有時候多做一些事都是在為自己創造工作上的機會，但大多是利益關係，

反而勞作教育教我的是到了一間企業如果做牛做馬，都是應該的，不該為

自己爭取什麼才是對的，就像幫學校無條件掃一年是對的一樣，如果我幫

學校掃地，學校也給我錢，那我覺得合理，因為社會就是這樣，我出去就

算做很多事，但是加班就是要拿薪水，為了生存本該人就是互相的，東海

也差不多要廢除勞作教育了，因為這是浪費時間的事情，不如把這些時間

多拿來做就業輔助引導，一堆人出去找不是自己專業的工作，就只能跟勞

作教育一樣叫你做什麼就做什麼。 

傳播系 課程有點老舊，要隨著時代調整，尤其是媒體類，變化速度更快。 

傳播系 圖書館內網路普遍不佳，停車場車位較少。 

傳播系 還是可以有勞作教育，但是可以減少天數，如：一週 2-3 天就好。 

傳播系 
可以多增加訓練 ppt、word、excel、google 雲端辦公文件及 email 操作等

職場實際應用入門課程。 

傳播系 

建議在各系大四增加就業輔助相關課程，就業博覽會也應該盡可能校內所

有科系的行業都有一定比例，定期追蹤畢業生就業情況，幫助並正視畢業

生失業問題。 

傳播系 

希望在校網之類的地方，多一些自我探索、地方創生、青年創業等相關消

息的資訊。之前在校期間協助自我探索的部分只接觸學發中心，而且名額

時常需要用搶的。希望校內能夠有一個可以聊地方創生、青年返鄉/創業

的團體，讓學生可以更有效的擴展人脈（畢業後想執行會發現難以找到夥

伴）。 

傳播系 
在校學生的英語能力落差大，在招生時可增加英語能力的測驗或提交英語

檢定相關證書。 

傳播系 可以多與企業合作，搭配課程，多與現實交流並非只有學術理念。 

傳播系 
希望學校可以給所有系平均的資源，不只看學生數量，還要看專業程度及

專業所需要的空間與設備。 

傳播系 

技職科技大學的學生有些會忽略其他科目的重要性，尤其上有些通適課程

的時候，我想教授可能也是為了讓學生好過一些，但相對教授課程的深度

或作業難度就會淺一點，但我認為大學課程可以深入討論一些沒關係。 

傳播系 

以畢業生角度，讀傳播系跟現在工作有關係，但發現到其實學校教導的東

西對於我現在正在跟劇組拍戲是沒有太大的關係，沒有學以致用的感覺，

實作課程上我覺得比坐在教室上課來得更有用，老師上課用說的霹哩啪啦
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科系 學生建議 

說一堆的時候百分之 70的同學是會覺得無聊甚至到想睡覺，比起實作課

程我覺得更有幫助，小小的建議。 

傳播系 保持勞掃的優良品德。 

應英系 
希望學校校外實習配合的公司能較與科系所學相關，有更多的實習名額及

不同的公司可選擇。 

應英系 

建議可針對更多英語檢定課程開課，例如：雅思、托福等課程，以實質上

的幫助學生可以在畢業後擁有更多的專業檢定證書，並加強宣導證照之重

要性。大四時，引導學生找出自己出社會後的方向，因為其實從我的同學

身上來看，很多人都是出社會了才在找自己到底喜歡什麼要的是什麼，真

心希望學校可以透過老師引導，讓學生能夠有心理準備，找到屬於自己的

出入。我也相信，以上也足以提升母校的風評，也能讓此調查的結果更亮

眼。 

應英系 
對學弟妹要嚴格一點，常常聽見學弟妹抱怨，請學校及老師拿出威嚴才能

維護學校的名譽。 

幼保系 

幼保實習工作沒有薪資津貼很可悲，我不知道現在有沒有，但起碼我那時

候是沒有，加上工作內容其實不比其他科系的來的輕鬆，我認為應該多少

要有津貼，幼教應該要備受尊重，不是實習就是在賺取知識經驗，然後那

些東西就能取代所謂的金錢，要是知識可以換取金錢，現今社會不會窮人

一堆，幼保學生也是人，要不是實習是必修，那段時間我早就出去打工了，

講白一點，學是學到一點東西，但沒錢就是讓我覺得有點浪費時間。 

幼保系 實習補助津貼 

社工系 建議社工系增設 Excel 課程。 

社工系 希望可以改善停車格空間，以前停車就覺得位子偏小。 

社工系 宿舍的住宿費可以在便宜一點。 

 

  



122 
 

二、 傳播系畢業生調查結果 

1. 傳播系畢業 1 年之學生目前工作狀況統計 

工作狀況 就業 升學 服役 待業 其他* 

百分比 88.79% 5.17% 0.00% 0.86% 5.17% 

註：*「其他」欄位包含：補習進修、考公職、目前不打算工作等 

 

2. 傳播系畢業 1 年之學生任職之機構性質統計 

工作類型 企業 
政府 

部門 
學校 

非營利

機構 
創業 

自由 

工作者 
其他 

百分比 65.05% 1.94% 0.00% 2.91% 4.85% 15.53% 9.71% 

 

3. 傳播系畢業 1 年之學生工作職業類型統計 

職業類型 百分比 職業類型 百分比 

1 建築營造類 0.00% 9 金融財務類 0.00% 

2 製造類 3.88% 10 企業經營管理類 0.97% 

3 科學、技術、工程、數學類 3.88% 11 行銷與銷售類 16.50% 

4 物流運輸類 0.00% 12 政府公共事務類 0.97% 

5 天然資源、食品與農業類 1.94% 13 教育與訓練類 1.94% 

6 醫療保健類 2.91% 14 個人及社會服務類 5.83% 

7 藝文與影音傳播類 53.40% 15 休閒與觀光旅遊類 5.83% 

8 資訊科技類 0.97% 16 司法、法律與公共安全類 0.97% 

 

4. 傳播系畢業 1 年之學生畢業後找到第一份工作花費時間結果統計 

花費時間 百分比 

1 約 1 個月內 23.30% 

2 約 1 個月以上至 2 個月內 18.45% 

3 約 2 個月以上至 3 個月內 11.65% 

4 約 3 個月以上至 4 個月內 10.68% 

5 約 4 個月以上至 6 個月內 11.65% 

6 約 6 個月以上 7.77% 

7 畢業前已有專職工作 16.50% 
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5. 傳播系畢業 1 年之學生平均每月收入結果統計 

 

  
薪資 

百分比 

大學部 

1 約新臺幣 22,000 元以下 2.91% 

2 約新臺幣 22, 001 元至 25,000 元 6.80% 

3 約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 17.48% 

4 約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 31.07% 

5 約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 15.53% 

6 約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 12.62% 

7 約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 1.94% 

8 約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 1.94% 

9 約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 2.91% 

10 約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 1.94% 

11 約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 3.88% 

12 約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 0.97% 

13 約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 0.00% 

14 約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 0.00% 

15 約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 0.00% 

16 約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 0.00% 

17 約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 0.00% 

18 約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 0.00% 

19 約新臺幣 85,001 元至 90,000 元 0.00% 

20 約新臺幣 90,001 元至 95,000 元 0.00% 

21 約新臺幣 95,001 元至 100,000 元 0.00% 

22 約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 0.00% 

23 約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 0.00% 

24 約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 0.00% 

25 約新臺幣 130,001 元至 140,000 元 0.00% 

26 約新臺幣 140,001 元至 150,000 元 0.00% 

27 約新臺幣 150,001 元至 170,000 元 0.00% 

28 約新臺幣 170,001 元至 190,000 元 0.00% 

29 約新臺幣 190,001 元至 210,000 元 0.00% 

30 約新臺幣 210,001 元以上 0.00% 
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6. 傳播系畢業 1 年之學生專業能力與工作所要求的相符程度結果統計 

相符程度 百分比 

1 非常符合 14.56% 

2 符合 35.92% 

3 尚可 33.01% 

4 不符合 9.71% 

5 非常不符合 6.80% 

非常符合+符合 50.49% 

7. 傳播系畢業 1 年之學生目前工作內容是否需具備專業證照結果統計 

是否需具備專業證照 百分比 

1 是 8.74% 

2 否 91.26% 

8. 傳播系畢業 1 年之學生目前工作整體滿意度結果統計 

滿意程度 百分比 

1 非常滿意 4.85% 

2 滿意 43.69% 

3 尚可 45.63% 

4 不滿意 4.85% 

5 非常不滿意 0.97% 

非常滿意+滿意 48.54% 

9. 傳播系畢業 1 年之學生工作內容與原就讀系所之專業訓練課程相符程度結果統計 

相符程度 百分比 

1 非常符合 13.59% 

2 符合 33.01% 

3 尚可 30.10% 

4 不符合 15.53% 

5 非常不符合 7.77% 

非常符合+符合 46.60% 

10. 傳播系畢業1年之學生在學期間之何種學習經驗對於現在工作有所幫助結果統計（複選題） 

學習經驗 選擇次數(%) 學習經驗 選擇次數(%) 

1 專業知識、知能傳授 31.05% 6 語言學習 7.31% 

2 同學及老師人脈 21.46% 7 參與國際交流活動 0.46% 

3 課程實務/實作活動 15.53% 8 志工服務、服務學習 1.83% 

4 業界實習 15.07% 9 研究或教學助理 0.00% 

5 社團活動 4.57% 10 其他訓練 2.74% 
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11. 傳播系畢業 1 年之學生是否從事進修或考試以提升自我專業能力結果統計 

題項 選項 百分比 

● 
是否為了工作或自我生涯發展從事進 

修或考試，提升自我專業能力？ 

是 33.98% 

否 66.02% 

上 

題 

擇 

「是」 

曾從事的進修或考試為： 

國內大專校院進修 17.14% 

出國進修 2.86% 

國家考試 8.57% 

技術士證照 17.14% 

金融證照 0.00% 

教師證 0.00% 

語言證照 22.86% 

電腦認證 5.71% 

其他 25.71% 

 

12. 傳播系畢業 1 年之學生最常參與之學校職涯活動或就業服務結果統計（複選題） 

選項 選擇次數(%) 

1 大專校院就業職能平台(UCAN) 3.27% 

2 職涯諮詢、就業諮詢 6.54% 

3 職涯發展課程(演講)及活動 6.54% 

4 業界實習、參訪 18.95% 

5 企業徵才說明會 3.27% 

6 校園企業徵才博覽會 1.96% 

7 定期工作訊息 1.96% 

8 校內工讀 9.80% 

9 校外工讀 16.99% 

10 其他 30.72% 
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13. 傳播系畢業 1 年之學生對核心能力自我評估之各題項平均數結果統計 

核心能力的自我評估 五點量表平均分數 

1.專業與實務能力。 

2.資訊科技應用能力。 

3.溝通協調與團隊工作能力。 

4.自主學習能力。 

3.86 

3.68 

4.05 

4.08 

總平均 3.92 

 
圖 59 傳播系畢業生對核心能力自我評估情形 

14. 傳播系畢業 1 年之學生修習校外實習情形結果統計 

題項 選項(%) 

● 就讀期間是否曾修習「校外實習」課程？ 
是 否 

52.59% 47.41% 

上 

題 

擇 

「是」 

畢業後所任職之工作，是否為求學時之實習機構？ 
是 否 

9.84% 90.16% 

畢業後，是否於實習的產業領域任職？ 
是 否 

37.70% 62.30% 

 

15. 傳播系畢業 1 年之學生在學期間是否考上或擁有證照或檢定證書結果統計 

題項 選項(%) 

● 
就讀期間是否考上(或擁有)證照或
檢定證書? 

是 60.34% 

否 39.66% 

上 

題 

擇 

「是」 

已考上(或擁有)證照或檢定證書種

類(複選題) 

國家考試 技術士 電腦認證 

0.00% 20.00% 49.47% 

語言認證 其他  

26.32% 4.21%  

3.86 
3.68 

4.05 4.08 
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4.50
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三、 應英系畢業生調查結果 

1. 應英系畢業 1 年之學生目前工作狀況統計 

工作狀況 

學制 
就業 升學 服役 待業 其他* 

研究所 88.89% 0.00% 0.00% 0.00% 11.11% 

大學部 86.46% 6.25% 0.00% 2.08% 5.21% 

總  計 86.67% 5.71% 0.00% 1.90% 5.71% 

註：*「其他」欄位包含：補習進修、考公職、目前不打算工作等 

2. 應英系畢業 1 年之學生任職之機構性質統計 

工作類型 

 

學制 
企業 

政府 

部門 
學校 

非營利

機構 
創業 

自由 

工作者 
其他 

研究所 0.00% 0.00% 62.50% 0.00% 0.00% 25.00% 12.50% 

大學部 68.67% 2.41% 3.61% 3.61% 2.41% 6.02% 13.25% 

總  計 62.64% 2.20% 8.79% 3.30% 2.20% 7.69% 13.19% 

3. 應英系畢業 1 年之學生工作職業類型統計 

職業類型 百分比 職業類型 百分比 

1 建築營造類 5.49% 9 金融財務類 1.10% 

2 製造類 7.69% 10 企業經營管理類 2.20% 

3 科學、技術、工程、數學類 7.69% 11 行銷與銷售類 29.67% 

4 物流運輸類 2.20% 12 政府公共事務類 2.20% 

5 天然資源、食品與農業類 2.20% 13 教育與訓練類 15.38% 

6 醫療保健類 1.10% 14 個人及社會服務類 5.49% 

7 藝文與影音傳播類 4.40% 15 休閒與觀光旅遊類 8.79% 

8 資訊科技類 4.40% 16 司法、法律與公共安全類 0.00% 

4. 應英系畢業 1 年之學生畢業後找到第一份工作花費時間結果統計 

花費時間 
百分比 

研究所 大學部 

1 約 1 個月內 25.00% 37.35% 

2 約 1 個月以上至 2 個月內 12.50% 16.87% 

3 約 2 個月以上至 3 個月內 0.00% 4.82% 

4 約 3 個月以上至 4 個月內 0.00% 3.61% 

5 約 4 個月以上至 6 個月內 0.00% 3.61% 

6 約 6 個月以上 0.00% 8.43% 

7 畢業前已有專職工作 62.50% 25.30% 
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5. 應英系畢業 1 年之學生平均每月收入結果統計 

 

  
薪資 

百分比 

研究所 大學部 

1 約新臺幣 22,000 元以下 12.50% 3.61% 

2 約新臺幣 22, 001 元至 25,000 元 0.00% 3.61% 

3 約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 0.00% 15.66% 

4 約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 25.00% 37.35% 

5 約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 0.00% 9.64% 

6 約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 0.00% 8.43% 

7 約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 12.50% 9.64% 

8 約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 12.50% 2.41% 

9 約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 12.50% 1.20% 

10 約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 0.00% 1.20% 

11 約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.50% 1.20% 

12 約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 0.00% 0.00% 

13 約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 0.00% 1.20% 

14 約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 0.00% 1.20% 

15 約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 0.00% 0.00% 

16 約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 0.00% 1.20% 

17 約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 12.50% 0.00% 

18 約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 0.00% 1.20% 

19 約新臺幣 85,001 元至 90,000 元 0.00% 0.00% 

20 約新臺幣 90,001 元至 95,000 元 0.00% 0.00% 

21 約新臺幣 95,001 元至 100,000 元 0.00% 1.20% 

22 約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 0.00% 0.00% 

23 約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 0.00% 0.00% 

24 約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 0.00% 0.00% 

25 約新臺幣 130,001 元至 140,000 元 0.00% 0.00% 

26 約新臺幣 140,001 元至 150,000 元 0.00% 0.00% 

27 約新臺幣 150,001 元至 170,000 元 0.00% 0.00% 

28 約新臺幣 170,001 元至 190,000 元 0.00% 0.00% 

29 約新臺幣 190,001 元至 210,000 元 0.00% 0.00% 

30 約新臺幣 210,001 元以上 0.00% 0.00% 
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6. 應英系畢業 1 年之學生專業能力與工作所要求的相符程度結果統計 

相符程度 研究所 大學部 

1 非常符合 50.00% 9.64% 

2 符合 37.50% 19.28% 

3 尚可 0.00% 44.58% 

4 不符合 0.00% 16.87% 

5 非常不符合 12.50% 9.64% 

非常符合+符合 87.50% 28.92% 

7. 應英系畢業 1 年之學生目前工作內容是否需具備專業證照結果統計 

是否需具備專業證照 研究所 大學部 

1 是 87.50% 33.73% 

2 否 12.50% 66.27% 

8. 應英系畢業 1 年之學生目前工作整體滿意度結果統計 

滿意程度 研究所 大學部 

1 非常滿意 25.00% 12.05% 

2 滿意 50.00% 40.96% 

3 尚可 12.50% 37.35% 

4 不滿意 0.00% 7.23% 

5 非常不滿意 12.50% 2.41% 

非常滿意+滿意 75.00% 53.01% 

9. 應英系畢業 1 年之學生工作內容與原就讀系所之專業訓練課程相符程度結果統計 

相符程度 研究所 大學部 

1 非常符合 50.00% 4.82% 

2 符合 25.00% 13.25% 

3 尚可 12.50% 42.17% 

4 不符合 0.00% 24.10% 

5 非常不符合 12.50% 15.66% 

非常符合+符合 75.00% 18.07% 

10. 應英系畢業1年之學生在學期間之何種學習經驗對於現在工作有所幫助結果統計（複選題） 

學習經驗 選擇次數(%) 學習經驗 選擇次數(%) 

1 專業知識、知能傳授 20.54% 6 語言學習 27.03% 

2 同學及老師人脈 21.62% 7 參與國際交流活動 2.70% 

3 課程實務/實作活動 4.86% 8 志工服務、服務學習 1.62% 

4 業界實習 5.95% 9 研究或教學助理 1.08% 

5 社團活動 11.35% 10 其他訓練 3.24% 
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11. 應英系畢業 1 年之學生是否從事進修或考試以提升自我專業能力結果統計 

題項 選項 研究所 大學部 

● 

是否為了工作或自我生涯發
展從事進修或考試，提升自
我專業能力？ 

是 87.50% 39.76% 

否 12.50% 60.24% 

上 

題 

擇 

「是」 

曾從事的進修或考試為： 

國內大專校院進修 0.00% 6.06% 

出國進修 0.00% 3.03% 

國家考試 0.00% 9.09% 

技術士證照 0.00% 15.15% 

金融證照 0.00% 9.09% 

教師證 42.86% 0.00% 

語言證照 57.14% 39.39% 

電腦認證 0.00% 6.06% 

其他 0.00% 12.12% 

 

12. 應英系畢業 1 年之學生最常參與之學校職涯活動或就業服務結果統計（複選題） 

選項 
選擇次數(%) 

研究所 大學部 

1 大專校院就業職能平台(UCAN) 6.67% 3.20% 

2 職涯諮詢、就業諮詢 13.33% 0.80% 

3 職涯發展課程(演講)及活動 13.33% 12.00% 

4 業界實習、參訪 26.67% 2.40% 

5 企業徵才說明會 0.00% 3.20% 

6 校園企業徵才博覽會 6.67% 10.40% 

7 定期工作訊息 0.00% 4.00% 

8 校內工讀 26.67% 8.80% 

9 校外工讀 0.00% 24.00% 

10 其他 6.67% 31.20% 
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13. 應英系畢業 1 年之學生對核心能力自我評估之各題項平均數結果統計 

核心能力的自我評估 五點量表平均分數 

1.專業與實務能力。 

2.資訊科技應用能力。 

3.溝通協調與團隊工作能力。 

4.自主學習能力。 

3.48 

3.54 

3.82 

3.99 

總平均 3.71 

 
圖 60 應英系畢業生對核心能力自我評估情形 

14. 應英系畢業 1 年之學生修習校外實習情形結果統計 

題項 選項(%) 

● 就讀期間是否曾修習「校外實習」課程？ 
是 否 

28.57% 71.43% 

上 

題 

擇 

「是」 

畢業後所任職之工作，是否為求學時之實習機構？ 
是 否 

3.33% 96.67% 

畢業後，是否於實習的產業領域任職？ 
是 否 

10.00% 90.00% 

 

15. 應英系畢業 1 年之學生在學期間是否考上或擁有證照或檢定證書結果統計 

題項 選項(%) 研究所 大學部 

● 
就讀期間是否考上(或擁有)證照或
檢定證書? 

是 77.78% 66.67% 

否 22.22% 33.33% 

上 

題 

擇 

「是」 

已考上(或擁有)證照或檢定證書種

類(複選題) 

國家考試 技術士 電腦認證 

4.46% 7.14% 28.57% 

語言認證 其他  

57.14% 2.68%  

3.48 3.54 

3.82 
3.99 
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四、 幼保系畢業生調查結果 

1. 幼保系畢業 1 年之學生目前工作狀況統計 

工作狀況 

學制 
就業 升學 服役 待業 其他* 

研究所 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 

大學部 86.96% 4.35% 0.00% 3.48% 5.22% 

總  計 88.00% 4.00% 0.00% 3.20% 4.80% 

註：*「其他」欄位包含：補習進修、考公職、目前不打算工作等 

2. 幼保系畢業 1 年之學生任職之機構性質統計 

工作類型 

 

學制 
企業 

政府 

部門 
學校 

非營利

機構 
創業 

自由 

工作者 
其他 

研究所 0.00% 0.00% 80.00% 10.00% 0.00% 0.00% 10.00% 

大學部 18.00% 0.00% 57.00% 10.00% 0.00% 5.00% 10.00% 

總  計 16.36% 0.00% 59.09% 10.00% 0.00% 4.55% 10.00% 

3. 幼保系畢業 1 年之學生工作職業類型統計 

職業類型 百分比 職業類型 百分比 

1 建築營造類 2.73% 9 金融財務類 0.00% 

2 製造類 2.73% 10 企業經營管理類 0.91% 

3 科學、技術、工程、數學類 0.00% 11 行銷與銷售類 4.55% 

4 物流運輸類 0.91% 12 政府公共事務類 0.00% 

5 天然資源、食品與農業類 0.00% 13 教育與訓練類 80.00% 

6 醫療保健類 1.82% 14 個人及社會服務類 5.45% 

7 藝文與影音傳播類 0.00% 15 休閒與觀光旅遊類 0.91% 

8 資訊科技類 0.00% 16 司法、法律與公共安全類 0.00% 

4. 幼保系畢業 1 年之學生畢業後找到第一份工作花費時間結果統計 

花費時間 
百分比 

研究所 大學部 

1 約 1 個月內 20.00% 41.00% 

2 約 1 個月以上至 2 個月內 0.00% 16.00% 

3 約 2 個月以上至 3 個月內 0.00% 9.00% 

4 約 3 個月以上至 4 個月內 0.00% 3.00% 

5 約 4 個月以上至 6 個月內 0.00% 5.00% 

6 約 6 個月以上 0.00% 6.00% 

7 畢業前已有專職工作 80.00% 20.00% 
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5. 幼保系畢業 1 年之學生平均每月收入結果統計 

 

  
薪資 

百分比 

研究所 大學部 

1 約新臺幣 22,000 元以下 0.00% 7.00% 

2 約新臺幣 22, 001 元至 25,000 元 0.00% 4.00% 

3 約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 0.00% 9.00% 

4 約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 10.00% 39.00% 

5 約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 0.00% 18.00% 

6 約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 20.00% 3.00% 

7 約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 0.00% 10.00% 

8 約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 30.00% 4.00% 

9 約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 20.00% 2.00% 

10 約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 0.00% 1.00% 

11 約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 0.00% 2.00% 

12 約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 0.00% 0.00% 

13 約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 10.00% 0.00% 

14 約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 0.00% 0.00% 

15 約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 0.00% 0.00% 

16 約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 0.00% 1.00% 

17 約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 0.00% 0.00% 

18 約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 10.00% 0.00% 

19 約新臺幣 85,001 元至 90,000 元 0.00% 0.00% 

20 約新臺幣 90,001 元至 95,000 元 0.00% 0.00% 

21 約新臺幣 95,001 元至 100,000 元 0.00% 0.00% 

22 約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 0.00% 0.00% 

23 約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 0.00% 0.00% 

24 約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 0.00% 0.00% 

25 約新臺幣 130,001 元至 140,000 元 0.00% 0.00% 

26 約新臺幣 140,001 元至 150,000 元 0.00% 0.00% 

27 約新臺幣 150,001 元至 170,000 元 0.00% 0.00% 

28 約新臺幣 170,001 元至 190,000 元 0.00% 0.00% 

29 約新臺幣 190,001 元至 210,000 元 0.00% 0.00% 

30 約新臺幣 210,001 元以上 0.00% 0.00% 
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6. 幼保系畢業 1 年之學生專業能力與工作所要求的相符程度結果統計 

相符程度 研究所 大學部 

1 非常符合 60.00% 46.00% 

2 符合 30.00% 38.00% 

3 尚可 10.00% 7.00% 

4 不符合 0.00% 7.00% 

5 非常不符合 0.00% 2.00% 

非常符合+符合 90.00% 84.00% 

7. 幼保系畢業 1 年之學生目前工作內容是否需具備專業證照結果統計 

是否需具備專業證照 研究所 大學部 

1 是 80.00% 58.00% 

2 否 20.00% 42.00% 

8. 幼保系畢業 1 年之學生目前工作整體滿意度結果統計 

滿意程度 研究所 大學部 

1 非常滿意 10.00% 23.00% 

2 滿意 70.00% 43.00% 

3 尚可 20.00% 30.00% 

4 不滿意 0.00% 3.00% 

5 非常不滿意 0.00% 1.00% 

非常滿意+滿意 80.00% 66.00% 

9. 幼保系畢業 1 年之學生工作內容與原就讀系所之專業訓練課程相符程度結果統計 

相符程度 研究所 大學部 

1 非常符合 70.00% 47.00% 

2 符合 20.00% 35.00% 

3 尚可 10.00% 8.00% 

4 不符合 0.00% 8.00% 

5 非常不符合 0.00% 2.00% 

非常符合+符合 90.00% 82.00% 

10. 幼保系畢業1年之學生在學期間之何種學習經驗對於現在工作有所幫助結果統計（複選題） 

學習經驗 選擇次數(%) 學習經驗 選擇次數(%) 

1 專業知識、知能傳授 32.94% 6 語言學習 2.35% 

2 同學及老師人脈 15.69% 7 參與國際交流活動 1.18% 

3 課程實務/實作活動 22.35% 8 志工服務、服務學習 0.00% 

4 業界實習 17.65% 9 研究或教學助理 2.35% 

5 社團活動 4.71% 10 其他訓練 0.78% 
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11. 幼保系畢業 1 年之學生是否從事進修或考試以提升自我專業能力結果統計 

題項 選項 研究所 大學部 

● 

是否為了工作或自我生涯發
展從事進修或考試，提升自
我專業能力？ 

是 70.00% 49.00% 

否 30.00% 51.00% 

上 

題 

擇 

「是」 

曾從事的進修或考試為： 

（複選題） 

國內大專校院進修 42.86% 14.29% 

出國進修 0.00% 2.04% 

國家考試 14.29% 18.37% 

技術士證照 0.00% 18.37% 

金融證照 0.00% 0.00% 

教師證 42.86% 40.82% 

語言證照 0.00% 2.04% 

電腦認證 0.00% 0.00% 

其他 0.00% 4.08% 

 

12. 幼保系畢業 1 年之學生最常參與之學校職涯活動或就業服務結果統計（複選題） 

選項 
選擇次數(%) 

研究所 大學部 

1 大專校院就業職能平台(UCAN) 0.00% 2.48% 

2 職涯諮詢、就業諮詢 0.00% 5.59% 

3 職涯發展課程(演講)及活動 7.14% 8.70% 

4 業界實習、參訪 28.57% 21.74% 

5 企業徵才說明會 0.00% 3.11% 

6 校園企業徵才博覽會 0.00% 3.73% 

7 定期工作訊息 7.14% 0.62% 

8 校內工讀 14.29% 12.42% 

9 校外工讀 7.14% 8.70% 

10 其他 35.71% 32.92% 
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13. 幼保系畢業 1 年之學生對核心能力自我評估之各題項平均數結果統計 

核心能力的自我評估 五點量表平均分數 

1.專業與實務能力。 

2.資訊科技應用能力。 

3.溝通協調與團隊工作能力。 

4.自主學習能力。 

4.12 

3.73 

3.99 

4.14 

總平均 4.00 

 
圖 61 幼保系畢業生對核心能力自我評估情形 

14. 幼保系畢業 1 年之學生修習校外實習情形結果統計 

題項 選項(%) 

● 就讀期間是否曾修習「校外實習」課程？ 
是 否 

76.00% 24.00% 

上 

題 

擇 

「是」 

畢業後所任職之工作，是否為求學時之實習機構？ 
是 否 

13.68% 86.32% 

畢業後，是否於實習的產業領域任職？ 
是 否 

58.95% 41.05% 

 

15. 幼保系畢業 1 年之學生在學期間是否考上或擁有證照或檢定證書結果統計 

題項 選項(%) 研究所 大學部 

● 
就讀期間是否考上(或擁有)證照或
檢定證書? 

是 50.00% 65.22% 

否 50.00% 34.78% 

上 

題 

擇 

「是」 

已考上(或擁有)證照或檢定證書種

類(複選題) 

國家考試 技術士 電腦認證 

10.62% 38.94% 37.17% 

語言認證 其他  

7.96% 5.31%  

4.12 

3.73 

3.99 
4.14 
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五、 社工系畢業生調查結果 

1. 社工系畢業 1 年之學生目前工作狀況統計 

工作狀況 

學制 
就業 升學 服役 待業 其他* 

研究所 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 

大學部 86.79% 3.77% 0.00% 2.83% 6.60% 

總  計 87.27% 3.64% 0.00% 2.73% 6.36% 

註：*「其他」欄位包含：補習進修、考公職、目前不打算工作等 

2. 社工系畢業 1 年之學生任職之機構性質統計 

工作類型 

 

學制 
企業 

政府 

部門 
學校 

非營利

機構 
創業 

自由 

工作者 
其他 

研究所 0.00% 50.00% 0.00% 50.00% 0.00% 0.00% 0.00% 

大學部 14.13% 8.70% 4.35% 58.70% 2.17% 6.52% 5.43% 

總  計 13.54% 10.42% 4.17% 58.33% 2.08% 6.25% 5.21% 

3. 社工系畢業 1 年之學生工作職業類型統計 

職業類型 百分比 職業類型 百分比 

1 建築營造類 1.04% 9 金融財務類 1.04% 

2 製造類 2.08% 10 企業經營管理類 1.04% 

3 科學、技術、工程、數學類 0.00% 11 行銷與銷售類 5.21% 

4 物流運輸類 0.00% 12 政府公共事務類 6.25% 

5 天然資源、食品與農業類 2.08% 13 教育與訓練類 7.29% 

6 醫療保健類 3.13% 14 個人及社會服務類 66.67% 

7 藝文與影音傳播類 0.00% 15 休閒與觀光旅遊類 4.17% 

8 資訊科技類 0.00% 16 司法、法律與公共安全類 0.00% 

4. 社工系畢業 1 年之學生畢業後找到第一份工作花費時間結果統計 

花費時間 
百分比 

研究所 大學部 

1 約 1 個月內 50.00% 31.52% 

2 約 1 個月以上至 2 個月內 0.00% 26.09% 

3 約 2 個月以上至 3 個月內 0.00% 11.96% 

4 約 3 個月以上至 4 個月內 0.00% 13.04% 

5 約 4 個月以上至 6 個月內 0.00% 10.87% 

6 約 6 個月以上 0.00% 1.09% 

7 畢業前已有專職工作 50.00% 5.43% 
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5. 社工系畢業 1 年之學生平均每月收入結果統計 

 

  
薪資 

百分比 

研究所 大學部 

1 約新臺幣 22,000 元以下 0.00% 2.17% 

2 約新臺幣 22, 001 元至 25,000 元 0.00% 1.09% 

3 約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 0.00% 7.61% 

4 約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 0.00% 10.87% 

5 約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 0.00% 22.83% 

6 約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 25.00% 35.87% 

7 約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 25.00% 9.78% 

8 約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 25.00% 3.26% 

9 約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 0.00% 2.17% 

10 約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 0.00% 0.00% 

11 約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 0.00% 0.00% 

12 約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 0.00% 0.00% 

13 約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 0.00% 0.00% 

14 約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 25.00% 2.17% 

15 約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 0.00% 0.00% 

16 約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 0.00% 0.00% 

17 約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 0.00% 0.00% 

18 約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 0.00% 0.00% 

19 約新臺幣 85,001 元至 90,000 元 0.00% 0.00% 

20 約新臺幣 90,001 元至 95,000 元 0.00% 0.00% 

21 約新臺幣 95,001 元至 100,000 元 0.00% 0.00% 

22 約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 0.00% 0.00% 

23 約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 0.00% 0.00% 

24 約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 0.00% 0.00% 

25 約新臺幣 130,001 元至 140,000 元 0.00% 0.00% 

26 約新臺幣 140,001 元至 150,000 元 0.00% 0.00% 

27 約新臺幣 150,001 元至 170,000 元 0.00% 1.09% 

28 約新臺幣 170,001 元至 190,000 元 0.00% 0.00% 

29 約新臺幣 190,001 元至 210,000 元 0.00% 0.00% 

30 約新臺幣 210,001 元以上 0.00% 1.09% 
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6. 社工系畢業 1 年之學生專業能力與工作所要求的相符程度結果統計 

相符程度 研究所 大學部 

1 非常符合 25.00% 22.83% 

2 符合 75.00% 47.83% 

3 尚可 0.00% 19.57% 

4 不符合 0.00% 5.43% 

5 非常不符合 0.00% 4.35% 

非常符合+符合 100.00% 70.65% 

7. 社工系畢業 1 年之學生目前工作內容是否需具備專業證照結果統計 

是否需具備專業證照 研究所 大學部 

1 是 75.00% 29.35% 

2 否 25.00% 70.65% 

8. 社工系畢業 1 年之學生目前工作整體滿意度結果統計 

滿意程度 研究所 大學部 

1 非常滿意 50.00% 19.57% 

2 滿意 25.00% 54.35% 

3 尚可 0.00% 23.91% 

4 不滿意 25.00% 1.09% 

5 非常不滿意 0.00% 1.09% 

非常滿意+滿意 75.00% 73.91% 

9. 社工系畢業 1 年之學生工作內容與原就讀系所之專業訓練課程相符程度結果統計 

相符程度 研究所 大學部 

1 非常符合 25.00% 28.26% 

2 符合 50.00% 39.13% 

3 尚可 25.00% 17.39% 

4 不符合 0.00% 7.61% 

5 非常不符合 0.00% 7.61% 

非常符合+符合 75.00% 67.39% 

10. 社工系畢業1年之學生在學期間之何種學習經驗對於現在工作有所幫助結果統計（複選題） 

學習經驗 選擇次數(%) 學習經驗 選擇次數(%) 

1 專業知識、知能傳授 23.01% 6 語言學習 2.21% 

2 同學及老師人脈 19.03% 7 參與國際交流活動 0.88% 

3 課程實務/實作活動 14.60% 8 志工服務、服務學習 10.62% 

4 業界實習 22.57% 9 研究或教學助理 0.44% 

5 社團活動 6.19% 10 其他訓練 0.44% 
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11. 社工系畢業 1 年之學生是否從事進修或考試以提升自我專業能力結果統計 

題項 選項 研究所 大學部 

● 

是否為了工作或自我生涯發
展從事進修或考試，提升自
我專業能力？ 

是 25.00% 34.78% 

否 75.00% 65.22% 

上 

題 

擇 

「是」 

曾從事的進修或考試為： 

（複選題） 

國內大專校院進修 0.00% 3.13% 

出國進修 0.00% 0.00% 

國家考試 100.00% 53.13% 

技術士證照 0.00% 21.88% 

金融證照 0.00% 3.13% 

教師證 0.00% 0.00% 

語言證照 0.00% 6.25% 

電腦認證 0.00% 6.25% 

其他 0.00% 6.25% 

 

12. 社工系畢業 1 年之學生最常參與之學校職涯活動或就業服務結果統計（複選題） 

選項 
選擇次數(%) 

研究所 大學部 

1 大專校院就業職能平台(UCAN) 0.00% 6.49% 

2 職涯諮詢、就業諮詢 0.00% 4.86% 

3 職涯發展課程(演講)及活動 0.00% 8.11% 

4 業界實習、參訪 16.67% 25.41% 

5 企業徵才說明會 0.00% 3.24% 

6 校園企業徵才博覽會 0.00% 7.03% 

7 定期工作訊息 0.00% 3.78% 

8 校內工讀 33.33% 11.89% 

9 校外工讀 16.67% 17.30% 

10 其他 33.33% 11.89% 
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13. 社工系畢業 1 年之學生對核心能力自我評估之各題項平均數結果統計 

核心能力的自我評估 五點量表平均分數 

1.專業與實務能力。 

2.資訊科技應用能力。 

3.溝通協調與團隊工作能力。 

4.自主學習能力。 

4.28 

3.87 

4.21 

4.17 

總平均 4.13 

 

 
圖 62 社工系畢業生對核心能力自我評估情形 

14. 社工系畢業 1 年之學生修習校外實習情形結果統計 

題項 選項(%) 

● 就讀期間是否曾修習「校外實習」課程？ 
是 否 

94.55% 5.45% 

上 

題 

擇 

「是」 

畢業後所任職之工作，是否為求學時之實習機構？ 
是 否 

10.58% 89.42% 

畢業後，是否於實習的產業領域任職？ 
是 否 

58.65% 41.35% 

 

15. 社工系畢業 1 年之學生在學期間是否考上或擁有證照或檢定證書結果統計 

題項 選項(%) 研究所 大學部 

● 
就讀期間是否考上(或擁有)證照或
檢定證書? 

是 50.00% 40.57% 

否 50.00% 59.43% 

上 

題 

擇 

「是」 

已考上(或擁有)證照或檢定證書種

類(複選題) 

國家考試 技術士 電腦認證 

16.00% 18.00% 56.00% 

語言認證 其他  

8.00% 2.00%  

4.28 
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拾壹、資訊學院及所屬各系畢業生調查結果 

一、 資訊學院畢業生調查結果 

1. 資訊學院畢業 1 年之學生目前工作狀況統計 

工作狀況 

學制 
就業 升學 服役 待業 其他* 

研究所 98.25% 0.00% 0.00% 1.75% 0.00% 

大學部 66.21% 24.57% 1.02% 7.17% 1.02% 

總  計 71.43% 20.57% 0.86% 6.29% 0.86% 

註：*「其他」欄位包含：補習進修、考公職、目前不打算工作等 

2. 資訊學院畢業 1 年之學生任職之機構性質統計 

工作類型 

 

學制 
企業 

政府 

部門 
學校 

非營利

機構 
創業 

自由 

工作者 
其他 

研究所 71.43% 10.71% 10.71% 0.00% 5.36% 1.79% 0.00% 

大學部 75.77% 4.12% 4.64% 1.55% 2.06% 5.15% 6.70% 

總  計 74.80% 5.60% 6.00% 1.20% 2.80% 4.40% 5.20% 

3. 資訊學院畢業 1 年之學生工作職業類型統計 

職業類型 百分比 職業類型 百分比 

1 建築營造類 1.60% 9 金融財務類 2.40% 

2 製造類 10.80% 10 企業經營管理類 1.60% 

3 科學、技術、工程、數學類 13.20% 11 行銷與銷售類 6.40% 

4 物流運輸類 2.40% 12 政府公共事務類 2.80% 

5 天然資源、食品與農業類 1.60% 13 教育與訓練類 3.20% 

6 醫療保健類 0.80% 14 個人及社會服務類 3.20% 

7 藝文與影音傳播類 3.60% 15 休閒與觀光旅遊類 3.20% 

8 資訊科技類 42.00% 16 司法、法律與公共安全類 1.20% 

4. 資訊學院畢業 1 年之學生畢業後找到第一份工作花費時間結果統計 

花費時間 
百分比 

研究所 大學部 

1 約 1 個月內 30.36% 22.16% 

2 約 1 個月以上至 2 個月內 21.43% 12.37% 

3 約 2 個月以上至 3 個月內 1.79% 19.59% 

4 約 3 個月以上至 4 個月內 3.57% 16.49% 

5 約 4 個月以上至 6 個月內 8.93% 6.19% 

6 約 6 個月以上 12.50% 4.12% 

7 畢業前已有專職工作 21.43% 19.07% 
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5. 資訊學院畢業 1 年之學生平均每月收入結果統計 

 

  
薪資 

百分比 

研究所 大學部 

1 約新臺幣 22,000 元以下 0.00% 6.70% 

2 約新臺幣 22, 001 元至 25,000 元 0.00% 2.58% 

3 約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 1.79% 7.73% 

4 約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 3.57% 19.59% 

5 約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 8.93% 21.13% 

6 約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 5.36% 9.28% 

7 約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 12.50% 20.10% 

8 約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 14.29% 3.61% 

9 約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.71% 1.03% 

10 約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 5.36% 2.06% 

11 約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 7.14% 2.06% 

12 約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 3.57% 1.03% 

13 約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 5.36% 0.52% 

14 約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 1.79% 1.03% 

15 約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 7.14% 0.00% 

16 約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 1.79% 0.00% 

17 約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 1.79% 0.00% 

18 約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 1.79% 0.00% 

19 約新臺幣 85,001 元至 90,000 元 1.79% 0.00% 

20 約新臺幣 90,001 元至 95,000 元 0.00% 0.00% 

21 約新臺幣 95,001 元至 100,000 元 1.79% 0.00% 

22 約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 0.00% 0.52% 

23 約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 0.00% 0.00% 

24 約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 1.79% 0.00% 

25 約新臺幣 130,001 元至 140,000 元 0.00% 0.00% 

26 約新臺幣 140,001 元至 150,000 元 0.00% 0.00% 

27 約新臺幣 150,001 元至 170,000 元 0.00% 0.52% 

28 約新臺幣 170,001 元至 190,000 元 0.00% 0.00% 

29 約新臺幣 190,001 元至 210,000 元 0.00% 0.00% 

30 約新臺幣 210,001 元以上 1.79% 0.52% 
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6. 資訊學院畢業 1 年之學生專業能力與工作所要求的相符程度結果統計 

相符程度 研究所 大學部 

1 非常符合 28.57% 8.25% 

2 符合 51.79% 24.23% 

3 尚可 16.07% 56.70% 

4 不符合 0.00% 7.22% 

5 非常不符合 3.57% 3.61% 

非常符合+符合 80.36% 32.47% 

7. 資訊學院畢業 1 年之學生目前工作內容是否需具備專業證照結果統計 

是否需具備專業證照 研究所 大學部 

1 是 21.43% 17.01% 

2 否 78.57% 82.99% 

8. 資訊學院畢業 1 年之學生目前工作整體滿意度結果統計 

滿意程度 研究所 大學部 

1 非常滿意 25.00% 10.82% 

2 滿意 50.00% 34.54% 

3 尚可 23.21% 53.61% 

4 不滿意 1.79% 1.03% 

5 非常不滿意 0.00% 0.00% 

非常滿意+滿意 75.00% 45.36% 

9. 資訊學院畢業 1 年之學生工作內容與原就讀系所之專業訓練課程相符程度結果統計 

相符程度 研究所 大學部 

1 非常符合 23.21% 7.22% 

2 符合 44.64% 22.68% 

3 尚可 25.00% 50.52% 

4 不符合 3.57% 12.37% 

5 非常不符合 3.57% 7.22% 

非常符合+符合 67.86% 29.90% 

10. 資訊學院畢業1年之學生在學期間之何種學習經驗對於現在工作有所幫助結果統計（複選題） 

學習經驗 選擇次數(%) 學習經驗 選擇次數(%) 

1 專業知識、知能傳授 29.32% 6 語言學習 6.30% 

2 同學及老師人脈 20.00% 7 參與國際交流活動 0.55% 

3 課程實務/實作活動 12.05% 8 志工服務、服務學習 1.92% 

4 業界實習 16.71% 9 研究或教學助理 3.84% 

5 社團活動 8.49% 10 其他訓練 0.82% 
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11. 資訊學院畢業 1 年之學生是否從事進修或考試以提升自我專業能力結果統計 

題項 選項 研究所 大學部 

● 

是否為了工作或自我生涯發
展從事進修或考試，提升自
我專業能力？ 

是 37.50% 23.71% 

否 62.50% 76.29% 

上 

題 

擇 

「是」 

曾從事的進修或考試為： 

（複選題） 

國內大專校院進修 9.52% 6.52% 

出國進修 4.76% 0.00% 

國家考試 4.76% 19.57% 

技術士證照 19.05% 15.22% 

金融證照 0.00% 6.52% 

教師證 9.52% 0.00% 

語言證照 14.29% 15.22% 

電腦認證 19.05% 26.09% 

其他 19.05% 10.87% 

 

12. 資訊學院畢業 1 年之學生最常參與之學校職涯活動或就業服務結果統計（複選題） 

選項 
選擇次數(%) 

研究所 大學部 

1 大專校院就業職能平台(UCAN) 1.09% 3.90% 

2 職涯諮詢、就業諮詢 7.61% 6.10% 

3 職涯發展課程(演講)及活動 9.78% 10.24% 

4 業界實習、參訪 22.83% 21.71% 

5 企業徵才說明會 8.70% 10.49% 

6 校園企業徵才博覽會 9.78% 6.83% 

7 定期工作訊息 2.17% 1.95% 

8 校內工讀 11.96% 6.83% 

9 校外工讀 3.26% 6.34% 

10 其他 22.83% 25.61% 
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13. 資訊學院畢業 1 年之學生對核心能力自我評估之各題項平均數結果統計 

核心能力的自我評估 五點量表平均分數 

1.專業與實務能力。 

2.資訊科技應用能力。 

3.溝通協調與團隊工作能力。 

4.自主學習能力。 

3.84 

3.85 

3.92 

4.03 

總平均 3.91 

  
圖 63 資訊學院畢業生對核心能力自我評估情形 

14. 資訊學院畢業 1 年之學生修習校外實習情形結果統計 

題項 選項(%) 

● 就讀期間是否曾修習「校外實習」課程？ 
是 否 

34.29% 65.71% 

上 

題 

擇 

「是」 

畢業後所任職之工作，是否為求學時之實習機構？ 
是 否 

18.33% 81.67% 

畢業後，是否於實習的產業領域任職？ 
是 否 

33.33% 66.67% 

 

15. 資訊學院畢業 1 年之學生在學期間是否考上或擁有證照或檢定證書結果統計 

題項 選項(%) 研究所 大學部 

● 
就讀期間是否考上(或擁有)證照或
檢定證書? 

是 54.39% 35.84% 

否 45.61% 64.16% 

上 

題 

擇 

「是」 

已考上(或擁有)證照或檢定證書種

類(複選題) 

國家考試 技術士 電腦認證 

12.77% 21.81% 44.68% 

語言認證 其他  

15.96% 4.79%  

3.84 3.85 3.92 
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16. 資訊學院畢業 1 年之學生對母校的建議： 

科系 學生建議 

資管系 

所學盡量可以專精一部分，雖然現狀職場需求多喜歡通才，仍然需選出幾

樣較為重要之技能去培養；而非都學一點，每學期學一種新程式，教學內

容未延續致使技能不專精，學校所學與職場需求有點落差，需配合職場需

求改善教學目標，而非墨守成規，才能改善青年失業率的問題。 

資管系 覺得英文程度可以再分更多班級，讓想上難一點的同學可以選擇。 

資管系 希望資管系的好能夠持續下去並讓越來越多人看到，謝謝老師們的栽培。 

資管系 多建議學生實習，實習會很有幫助。 

資管系 
現在是網路時代，行銷系的學生應多學一些網路相關行銷，才能讓該系學

生出來後能夠擁有競爭力。 

資工系 
與其他學校相比，教授帶學生的動力沒有很高，也沒看教授提供任何的校

外競賽資源或是參加的經歷，希望能夠改善而不是只想做個好看的 IEET。 

資工系 

希望資工系能夠多開國際證照實務課程，對私立科大生而言國際證照是面

試邀約的敲門磚。並且能夠在過程中學習到很多知識，目前系上除了王德

譽老師開設的 RedHat 系列證照，我也蠻推薦 Linux Foundation 推出的

CKAD, CKA, CKS 有關 Kubernetes 的相關證照。 

資工系 希望能培育出更多優秀學子。 

資工系 課程可以再稍微難一點。 

資工系 學習勵學金與勞教請繼續保持。 

資工系 

建議讓校外實習納入必修，也建議推廣校外實習，若有辦法盡可能的以一

學年的校外實習較為恰當，能夠學習更多技能，若單純一學期，其實根本

沒有學到什麼東西就結束了。 

資工系 希望資工系可以爭取到更多不同職位的實習單位。 

資工系 建議多一點實作。 

資通系 
操場外斜坡上的機車停車位置希望能提供一部分給來賓停，先前到校辦理

兵役及畢業程序，因為沒有位置停，所以停到斜坡上，但也被開了兩次單。 

資通系 
希望有適合的場地給予社團使用，對於社團舉辦的活動也應該像貴校舉辦

的活動一樣看重，剝奪社團的權益等於剝奪學生未來的可能性。 

資通系 

勞作教育本意為提升學生之軟實力，個人覺得與掃地並無任何關係，肯做

的就會做，不肯的一樣不會做，個人對於勞作教育所分配到的職務非常不

滿意，如上述所言，與小組長認識的同學能有更大的機會被分配到涼缺，

本人十分不認同，如要培養軟實力，應多開一些有關抗壓性方面的課程，

以及人際關係的相處與自我情緒的控管，對於大學新鮮人畢業後到企業工

作能更有幫助。 
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二、 資管系畢業生調查結果 

1. 資管系畢業 1 年之學生目前工作狀況統計 

工作狀況 

學制 
就業 升學 服役 待業 其他* 

研究所 96.00% 0.00% 0.00% 4.00% 0.00% 

大學部 59.52% 23.02% 0.00% 15.08% 2.38% 

總  計 65.56% 19.21% 0.00% 13.25% 1.99% 

註：*「其他」欄位包含：補習進修、考公職、目前不打算工作等 

2. 資管系畢業 1 年之學生任職之機構性質統計 

工作類型 

 

學制 
企業 

政府 

部門 
學校 

非營利

機構 
創業 

自由 

工作者 
其他 

研究所 66.67% 16.67% 8.33% 0.00% 4.17% 4.17% 0.00% 

大學部 66.67% 4.00% 2.67% 0.00% 1.33% 12.00% 13.33% 

總  計 66.67% 7.07% 4.04% 0.00% 2.02% 10.10% 10.10% 

3. 資管系畢業 1 年之學生工作職業類型統計 

職業類型 百分比 職業類型 百分比 

1 建築營造類 1.01% 9 金融財務類 4.04% 

2 製造類 12.12% 10 企業經營管理類 2.02% 

3 科學、技術、工程、數學類 10.10% 11 行銷與銷售類 7.07% 

4 物流運輸類 2.02% 12 政府公共事務類 3.03% 

5 天然資源、食品與農業類 2.02% 13 教育與訓練類 4.04% 

6 醫療保健類 1.01% 14 個人及社會服務類 6.06% 

7 藝文與影音傳播類 9.09% 15 休閒與觀光旅遊類 5.05% 

8 資訊科技類 29.29% 16 司法、法律與公共安全類 2.02% 

4. 資管系畢業 1 年之學生畢業後找到第一份工作花費時間結果統計 

花費時間 
百分比 

研究所 大學部 

1 約 1 個月內 25.00% 17.33% 

2 約 1 個月以上至 2 個月內 8.33% 10.67% 

3 約 2 個月以上至 3 個月內 0.00% 22.67% 

4 約 3 個月以上至 4 個月內 0.00% 18.67% 

5 約 4 個月以上至 6 個月內 12.50% 8.00% 

6 約 6 個月以上 20.83% 4.00% 

7 畢業前已有專職工作 33.33% 18.67% 
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5. 資管系畢業 1 年之學生平均每月收入結果統計 

 

  
薪資 

百分比 

研究所 大學部 

1 約新臺幣 22,000 元以下 0.00% 6.67% 

2 約新臺幣 22, 001 元至 25,000 元 0.00% 0.00% 

3 約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.17% 14.67% 

4 約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 8.33% 30.67% 

5 約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 16.67% 12.00% 

6 約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 4.17% 5.33% 

7 約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.33% 18.67% 

8 約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 4.17% 2.67% 

9 約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 8.33% 0.00% 

10 約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 8.33% 2.67% 

11 約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 8.33% 1.33% 

12 約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 4.17% 1.33% 

13 約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 4.17% 1.33% 

14 約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 0.00% 2.67% 

15 約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 8.33% 0.00% 

16 約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 0.00% 0.00% 

17 約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 0.00% 0.00% 

18 約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 0.00% 0.00% 

19 約新臺幣 85,001 元至 90,000 元 4.17% 0.00% 

20 約新臺幣 90,001 元至 95,000 元 0.00% 0.00% 

21 約新臺幣 95,001 元至 100,000 元 4.17% 0.00% 

22 約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 0.00% 0.00% 

23 約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 0.00% 0.00% 

24 約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 4.17% 0.00% 

25 約新臺幣 130,001 元至 140,000 元 0.00% 0.00% 

26 約新臺幣 140,001 元至 150,000 元 0.00% 0.00% 

27 約新臺幣 150,001 元至 170,000 元 0.00% 0.00% 

28 約新臺幣 170,001 元至 190,000 元 0.00% 0.00% 

29 約新臺幣 190,001 元至 210,000 元 0.00% 0.00% 

30 約新臺幣 210,001 元以上 0.00% 0.00% 
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6. 資管系畢業 1 年之學生專業能力與工作所要求的相符程度結果統計 

相符程度 研究所 大學部 

1 非常符合 33.33% 5.33% 

2 符合 37.50% 25.33% 

3 尚可 25.00% 60.00% 

4 不符合 0.00% 4.00% 

5 非常不符合 4.17% 5.33% 

非常符合+符合 35.42% 30.67% 

7. 資管系畢業 1 年之學生目前工作內容是否需具備專業證照結果統計 

是否需具備專業證照 研究所 大學部 

1 是 20.83% 10.67% 

2 否 79.17% 89.33% 

8. 資管系畢業 1 年之學生目前工作整體滿意度結果統計 

滿意程度 研究所 大學部 

1 非常滿意 16.67% 8.00% 

2 滿意 50.00% 30.67% 

3 尚可 29.17% 61.33% 

4 不滿意 4.17% 0.00% 

5 非常不滿意 0.00% 0.00% 

非常滿意+滿意 66.67% 38.67% 

9. 資管系畢業 1 年之學生工作內容與原就讀系所之專業訓練課程相符程度結果統計 

相符程度 研究所 大學部 

1 非常符合 20.83% 4.00% 

2 符合 37.50% 17.33% 

3 尚可 29.17% 61.33% 

4 不符合 4.17% 9.33% 

5 非常不符合 8.33% 8.00% 

非常符合+符合 58.33% 21.33% 

10. 資管系畢業1年之學生在學期間之何種學習經驗對於現在工作有所幫助結果統計（複選題） 

學習經驗 選擇次數(%) 學習經驗 選擇次數(%) 

1 專業知識、知能傳授 25.42% 6 語言學習 11.86% 

2 同學及老師人脈 20.34% 7 參與國際交流活動 1.13% 

3 課程實務/實作活動 14.12% 8 志工服務、服務學習 2.26% 

4 業界實習 11.30% 9 研究或教學助理 2.82% 

5 社團活動 10.17% 10 其他訓練 0.56% 
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11. 資管系畢業 1 年之學生是否從事進修或考試以提升自我專業能力結果統計 

題項 選項 研究所 大學部 

● 

是否為了工作或自我生涯發
展從事進修或考試，提升自
我專業能力？ 

是 37.50% 13.33% 

否 62.50% 86.67% 

上 

題 

擇 

「是」 

曾從事的進修或考試為： 

（複選題） 

國內大專校院進修 22.22% 0.00% 

出國進修 0.00% 0.00% 

國家考試 11.11% 10.00% 

技術士證照 22.22% 10.00% 

金融證照 0.00% 10.00% 

教師證 0.00% 0.00% 

語言證照 11.11% 10.00% 

電腦認證 11.11% 30.00% 

其他 22.22% 30.00% 

 

12. 資管系畢業 1 年之學生最常參與之學校職涯活動或就業服務結果統計（複選題） 

選項 
選擇次數(%) 

研究所 大學部 

1 大專校院就業職能平台(UCAN) 0.00% 2.42% 

2 職涯諮詢、就業諮詢 9.30% 5.45% 

3 職涯發展課程(演講)及活動 13.95% 12.12% 

4 業界實習、參訪 20.93% 20.00% 

5 企業徵才說明會 9.30% 7.88% 

6 校園企業徵才博覽會 11.63% 7.88% 

7 定期工作訊息 4.65% 1.21% 

8 校內工讀 11.63% 7.88% 

9 校外工讀 4.65% 4.24% 

10 其他 13.95% 30.91% 
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13. 資管系畢業 1 年之學生對核心能力自我評估之各題項平均數結果統計 

核心能力的自我評估 五點量表平均分數 

1.專業與實務能力。 

2.資訊科技應用能力。 

3.溝通協調與團隊工作能力。 

4.自主學習能力。 

3.81 

3.86 

3.95 

4.08 

總平均 3.93 

  
圖 64 資管系畢業生對核心能力自我評估情形 

14. 資管系畢業 1 年之學生修習校外實習情形結果統計 

題項 選項(%) 

● 就讀期間是否曾修習「校外實習」課程？ 
是 否 

21.85% 78.15% 

上 

題 

擇 

「是」 

畢業後所任職之工作，是否為求學時之實習機構？ 
是 否 

30.30% 69.70% 

畢業後，是否於實習的產業領域任職？ 
是 否 

45.45% 54.55% 

 

15. 資管系畢業 1 年之學生在學期間是否考上或擁有證照或檢定證書結果統計 

題項 選項(%) 研究所 大學部 

● 
就讀期間是否考上(或擁有)證照或
檢定證書? 

是 68.00% 45.24% 

否 32.00% 54.76% 

上 

題 

擇 

「是」 

已考上(或擁有)證照或檢定證書種

類(複選題) 

國家考試 技術士 電腦認證 

16.82% 17.76% 45.79% 

語言認證 其他  

15.89% 3.74%  
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三、 資工系畢業生調查結果 

1. 資工系畢業 1 年之學生目前工作狀況統計 

工作狀況 

學制 
就業 升學 服役 待業 其他* 

研究所 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 

大學部 79.00% 16.00% 3.00% 2.00% 0.00% 

總  計 82.35% 13.45% 2.52% 1.68% 0.00% 

註：*「其他」欄位包含：補習進修、考公職、目前不打算工作等 

2. 資工系畢業 1 年之學生任職之機構性質統計 

工作類型 

 

學制 
企業 

政府 

部門 
學校 

非營利

機構 
創業 

自由 

工作者 
其他 

研究所 63.16% 5.26% 21.05% 0.00% 10.53% 0.00% 0.00% 

大學部 81.01% 3.80% 7.59% 2.53% 1.27% 1.27% 2.53% 

總  計 77.55% 4.08% 10.20% 2.04% 3.06% 1.02% 2.04% 

3. 資工系畢業 1 年之學生工作職業類型統計 

職業類型 百分比 職業類型 百分比 

1 建築營造類 1.02% 9 金融財務類 1.02% 

2 製造類 11.22% 10 企業經營管理類 1.02% 

3 科學、技術、工程、數學類 14.29% 11 行銷與銷售類 6.12% 

4 物流運輸類 1.02% 12 政府公共事務類 2.04% 

5 天然資源、食品與農業類 0.00% 13 教育與訓練類 4.08% 

6 醫療保健類 1.02% 14 個人及社會服務類 2.04% 

7 藝文與影音傳播類 0.00% 15 休閒與觀光旅遊類 2.04% 

8 資訊科技類 53.06% 16 司法、法律與公共安全類 0.00% 

4. 資工系畢業 1 年之學生畢業後找到第一份工作花費時間結果統計 

花費時間 
百分比 

研究所 大學部 

1 約 1 個月內 42.11% 21.52% 

2 約 1 個月以上至 2 個月內 31.58% 10.13% 

3 約 2 個月以上至 3 個月內 0.00% 13.92% 

4 約 3 個月以上至 4 個月內 5.26% 21.52% 

5 約 4 個月以上至 6 個月內 5.26% 5.06% 

6 約 6 個月以上 0.00% 3.80% 

7 畢業前已有專職工作 15.79% 24.05% 
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5. 資工系畢業 1 年之學生平均每月收入結果統計 

 

  
薪資 

百分比 

研究所 大學部 

1 約新臺幣 22,000 元以下 0.00% 6.33% 

2 約新臺幣 22, 001 元至 25,000 元 0.00% 3.80% 

3 約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 0.00% 1.27% 

4 約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 0.00% 13.92% 

5 約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 5.26% 31.65% 

6 約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 5.26% 13.92% 

7 約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 10.53% 17.72% 

8 約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 21.05% 3.80% 

9 約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.53% 1.27% 

10 約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 0.00% 1.27% 

11 約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 10.53% 2.53% 

12 約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 0.00% 1.27% 

13 約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 5.26% 0.00% 

14 約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 0.00% 0.00% 

15 約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 10.53% 0.00% 

16 約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 5.26% 0.00% 

17 約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 5.26% 0.00% 

18 約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 5.26% 0.00% 

19 約新臺幣 85,001 元至 90,000 元 0.00% 0.00% 

20 約新臺幣 90,001 元至 95,000 元 0.00% 0.00% 

21 約新臺幣 95,001 元至 100,000 元 0.00% 0.00% 

22 約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 0.00% 0.00% 

23 約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 0.00% 0.00% 

24 約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 0.00% 0.00% 

25 約新臺幣 130,001 元至 140,000 元 0.00% 0.00% 

26 約新臺幣 140,001 元至 150,000 元 0.00% 0.00% 

27 約新臺幣 150,001 元至 170,000 元 0.00% 1.27% 

28 約新臺幣 170,001 元至 190,000 元 0.00% 0.00% 

29 約新臺幣 190,001 元至 210,000 元 0.00% 0.00% 

30 約新臺幣 210,001 元以上 5.26% 0.00% 
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6. 資工系畢業 1 年之學生專業能力與工作所要求的相符程度結果統計 

相符程度 研究所 大學部 

1 非常符合 31.58% 10.13% 

2 符合 57.89% 16.46% 

3 尚可 10.53% 64.56% 

4 不符合 0.00% 6.33% 

5 非常不符合 0.00% 2.53% 

非常符合+符合 89.47% 26.58% 

7. 資工系畢業 1 年之學生目前工作內容是否需具備專業證照結果統計 

是否需具備專業證照 研究所 大學部 

1 是 21.05% 25.32% 

2 否 78.95% 74.68% 

8. 資工系畢業 1 年之學生目前工作整體滿意度結果統計 

滿意程度 研究所 大學部 

1 非常滿意 26.32% 8.86% 

2 滿意 57.89% 34.18% 

3 尚可 15.79% 54.43% 

4 不滿意 0.00% 2.53% 

5 非常不滿意 0.00% 0.00% 

非常滿意+滿意 84.21% 43.04% 

9. 資工系畢業 1 年之學生工作內容與原就讀系所之專業訓練課程相符程度結果統計 

相符程度 研究所 大學部 

1 非常符合 26.32% 5.06% 

2 符合 57.89% 24.05% 

3 尚可 15.79% 51.90% 

4 不符合 0.00% 12.66% 

5 非常不符合 0.00% 6.33% 

非常符合+符合 84.21% 29.11% 

10. 資工系畢業1年之學生在學期間之何種學習經驗對於現在工作有所幫助結果統計（複選題） 

學習經驗 選擇次數(%) 學習經驗 選擇次數(%) 

1 專業知識、知能傳授 29.95% 6 語言學習 6.95% 

2 同學及老師人脈 25.13% 7 參與國際交流活動 0.00% 

3 課程實務/實作活動 6.42% 8 志工服務、服務學習 1.60% 

4 業界實習 16.04% 9 研究或教學助理 3.74% 

5 社團活動 10.16% 10 其他訓練 0.00% 
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11. 資工系畢業 1 年之學生是否從事進修或考試以提升自我專業能力結果統計 

題項 選項 研究所 大學部 

● 

是否為了工作或自我生涯發
展從事進修或考試，提升自
我專業能力？ 

是 42.11% 31.65% 

否 57.89% 68.35% 

上 

題 

擇 

「是」 

曾從事的進修或考試為： 

國內大專校院進修 0.00% 4.00% 

出國進修 12.50% 0.00% 

國家考試 0.00% 20.00% 

技術士證照 25.00% 20.00% 

金融證照 0.00% 4.00% 

教師證 25.00% 0.00% 

語言證照 12.50% 16.00% 

電腦認證 0.00% 32.00% 

其他 25.00% 4.00% 

 

12. 資工系畢業 1 年之學生最常參與之學校職涯活動或就業服務結果統計（複選題） 

選項 
選擇次數(%) 

研究所 大學部 

1 大專校院就業職能平台(UCAN) 3.45% 6.62% 

2 職涯諮詢、就業諮詢 6.90% 7.35% 

3 職涯發展課程(演講)及活動 6.90% 10.29% 

4 業界實習、參訪 20.69% 17.65% 

5 企業徵才說明會 10.34% 9.56% 

6 校園企業徵才博覽會 6.90% 5.15% 

7 定期工作訊息 0.00% 2.94% 

8 校內工讀 10.34% 5.15% 

9 校外工讀 3.45% 10.29% 

10 其他 31.03% 25.00% 
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13. 資工系畢業 1 年之學生對核心能力自我評估之各題項平均數結果統計 

核心能力的自我評估 五點量表平均分數 

1.專業與實務能力。 

2.資訊科技應用能力。 

3.溝通協調與團隊工作能力。 

4.自主學習能力。 

3.67 

3.66 

3.71 

3.83 

總平均 3.72 

  
圖 65 資工系畢業生對核心能力自我評估情形 

14. 資工系畢業 1 年之學生修習校外實習情形結果統計 

題項 選項(%) 

● 就讀期間是否曾修習「校外實習」課程？ 
是 否 

25.21% 74.79% 

上 

題 

擇 

「是」 

畢業後所任職之工作，是否為求學時之實習機構？ 
是 否 

26.67% 73.33% 

畢業後，是否於實習的產業領域任職？ 
是 否 

43.33% 56.67% 

 

15. 資工系畢業 1 年之學生在學期間是否考上或擁有證照或檢定證書結果統計 

題項 選項(%) 研究所 大學部 

● 
就讀期間是否考上(或擁有)證照或
檢定證書? 

是 47.37% 34.00% 

否 52.63% 66.00% 

上 

題 

擇 

「是」 

已考上(或擁有)證照或檢定證書種

類(複選題) 

國家考試 技術士 電腦認證 

8.77% 28.07% 45.61% 

語言認證 其他  

14.04% 3.51%  
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四、 資通系畢業生調查結果 

1. 資通系畢業 1 年之學生目前工作狀況統計 

工作狀況 

學制 
就業 升學 服役 待業 其他* 

研究所 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 

大學部 59.70% 40.30% 0.00% 0.00% 0.00% 

總  計 66.25% 33.75% 0.00% 0.00% 0.00% 

註：*「其他」欄位包含：補習進修、考公職、目前不打算工作等 

2. 資通系畢業 1 年之學生任職之機構性質統計 

工作類型 

 

學制 
企業 

政府 

部門 
學校 

非營利

機構 
創業 

自由 

工作者 
其他 

研究所 92.31% 7.69% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 

大學部 82.50% 5.00% 2.50% 2.50% 5.00% 0.00% 2.50% 

總  計 84.91% 5.66% 1.89% 1.89% 3.77% 0.00% 1.89% 

3. 資通系畢業 1 年之學生工作職業類型統計 

職業類型 百分比 職業類型 百分比 

1 建築營造類 3.77% 9 金融財務類 1.89% 

2 製造類 7.55% 10 企業經營管理類 1.89% 

3 科學、技術、工程、數學類 16.98% 11 行銷與銷售類 5.66% 

4 物流運輸類 5.66% 12 政府公共事務類 3.77% 

5 天然資源、食品與農業類 3.77% 13 教育與訓練類 0.00% 

6 醫療保健類 0.00% 14 個人及社會服務類 0.00% 

7 藝文與影音傳播類 0.00% 15 休閒與觀光旅遊類 1.89% 

8 資訊科技類 45.28% 16 司法、法律與公共安全類 1.89% 

4. 資通系畢業 1 年之學生畢業後找到第一份工作花費時間結果統計 

花費時間 
百分比 

研究所 大學部 

1 約 1 個月內 23.08% 32.50% 

2 約 1 個月以上至 2 個月內 30.77% 20.00% 

3 約 2 個月以上至 3 個月內 7.69% 25.00% 

4 約 3 個月以上至 4 個月內 7.69% 2.50% 

5 約 4 個月以上至 6 個月內 7.69% 5.00% 

6 約 6 個月以上 15.38% 5.00% 

7 畢業前已有專職工作 7.69% 10.00% 
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5. 資通系畢業 1 年之學生平均每月收入結果統計 

 

  
薪資 

百分比 

研究所 大學部 

1 約新臺幣 22,000 元以下 0.00% 7.50% 

2 約新臺幣 22, 001 元至 25,000 元 0.00% 5.00% 

3 約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 0.00% 7.50% 

4 約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 0.00% 10.00% 

5 約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 0.00% 17.50% 

6 約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.69% 7.50% 

7 約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 23.08% 27.50% 

8 約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 23.08% 5.00% 

9 約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 15.38% 2.50% 

10 約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 7.69% 2.50% 

11 約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 0.00% 2.50% 

12 約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 7.69% 0.00% 

13 約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 7.69% 0.00% 

14 約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 7.69% 0.00% 

15 約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 0.00% 0.00% 

16 約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 0.00% 0.00% 

17 約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 0.00% 0.00% 

18 約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 0.00% 0.00% 

19 約新臺幣 85,001 元至 90,000 元 0.00% 0.00% 

20 約新臺幣 90,001 元至 95,000 元 0.00% 0.00% 

21 約新臺幣 95,001 元至 100,000 元 0.00% 0.00% 

22 約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 0.00% 2.50% 

23 約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 0.00% 0.00% 

24 約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 0.00% 0.00% 

25 約新臺幣 130,001 元至 140,000 元 0.00% 0.00% 

26 約新臺幣 140,001 元至 150,000 元 0.00% 0.00% 

27 約新臺幣 150,001 元至 170,000 元 0.00% 0.00% 

28 約新臺幣 170,001 元至 190,000 元 0.00% 0.00% 

29 約新臺幣 190,001 元至 210,000 元 0.00% 0.00% 

30 約新臺幣 210,001 元以上 0.00% 2.50% 
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6. 資通系畢業 1 年之學生專業能力與工作所要求的相符程度結果統計 

相符程度 研究所 大學部 

1 非常符合 15.38% 10.00% 

2 符合 69.23% 37.50% 

3 尚可 7.69% 35.00% 

4 不符合 0.00% 15.00% 

5 非常不符合 7.69% 2.50% 

非常符合+符合 84.62% 47.50% 

7. 資通系畢業 1 年之學生目前工作內容是否需具備專業證照結果統計 

是否需具備專業證照 研究所 大學部 

1 是 23.08% 12.50% 

2 否 76.92% 87.50% 

8. 資通系畢業 1 年之學生目前工作整體滿意度結果統計 

滿意程度 研究所 大學部 

1 非常滿意 38.46% 20.00% 

2 滿意 38.46% 42.50% 

3 尚可 23.08% 37.50% 

4 不滿意 0.00% 0.00% 

5 非常不滿意 0.00% 0.00% 

非常滿意+滿意 76.92% 62.50% 

9. 資通系畢業 1 年之學生工作內容與原就讀系所之專業訓練課程相符程度結果統計 

相符程度 研究所 大學部 

1 非常符合 23.08% 17.50% 

2 符合 38.46% 30.00% 

3 尚可 30.77% 27.50% 

4 不符合 7.69% 17.50% 

5 非常不符合 0.00% 7.50% 

非常符合+符合 61.54% 47.50% 

10. 資通系畢業1年之學生在學期間之何種學習經驗對於現在工作有所幫助結果統計（複選題） 

學習經驗 選擇次數(%) 學習經驗 選擇次數(%) 

1 專業知識、知能傳授 26.23% 6 語言學習 3.28% 

2 同學及老師人脈 14.75% 7 參與國際交流活動 0.00% 

3 課程實務/實作活動 21.31% 8 志工服務、服務學習 0.82% 

4 業界實習 22.95% 9 研究或教學助理 3.28% 

5 社團活動 5.74% 10 其他訓練 1.64% 
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11. 資通系畢業 1 年之學生是否從事進修或考試以提升自我專業能力結果統計 

題項 選項 研究所 大學部 

● 

是否為了工作或自我生涯發
展從事進修或考試，提升自
我專業能力？ 

是 30.77% 27.50% 

否 69.23% 72.50% 

上 

題 

擇 

「是」 

曾從事的進修或考試為： 

國內大專校院進修 0.00% 18.18% 

出國進修 0.00% 0.00% 

國家考試 0.00% 27.27% 

技術士證照 0.00% 9.09% 

金融證照 0.00% 9.09% 

教師證 0.00% 0.00% 

語言證照 25.00% 18.18% 

電腦認證 75.00% 9.09% 

其他 0.00% 9.09% 

 

12. 資通系畢業 1 年之學生最常參與之學校職涯活動或就業服務結果統計（複選題） 

選項 
選擇次數(%) 

研究所 大學部 

1 大專校院就業職能平台(UCAN) 0.00% 2.75% 

2 職涯諮詢、就業諮詢 5.00% 5.50% 

3 職涯發展課程(演講)及活動 5.00% 7.34% 

4 業界實習、參訪 30.00% 29.36% 

5 企業徵才說明會 5.00% 15.60% 

6 校園企業徵才博覽會 10.00% 7.34% 

7 定期工作訊息 0.00% 1.83% 

8 校內工讀 15.00% 7.34% 

9 校外工讀 0.00% 4.59% 

10 其他 30.00% 18.35% 
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13. 資通系畢業 1 年之學生對核心能力自我評估之各題項平均數結果統計 

核心能力的自我評估 五點量表平均分數 

1.專業與實務能力。 

2.資訊科技應用能力。 

3.溝通協調與團隊工作能力。 

4.自主學習能力。 

4.15 

4.13 

4.19 

4.21 

總平均 4.17 

  
圖 66 資通系畢業生對核心能力自我評估情形 

14. 資通系畢業 1 年之學生修習校外實習情形結果統計 

題項 選項(%) 

● 就讀期間是否曾修習「校外實習」課程？ 
是 否 

71.25% 28.75% 

上 

題 

擇 

「是」 

畢業後所任職之工作，是否為求學時之實習機構？ 
是 否 

7.02% 92.98% 

畢業後，是否於實習的產業領域任職？ 
是 否 

21.05% 78.95% 

 

15. 資通系畢業 1 年之學生在學期間是否考上或擁有證照或檢定證書結果統計 

題項 選項(%) 研究所 大學部 

● 
就讀期間是否考上(或擁有)證照或
檢定證書? 

是 38.46% 20.90% 

否 61.54% 79.10% 

上 

題 

擇 

「是」 

已考上(或擁有)證照或檢定證書種

類(複選題) 

國家考試 技術士 電腦認證 

4.17% 25.00% 37.50% 

語言認證 其他  

20.83% 12.50%  

4.15 4.13 4.19 4.21 

3.00

3.50

4.00

4.50

5.00

專
業
實
務

資
訊
應
用

溝
通
協
調

自
主
學
習

四大核心
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附錄：畢業生就業滿意度調查問卷 

110 學年度朝陽科技大學           系 

畢業生就業滿意度調查 
 

親愛的校友您好： 

畢業滿 1年的您，現況如何？母校十分關心您，希望瞭解您的現況與感想。本項調查結

果將提供母校辦學及校務發展改善、系所學位學程課程規劃及高等教育人才培育相關政策研

議之參考。 

您的意見十分重要，懇請您耐心協助填答。若您認為不方便作答，並不會影響您任何權

益，但請勿轉由他人代為填答。母校仍由衷希望您能撥冗回覆本調查。 

本問卷結果依個人資料保護法規定嚴密保管與遵循法令規定處理，僅作為教育部及本校

相關單位進行後續研究分析及系校務改善運用，敬請放心填答。 

如對本問卷填答有任何疑問或需依個人資料保護法第 3 條規定行使相關權利時，歡迎以

E-Mail或電話與我們聯絡。感謝您！ 

                                                 朝陽科技大學       系 敬上 

聯絡電話： 
                                                 E-Mail： 

壹、教育部調查各校畢業生就業流向、就業條件及學習回饋-本單元為教育部公版題項。 

一、您目前的工作狀況為何（不包括留職停薪、育嬰假，請依主要薪水來源作答）？（本

題選答 1、2、3項者，第六大題無須填答；另畢業生如同時為「全職工作者與部分工時

者」，請以最主要工作狀況填報以下問項） 

□1.全職工作（Full time） 

1.1請問您任職的機構性質是： 

□(1)企業（包括民營企業或國營企業…等）  □(2)政府部門（包括職業軍人） 

□(3)學校（包括公立及私立大學、高中、高職、國中小…等） 

□(4)非營利機構   □(5)創業  □(6)自由工作者(以接案維生或個人服務) 

□(7)其他 __________ 

□2.部份工時。（Part time） 

2.1請問您 1週工作時數約___________小時 

2.2 請問您任職的機構性質是(若同時有多份 Part Time 工作，請以主要工作時數較

長者作答)： 

□(1)企業（包括民營企業或國營企業…等）  □(2)政府部門（包括職業軍人） 

□(3)學校（包括公立及私立大學、高中、高職、國中小…等） 

□(4)非營利機構   □(5)創業  □(6)自由工作者(以接案維生或個人服務) 

□(7)其他 __________ 

□3.家管/料理家務者（請跳答第十三題） 

□4.目前非就業中（請跳答第六大題後，再跳答第十三大題） 

二、您現在工作職業類型（工作內容或屬性）為何？  

□1.建築營造類 □2.製造類 □3.科學、技術、工程、數學類 

□4.物流運輸類 □5.天然資源、食品與農業類 □6.醫療保健類 

□7.藝文與影音傳播類 □8.資訊科技類 □9.金融財務類 

□10.企業經營管理類 □11.行銷與銷售類 □12.政府公共事務類 
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□13.教育與訓練類 □14.個人及社會服務類 □15.休閒與觀光旅遊類 

□16.司法、法律與公共安全類 

三、您畢業後花了多久時間找到第1份工作？（若為創業者，請填答畢業後之創業時間；自

由工作者，則以第1份穩定工作時間為主） 

□1.約 1個月內 □5.約 4個月以上至 6個月內 

□2.約 1個月以上至 2個月內 □6.約 6個月以上，       月 

□3.約 2個月以上至 3個月內 □7.畢業前已有專職工作 

□4.約 3個月以上至 4個月內  

四、您現在工作平均每月收入為何？(請回答固定（經常）性收入，係指固定津貼、交通費、

膳食費、水電費、按月發放之工作（生產、績效、業績）獎金及全勤獎金等) 

□1.約新臺幣 22,000元以下 □16.約新臺幣 70,001元至 75,000元 

□2.約新臺幣 22,001元至 25,000元 □17.約新臺幣 75,001元至 80,000元 

□3.約新臺幣 25,001元至 28,000元 □18.約新臺幣 80,001元至 85,000元 

□4.約新臺幣 28,001元至 31,000元 □19.約新臺幣 85,001元至 90,000元 

□5.約新臺幣 31,001元至 34,000元 □20.約新臺幣 90,001元至 95,000元 

□6.約新臺幣 34,001元至 37,000元 □21.約新臺幣 95,001元至 100,000元 

□7.約新臺幣 37,001元至 40,000元 □22.約新臺幣 100,001元至 110,000元 

□8.約新臺幣 40,001元至 43,000元 □23.約新臺幣 110,001元至 120,000元 

□9.約新臺幣 43,001元至 46,000元 □24.約新臺幣 120,001元至 130,000元 

□10.約新臺幣 46,001元至 49,000元 □25.約新臺幣 130,001元至 140,000元 

□11.約新臺幣 49,001元至 52,000元 □26.約新臺幣 140,001元至 150,000元 

□12.約新臺幣 52,001元至 55,000元 □27.約新臺幣 150,001元至 170,000元 

□13.約新臺幣 55,001元至 60,000元 □28.約新臺幣 170,001元至 190,000元 

□14.約新臺幣 60,001元至 65,000元 □29.約新臺幣 190,001元至 210,000元 

□15.約新臺幣 65,001元至 70,000元 □30.約新臺幣 210,001元以上 

五、請問您現在主要的工作所在地點為何？ 

□(1)基隆市 □(2)新北市 □(3)臺北市 □(4)桃園市 

□(5)新竹縣 □(6)新竹市 □(7)苗栗縣 □(8)臺中市 

□(9)南投縣 □(10)彰化縣 □(11)雲林縣 □(12)嘉義縣 

□(13)嘉義市 □(14)臺南市 □(15)高雄市 □(16)屏東縣 

□(17)臺東縣 □(18)花蓮縣 □(19)宜蘭縣 □(20)連江縣 

□(21)金門縣 □(22)澎湖縣 □(23)亞洲（香港、澳門、大陸地區）＿＿ 

□(24)亞洲（香港、澳門、大陸地區以外國家）＿＿      □(25)大洋洲＿＿ 

□(26)非洲＿＿ □(27)歐洲＿＿ □(28)北美洲＿＿ 

□(29)中美洲＿＿ □(30)南美洲＿＿  

六、您目前未就業的原因為何?   

□1.升學中或進修中 

□2.服役中或等待服役中 

□3.準備考試 

3.1何種類別考試？ 

□(1)國內研究所    □(2)出國留學   □(3)證照   □(4)公務人員 

□(5)其他       

□4.尋找工作中 
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4.1到現在還在尋找工作的最大可能原因為何？ 

□(1)沒有工作機會     □(2)薪水不滿意   □(3)公司財務或制度不穩健 

□(4)工作地點不適合   □(5)與所學不符   □(6)不符合家人的期望 

□(7)工作內容不滿意   □(8)其他＿＿＿＿ 

4.2目前已花多久時間找工作？ 

□(1)約 1個月以內              □(2)約 1個月以上至 2個月內 

□(3)約 2個月以上至 3個月內    □(4)約 3個月以上至 4個月內 

□(5)約 4個月以上至 6個月內    □(6)約 6個月以上 

□5.其他：不想找工作、生病…＿＿＿＿ 

七、您目前所具備的專業能力與工作所要求的相符程度為何？ 

□1.非常符合 □2.符合 □3.普通 □4.不符合 □5.非常不符合 

八、您目前的工作內容，是否需要具備專業證照？ 

□1.需要 □2.不需要 

九、您對目前工作的整體滿意度為何? 

□1.非常滿意 □2.滿意 □3.普通 □4.不滿意 □5.非常不滿意 

十、您目前的工作內容與原就讀系、所、學位學程之專業訓練課程，其相符程度為何？ 

□1.非常符合 □2.符合 □3.普通 □4.不符合 □5.非常不符合 

十一、您在學期間以下哪些「學習經驗」對於現在工作有所幫助？(可複選，至多 3項) 

□1.專業知識、知能傳授 □2.建立同學及老師人脈 □3.校內實務課程 

□4.校外業界實習 □5.社團活動 □6.語言學習 

□7.參與國際交流活動 □8.志工服務、服務學習 □9.擔任研究或教學助理 

□10.其他訓練（請敘明）＿＿＿ 

十二、您是否為了工作或自我生涯發展從事進修或考試，提升自我專業能力？  

□1.有 

1.1您曾從事的進修或考試為： 

□(1)國內大專校院進修    □(2)出國進修     □(3)國家考試      

□(4)技術士證照          □(5)金融證照     □(6)教師證 

□(7)語言證照            □(8)電腦認證     □(9)其他 (請敘明類別) 

□2.沒有 

十三、您最常參與過學校哪些職涯活動或就業服務的幫助？(可複選，至多3項) 

□1.大專校院就業職能平台(UCAN)  □2.職涯諮詢、就業諮詢  

□3.職涯發展課程(演講)及活動  □4.業界實習、參訪  

□5.企業徵才說明會  □6.校園企業徵才博覽會  

□7.定期工作訊息  □8.校內工讀  

□9.校外工讀  □10.其他_(請敘明)__ 

□11.沒有參與過以上活動  

貳、求學經驗回顧-本單元由校職處統籌設計 
一、我覺得經過在學期間的學習，讓我具備了以下「核心能力」。 

 
非

常

同

意 

同

意 

普

通 

不

同

意 

非

常

不

同

意 

1.「專業與實務能力」………………………………………………… □ □ □ □ □ 
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2.「資訊科技應用能力」……………………………………………… □ □ □ □ □ 

3.「溝通協調與團隊工作能力」……………………………………… □ □ □ □ □ 

4.「自主學習能力」…………………………………………………… □ □ □ □ □ 

二、您在學期間，是否修畢「勞作教育課程」？（服務學習題項） 

□1.是。 

1.1 關於勞作教育，您認為： 
非

常

同

意 

同

意 

普

通 

不

同

意 

非

常

不

同

意 

(1) 勞作教育愛惜環境整潔的清掃學習中培養的團隊合作和人際互

動能力，能進而幫助我在職場上有更好的表現。 
□ □ □ □ □ 

(2) 勞作教育愛惜環境整潔的清掃學習中培養的良好的工作態度，能 

進而幫助我在職場上有更好的表現。 
□ □ □ □ □ 

(3)是否認同學校繼續實施勞作教育制度？…………………… □ □ □ □ □ 

□2.否。（研究所請選否）      

三、英語能力回顧：（研究所及應英系除外）（語言中心題項） 

 
非

常

同

意 

同

意 

普

通 

不

同

意 

非

常

不

同

意 

1.我對母校提供的英文課程規劃內容感到滿意。……………… □ □ □ □ □ 

2.我對自己在母校學習英文的成果感到滿意。………………… □ □ □ □ □ 

3.我認為母校提供的英文課程可運用於生活應用(如出國旅遊)。… □ □ □ □ □ 

4.我認為母校提供的英文課程可運用於個人職場。…………… □ □ □ □ □ 

5. 我目前已具備以英語參與社交活動、工作溝通之能力。 □ □ □ □ □ 

四、您是否修畢師資培育中心之教育學程？（師培中心題項） 

□1.是。 

1.1 您修的學程為中教學程，請回答此題(幼教學程同學請勿填答)： 

  我認為教育學程可以讓我在中等學校任教時具備： 

非

常

同

意 

同

意 

普

通 

不

同

意 

非

常

不

同

意 

(1)具備教育專業知能並掌握重要教育議題。………………… □ □ □ □ □ 

(2)具備領域/學科知識及相關教學知能。……………………… □ □ □ □ □ 

(3)具備課程與教學設計能力。……………………………… □ □ □ □ □ 

(4)具備班級經營及營造支持性學習環境能力。……………… □ □ □ □ □ 

(5)掌握學生差異進行相關輔導。……………………………… □ □ □ □ □ 

1.2 您修的學程為幼教學程，請回答此題(中教學程同學請勿填答)： 

我認為教育學程可以讓我在幼兒園任教時具備： 

     

(1)具備教育實務知能並掌握重要教育議題。…………………… □ □ □ □ □ 

(2)具備幼兒認知發展與教育專業知能。……………………… □ □ □ □ □ 

(3)具備主題課程規劃能力及相關教學知能。…………………… □ □ □ □ □ 

(4)具備幼兒園班級經營及理解、回應幼兒之能力。…………… □ □ □ □ □ 

(5)了解不同幼兒需求進行差異化活動設計。…………………… □ □ □ □ □ 

□2.否。 

 

 



167 
 

 

3.您認為教育學程可以讓你在中等學校或幼兒園任教時具備：  
非

常

同

意 

同

意 

普

通 

不

同

意 

非

常

不

同

意 

(1)了解有關教育目的和價值的主要理念或思想已建構自身的

教育理念與信念。………………… 

□ □ □ □ □ 

(2)敏銳覺察社會環境對學生學習影響，以利教育機會均

等。……………………… 

□ □ □ □ □ 

(3)了解我國教育政策和法規與學校實務，以作為教育實踐的基

礎。………………………………… 

□ □ □ □ □ 

(4)瞭解並尊重學生身心發展、社經及文化背景的差異，以作為

教學與輔導的依據。……………… 

□ □ □ □ □ 

(5)了解並運用學習原理，以符合學生個別的學習需求與發

展。……………………………… 

□ □ □ □ □ 

(6)瞭解並尊重學生身心發展、社經及文化背景的差異，以作為

教學與輔導的依據。……………… 

□ □ □ □ □ 

(7)了解並運用學習原理，以符合學生個別的學習需求與發

展。……………………………… 

□ □ □ □ □ 

(8)了解特殊需求學生的特質及鑑定歷程，以提供適切的教育與

支持。……………… 

□ □ □ □ □ 

(9)依據課程綱要／大綱、課程理論及教學原理，以規劃素養導

向課程、教學與評量。……………………………… 

□ □ □ □ □ 

(10)依據課程綱要／大綱、課程理論及教學原理，以協同發展

跨領域／群科／科目課程、教學與評量。……………… 

□ □ □ □ □ 

(11)掌握社會變遷趨勢與議題，以融入課程與教

學。……………………………… 

□ □ □ □ □ 

(12)應用多元教學策略、教學媒材與學習科技，以促進學生有

效學習。……………… 

□ □ □ □ □ 

(13)應用輔導員李與技巧進行學生輔導，以促進適性發

展。……………………………… 

□ □ □ □ □ 

(14)根據多元評量結果調整課程與教學，以提升學生學習成效

應用正向支持原理，共創安全、友善及對話的班級與學習環

境，以養成學生良好品格及有效學

習。……………………………… 

□ □ □ □ □ 

(15)思辨與認同教師專業倫理，以維護學生福

祉。……………………………… 

□ □ □ □ □ 

(16)透過教育實踐關懷弱勢學生，以體認教師專業角

色。……………………………… 

□ □ □ □ □ 

(17)透過教育實踐與省思，以發展溝通、團隊合作、問題解決

及持續專業成長的意願與能力。……………………………… 

□ □ □ □ □ 

五、 您在學期間，您的身份別為? (可複選) 

□ 一般生 □ 軍公教遺族子女 □ 給卹期滿軍公教遺族子女 □ 現役軍人子女  

□ 中低收入戶 □ 身心障礙學生 □ 身心障礙人士子女 □ 原住民族學生 

□ 低收入戶 □ 特殊際遇家庭子女孫子女 □ 獲教育部弱勢助學金補助者  

□ 家庭突遭變故 □ 懷孕、分娩或撫育三歲以下子女 □ 三代家庭無上大專校院 
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□ 新住民子女 

六、您在學期間，是否曾請領補助「夢.啟航.翻轉人生」勵學金？（生輔組題項） 

□1.是 

1.1曾請領補助項目：(可複選) 

               □ 學習助學金 □學業進步獎勵金 □課程學習獎勵金 □就業力評量獎勵金 

□ 跨域學習助學金 □證照考取報名費補助 □校外競賽獎勵金□弱勢生出國補助 

□2.否（謝謝合作請結束作答） 

七、本校「夢.啟航.翻轉人生」計畫，在提供完善的就學協助，讓您在學期間可以減少工 

    讀，增加學習時數的幫助? 

□非常有幫助 □有幫助 □普通 □沒有幫助 □非常沒有幫助 

八、您覺得從「夢.啟航.翻轉人生」計畫所學習到的專業知識和技能，對您進入職場或執行工

作時是有幫助的嗎？ 

□非常有幫助 □有幫助 □普通 □沒有幫助 □非常沒有幫助 

九、您覺得在學時參加「夢.啟航.翻轉人生」計畫所拓展的個人視野及累積的就業能力，有助

於您在職場上順利求職嗎？ 

□非常有幫助 □有幫助 □普通 □沒有幫助 □非常沒有幫助 

 

參、大學生涯回顧-本單元由校職處統籌設計 
一、您在就讀期間是否曾修習「校外實習」課程？ 

□1.有 

1.1您參與校外實習期間為： 

□(1)寒、暑假(1-2月、7-8月)    □(2)全學期(4.5個月) 

□(3)全學年(1整年)             □(4)其他(請說明) 

1.2您參與校外實習期間，是否有薪資或津貼？            □(1)是  □(2)否 

1.3您畢業後所任職之工作，是否為求學時之實習機構？    □(1)是  □(2)否 

1.4您畢業後，是否於實習的產業領域任職？              □(1)是  □(2)否 
□2.沒有 

二、您在就讀期間是否曾有「工作經驗」？ 

□1.有 

1.1您就讀期間的工作經驗為：(可複選) 

□(1)校內工讀    □(2)校外工讀     □(3)正職工作      

1.2您在學時工作經驗累計年資為：        年 
□2.沒有 

三、您在學期間，是否考上(或擁有)證照或檢定證書？ 

□1.是 

1.1您已考上(或擁有)下列何種證照或檢定證書：(可複選) 

□(1)國家考試證照    □(2)技術士證照        □(3)電腦認證  

□(4)語言認證        □(5)其他證照(請說明) 
□2.否 

四、您在學期間，是否曾參加「學校社團」？ 

□1.是 

1.1參加社團期間您是否擔任社團幹部？ 

□(1)是  □(2)否   
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□2.否 

五、您在學期間，是否曾參加「校外競賽」？ 

□1.是 

1.1您參加校外競賽是否曾獲獎？ 

□(1)是  □(2)否   
□2.否 

 

六、對母校的建議：                                                              

 

謝謝  您耐心填答！ 

 


